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Meisterwerke der Romanik
Opulente Gesamtschau der Epoche

Die Welt der Romanik. Baukunst und Bild-
kultur im Hochmittelalter 1020–1250. Hg. 
Rolf Toman. Fotos von Achim Bednorz, Text 
von Uwe Geese. Potsdam 2017. Auf fast 600 
Seiten bietet der Bildband einen umfassenden 
und verständlichen Überblick über die erste, 
ganz Europa umfassende Epoche mittelalter-
licher Kunst. Unterteilt in verschiedene The-
menbereiche, die sich beispielsweise mit dem 
das Hochmittelalter prägenden tiefen Glauben, 
der religiösen Andacht und den festen Gesell-
schaftsstrukturen beschäftigen, werden zahlrei-
che Meisterwerke unter anderem der sakralen 
Baukunst, Bildhauerei und Buchmalerei vor-
gestellt. Exklusive, großformatig abgebildete 
Fotografien und einzigartige Detailaufnah-
men ermöglichen es dem Leser, die vielfälti-
gen Kunstwerke aufs Genauste zu studieren. 

Diese Zusammenstellung von außergewöhnlichen Fotografien und fundierten 
kunst- und kulturgeschichtlichen Texten fügt sich zu einem einzigartigen Gesamt-
bild dieser faszinierenden Epoche zusammen. 24,5 × 34 cm, 568 S., 600 farb. Abb., 
geb. mit Schutzumschlag. Statt 49,90 € nur 19,95 €  Nr. 1012371
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Titelabbildung:  Claude Monet »Felder 
im Frühling« (1887, Ausschnitt). Origi-
nal Dietz-Replik. 83 × 101 cm, gerahmt 
mit heller Echtholzleiste, limitierte Auf-
lage: 230 Exemplare. 880,00 €  Nr. 743224

Für die Zusendung der Fotografie, die 
auf der Rückseite reproduziert ist, danken 
wir Frau Hildebrandt. Ein Buchpaket als 
»Dankeschön« ist unterwegs.

Berlin, im Juni 2020

Sehr geehrte Damen und Herren,

die faszinierends-
ten Bücher folgen 
den Spuren großer 
Forscher und wage-
mutiger Entdecker. 
Wir freuen uns, dass 
wir Ihnen zwei der 
schönsten Titel anbie-
ten können. Charles 
Darwin hat in seinem 1872 erschienenen 
Werk »Der Ausdruck der Gemütsbe-
wegungen bei Tieren und Menschen« 
(S. 90) bahnbrechend die Physiognomie 
von Gefühlsregungen untersucht. Ein 
äußerst spannendes Buch, welches nun 
in einer fantastischen Neuauflage mit 
den Originalabbildungen erhältlich ist. 

Auf imaginäre Reisen zu sagenhaften 
Orten anhand historischer Karten be-
gibt sich begibt sich Francisca Mattéoli 
in »Karten. Mythen und Geschich-
ten.« (S. 70) Auf der Fährte der großen 
Abenteurer und reich illustriert, werden 
Berge, Flüsse oder Eiswelten vor dem 
geistigen Auge wieder lebendig. Vom 
Verlag reduziert auf 19,99 Euro.

Mit freundlichen Grüßen,

Andreas Kaufmann

B E S O N D E R E  E M P F E H L U N G 
Fang Fang. Wuhan Diary. Tagebuch. 
Hamburg 2020. Dieses Tagebuch der 
berühmten chinesischen Schriftstel-
lerin Fang Fang aus einer abgerie-
gelten Stadt im Ausnahmezustand 

ist ein einzigarti-
ges und erschüt-
terndes Zeugnis – 
und zugleich ein 
a l a r m i e re n d e s 
Dokument über 
China, das Coro-
na-Virus und den 
Ursprung einer 

globalen Krise von bisher ungeahn-
tem Ausmaß. Am 25. Januar, nach-
dem in Wuhan eine strikte Ausgangs-
sperre herrscht und das Versagen der 
Behörden nicht mehr zu übersehen 
ist, beginnt Fang Fang, online Tage-
buch zu schreiben. 14,5 × 21 cm, 352 S., 
geb. 25,00 €  Nr. 1206605
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1.	 Ars Sacra. (Neu)	 S.	 5
2.	 Van Eyck. Meisterwerke im Detail. (2)	 S.	34
3.	 Hilma af Klint. (3)	 S.	25
4.	 Charles Darwin. (Neu)	 S.	91
5.	 Karten. Mythen & Geschichten. (Neu)	 S.	71
6.	 Albert Camus. Hörbuch. (8)	 S.	110
7.	 Wörterbuch der Symbolik. (6)	 S.	 9
8.	 Gestalten des Mittelalters. (7)	 S.	103
9.	 Aus Haus und Hof. Kinderbuch. (Neu)	S.	121
10.	Peter Beard. (Neu)	 S.	78

F & K  B E STS E LL E RF & K  B E STS E LL E R

geb. = fester Einband; pb. = Paperback-Ausgabe
Ln. = Leinen; Halbln. = Halbleinen

U N S E R E  AB K Ü R Z U N G E N :

Kunstdenkmäler in Bayern. München, Ober- und Nie-
derbayern, Schwaben. Von P. de la Riestra. Darmstadt 
2004. Der vorliegende Führer macht bekannt mit den be-
deutendsten Stadtensembles, Bauten und Werken der 
Plastik. Alle Kunstdenkmäler werden beschrieben und 
baugeschichtlich verortet. Einzelbetrachtungen erleich-
tern dem Leser die Einordnung in die Kunstgeschichte, 
Bewertung und Interpretation. Fotomaterial, Glossar, Re-
gister und Literaturhinweise komplettieren den Band. 
13,5 × 20,5 cm, 248 S., zahlr. teils farb. Abb., geb. Original-
ausgabe 29,95 € als Sonderausgabe** 14,90 €  Nr. 609986

Kunstfälschung. Das 
betrügliche Objekt 
der Begierde. Von 
H. Butin. Berlin 2020. 
Wie das Doping im 
Sport, so ist die Fäl-
schung in der Kunst 
ein systemisches Pro-
blem. »Hubertus Bu-

tins Buch ist zugleich packende Lek-
türe und als Bericht zur Lage da ak-
tuell gültige Standardwerk.« (FAZ) 
476 Seiten, zahlreiche Abb., gebunden. 
28,00 €  Nr. 1186485

1 Kilo Kultur. Das wichtigste Wissen von der Steinzeit 
bis heute. Von F. Braunstein, Jean-François Pépin. Mün-
chen 2017. Das Kilo Kultur gibt einen Überblick über die 
gesamte Kulturgeschichte der Menschheit von der Vor-
geschichte bis heute. Es lässt sich als spannender Crash-
Kurs von vorne bis hinten lesen, aber es ermöglicht durch 
die klare Gliederung nach Epochen, Ländern und Kul-
turformen – Philosophie, Literatur, Musik, Architektur, 
Malerei u. a. – auch den gezielten Zugriff auf einzelne 
Themen. Das erste Kilo, das Flügel verleiht. 16 × 24 cm, 
1 296 Seiten, gebunden. Statt 28,00 € vom Verlag redu-
ziert 15,00 €  Nr. 800163
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Ars Sacra. Christliche 
Kunst und Architektur 
des Abendlandes von 
den Anfängen bis zur 
Gegenwart. Hg. R. To-

man. Sonderausgabe, Potsdam 2015. Auf 800 Seiten wird 
die Entwicklung der Kunst, Architektur, Malerei und des 
Kunsthandwerks von den Anfängen bis zur Gegenwart 
umfassend und reich bebildert dargestellt. Viele Abbil-
dungen zeigen Ausschnitte von Kunstwerken, die selbst 
vor Ort in diesem Detailreichtum nicht zu erkennen sind. 
Für die Texte hat der Herausgeber namhafte Kunstwissen-
schaftler gewinnen können. So wird Ars Sacra nicht nur zu 
einem opulenten Fest der Sinne, sondern auch zu einem 
fachlich fundierten Lehr- und Referenzwerk. 25 × 38 cm, 
800 S., über 1 000 farb. Abb., Leseband, geb. Originalaus-
gabe 199,00 € als Sonderausgabe** 68,00 €  Nr. 729914

Kunst und Caritas. Leben und Werk der Kunstsamm-
lerin, Mäzenin und Malerin Emilie Linder. Von T. Bi-
schoff. Hg. K. Möseneder. Petersberg 2014. 1824 ließ 
Linder (1797–1867) sich zu Studienzwecken in Mün-
chen nieder. Rasch avancierte ihr Haus zum Zentrum 
eines katholisch geprägten Künstler- und Gelehrten-
kreises. Eingebettet in dieses gesellschaftliche Um-
feld waren es die beiden Pole Kunst und Caritas, zwi-
schen denen sich Linders Leben und Schaffen bewegte. 
22 × 28 cm, 320 Seiten, 24 farbige und 5 s/w-Abb., geb. 
Statt 49,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1162543

68 ¤
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Die Sprache der Zeichen. Illustrierte Geschichte. Von 
Christian Schön. Stuttgart 2016. Die Illustrierte Geschichte 
entschlüsselt in 13 Kapiteln verschiedene Zeichensprachen 
und fragt auch nach der Zukunft der Zeichen in natür-
lichen und formalen Sprachen. Für ein an Sprache und 
Kommunikation interessiertes Publikum und alle, die auf 
die Frage »Was will XY mir bloß damit sagen?« bislang 
keine Antwort wussten. 21 × 24 cm, 160 S., 80 farb. Abb., 
geb. Statt 24,95 €* nur 7,95 €  Nr. 778974

Nordische Malerei. Im Licht der 
Moderne. Von Katharina Alsen, Annika 
Landmann. München 2016. Diese reich 
bebilderte Publikation zur nordischen 
Malerei stellt die wichtigsten Stilrich-
tungen und Künstler mit ihren Werken 
vor. Mit Schwerpunkt auf der Zeit des 
späten 19. und frühen 20. Jahrhunderts 
stehen Dänemark, Schweden, Norwegen, Finnland 
und Island im Mittelpunkt, daneben werden mit 
den Faröer-Inseln oder Grönland weitere Regionen 
betrachtet. 28 × 34 cm, 272 Seiten, 225 farbige Abbil-
dungen, geb. Statt 69,00 €* nur 29,95 €  Nr. 770582

Maritime Malerei. 
Von Daniel Kiecol. 
Köln 2020. In zahl-
reichen, hochwer-
tigen Abbildun-
gen wird in diesem 
Band die Entwick-
lung der maritimen 
Kunst nachgezeich-
net. Von den Anfän-

gen als Beiwerk zu anderen Themen über die große 
Zeit der Niederländer und die Ereignisbilder der 
Engländer bis hin zu den großartigen Naturstudien 

der Impressionisten. (Text dt., engl., franz., port., span., nl.) 21 × 24cm, 280 S., zahlr. 
farb. Abb. Originalausgabe 24,95 € als Sonderausgabe** 12,95 €  Nr. 1192680

Letzte
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Russische Malerei. 1800–1945. Von Daniel Kie-
col. Köln 2019. Dieser opulente Band beschreibt auf 
eindrucksvolle Art drei Jahrhunderte russischer Ma-
lerei in einem grandiosen Überblick. Diese Samm-
lung von erstklassigen, bekannten wie neu zu ent-
deckenden Gemälden aus Museumssammlun-
gen auf der ganzen Welt, lädt zum Schwelgen und 
Staunen ein. (Text dt., engl., franz., span., ital., nie-
derl.) 29 × 31 cm, 528 Seiten, durchgehend far-
bige Abbildungen, gebunden. Originalausgabe 
68,00 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1118811

Die Geschichte von Pa-
ris in der Malerei. History 
of Paris in Painting. New 
York 2009. Selten wurde 
die Geschichte von Pa-
ris so sinnlich und beein-
druckend übermittelt wie 
hier. (Text engl.) 29 × 43 cm, 
496 Seiten, 304 farbige Abb. 
und Tafeln, 4  Klappta-
feln, geb., Seide mit Gold-
prägung, Schmuckschu-
ber. Statt 235,00 €* nur 
68,00 €  Nr. 638471

Die Päpste und ihre Maler. Von Raffael bis Tizian. 
Von Roberto Zapperi. München 2014. Die Päpste der 
Renaissance pflegten ihre Beziehungen zu den gro-
ßen Malern der Zeit besonders geflissentlich. Durch 
die Kunst wollten sie ihre politischen Ansprüche der 
Welt verkünden. Diese Ambitionen gipfelten in den 
Papstporträts, die wir heute als Meisterwerke be-
wundern. Der Autor deckt die verborgenen Motive 
hinter diesen Bildnissen auf. Zugleich entlarvt er die 
Künstler, die diese Motive häufig unterliefen und in 
ihren Bildern die dunklen Seiten der Macht zum Vor-
schein brachten. 14 × 21,5 cm, 256 Seiten, zahlr. farb. 
u. s/w-Abb., geb. Statt 24,95 € vom Verlag reduziert 
9,95 €  Nr. 670650

9,95 ¤
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John James Audubon. Die Vögel Amerikas. 
Vorwort D. A. Sibley. Berlin 2017. Die Vögel 
Amerikas ist eines der bekanntesten und wert-
vollsten Naturkundebücher, die je publiziert 
wurden. Audubons jugendliche Begeisterung 
für das Zeichnen wurde schnell zur Obses-
sion, er fixierte und malte jede Vogelart, die er 
aufspüren konnte. Für diese Ausgabe wurde 
ein Originalexemplar digital abfotografiert. 

22 × 32,5 cm, 448 S., durchg. farb. Tafeln, far-
biger Vorsatz, geb. Originalausgabe 99,00 € 
als Sonderausgabe** 25,00 €  Nr. 1016806

Geschichte der Vögel. Histoire des Oiseaux. Von 
F. N. Martinet. Potsdam 2011. Martinets handkolo-
rierte Lithografien, zunächst zur Identifizierung und 
Klassifizierung der Arten erstellt und in den Werken 
der bedeutendsten Ornithologen des 18. Jahrhunderts 
abgebildet, gelten längst als Kunstwerke. In diesem 
Band sind über 200 Vogelarten versammelt. Sie bie-
ten nicht nur einen spannenden Überblick, sie sind 
auch Zeitzeugnis und dokumentieren die einzigar-
tige Kunst Martinets. 23,5 × 33 cm, 432 S., mit 208 farb. 
Abb., Ln. mit Goldprägung und Schuber. Originalaus-
gabe 79,00 € als Sonderausgabe** 29,99 €  Nr. 541982

Als der Mensch die Kunst erfand. Eiszeithöhlen der 
Schwäbischen Alb. Von Nicholas Conard u. a. Darmstadt 
2019. Vor mehr als 40 000 Jahren breitete sich der moderne 
Mensch nach Europa aus. Funde, die sich dem Homo sapi-
ens zuordnen lassen, machte man auch auf der Schwäbi-
schen Alb, vor allem in sechs Höhlen in Ach- und Lonetal – 

wie die Venus vom Hohle Fels. Der 
Band entführt den Leser in die eis-
zeitliche Welt und erklärt die groß-
artigen Funde. 24 × 28 cm, 192 S., 
110 farbige Abb., 5 Karten, geb. 
Originalausgabe 39,95 € als Son-
derausgabe** 20,00 €  Nr. 1134361
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Wörterbuch der Symbolik. Von M. Lurker. Stuttgart 2020. Wer 
sich nicht mit der Oberfläche der Erscheinungen begnügt, son-
dern nach ihrem Sinn fragt, erhält mit diesem Wörterbuch ei-
nen zuverlässigen Wegweiser. Die von Fachwissenschaftlern 
ausgearbeiteten Artikel sind so abgefasst, dass sie auch dem 
Nichtfachmann den Stand der Forschung vermitteln. 12 × 18 cm, 
871 S., gebunden. Originalausgabe 24,90 € als Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 1194240

Gier nach neuen 
Bildern. Flugblatt, 
Bilderbogen, Co-
micstrip. Katalog, 
Deutsches Histori-
sches Museum Ber-
lin 2017/18. Der 
Begleitband zu ei-
ner Ausstellung im 
Deutschen Histori-
schen Museum Ber-
lin präsentiert einen 

reichen Querschnitt von rund 180 Druckgra-
fiken aus 500 Jahren, von Einblattholzschnit-
ten des Humanismus über Flugblätter und 

Bilderbogen der Frühen Neuzeit bis zu Karikaturen und Comics der Gegenwart. 
Eindrucksvoll zeigt er die Entwicklung populärer Bilderproduktion und wie sich 
manche Motive und Themen über die Jahrhunderte gleich bleiben. 24 × 27,5 cm, 
240 S., 180 farb. Abb., geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 15,00 €  Nr. 1001469

Ich, der Künstler. Eine Geschichte der Kunst von 
Albrecht Dürer bis Ai Weiwei. Von H. Rauterberg. 
DIE ZEIT Kooperation 2013. Seit Dürer vor 500 Jahren 
mit einem ungeheuren Selbstbewusstsein ins Rampen-
licht trat, ist das schöpferische Ich der Künstler die ent-
scheidende Triebfeder der Kunstentwicklung. Rauter-
bergs brillante Texte bringen uns auf ungeahnte Weise 
die Alten Meister ebenso nahe wie die wichtigsten 
Künstler der Gegenwart – aus vielfach überraschen-
den Blickwinkeln. Von Dürer bis Hirst, von Tizian bis 
Ai Weiwei. 17 × 22 cm, 160 S., 50 farb. Abb., geb. Statt 

24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 604968
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Starke Männer – schöne 
Frauen. Die Geschichte 
des Aktes. Von Sabine 
Poeschel. Darmstadt 2014. 
Eine Gesamtdarstellung 
zum Akt in der Kunstge-
schichte hat die Kunsthis-
torikerin Sabine Poeschel 
vorgelegt. »Es ist äußerst 
spannend, den Wandel der 
Aktdarstellungen im Laufe 

der Zeit zu verfolgen, höchst aufschlussreich hier sozialästhetisch zu vergleichen. 
Das ermöglicht Sabine Poeschels Band.« (Deutschlandfunk) 22 × 29 cm, 160 S., farb. 
Abb., geb. Originalausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1177028

Der Japonismus und die 
Geburt der Moderne. Hg. G. 
Irvine u. a. Leipzig 2014. Mit 
Kaiser Meiji begann 1868 die 
kulturelle Öffnung Japans gen 
Westen und japanische Farb-
holzschnitte fanden ihren Weg 
nach Europa. Künstler wie 
Manet, Monet, van Gogh und 
Gauguin griffen die Japonis-
men begeistert auf. Der Band 
zeigt ihre Werke ebenso wie 
die kostbaren Keramiken, 

Lack-, Elfenbein- und Metallarbeiten der Meiji-Zeit aus der bedeutenden privaten 
Kunstsammlung von David Khalili. 24 × 33,5 cm, 240 S., 220 Farb- und s/w-Abb., geb. 
Statt 68,00 € vom Verlag reduziert 29,95 €  Nr. 682683

Postkartenbuch »Engel«. 20 Postkarten gedruckt auf Apfel-
papier in einer hochwertigen Dose: Ob Schutzengel oder Lie-
besengel, Siegesengel oder Todesengel – die Flügelwesen auf 
den Bildern von Friedrich Hechelmann berühren uns auf ein-
dringliche Weise. 20 Postkarten, hergestellt aus Apfelzellulose, 
100 % umweltfreundlich, in Blechdose, Maße: 11 × 15 × 5 cm 
14,00 €  Nr. 2965631

9,95 ¤
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Erotische Kunst. Erotic 
Art. Von D. Kiecol. Sinnli-
che Frauen, wohlgeformte 
männliche Akte, sich einan-
der hingebende Paare: Die 
Erotik ist eines der wich-
tigsten Themen der Bilden-
den Kunst. Ausgesprochen 
freizügig geht es da zu – so-
wohl im Orient als auch im Okzident. Das führen die 
anregenden Bilder dieses Bandes vor Augen. (Text 
dt., engl., span.) 28 × 31 cm, 252 Seiten, durchg. großformatige farb. Abbildungen, 
gebunden. Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 3002837

Kleopatra. Die 
ewige Diva. Ka-
talog, Kunst- und 
Ausstellungshalle 
der Bundesrepu-
bl ik  Deutsch-
land, Bonn 2013. 
Seit über 2000 
Jahren erschafft 

jede Epoche ihr unverwechselbares Kleopatra-Bild, 
das unterschiedliche Weiblichkeitsmodelle sowie 
kulturelle, politische und gesellschaftliche Anlie-
gen der jeweiligen Zeit bezeugt. Herausragende 

Werke der Skulptur, Malerei, Fotografie, Film- und Videokunst sowie interdis-
ziplinäre Texte verlocken zu einer Spurensuche in Zeit und Raum. 24,5 × 28 cm, 
336 S., 360 farb. Abb., geb. Statt 45,00 €* nur 9,95 €  Nr. 618659

Die Kunst der Liebe. Meisterwerke aus 2000 Jahren. 
Von S. Poeschel. Darmstadt 2018. Poeschel zeigt die Liebe 
in ihren vielfältigen Ausdrucksformen durch alle Epochen 
und Stile. Liebesrausch und Eheglück, Untreue und Ver-
führung, Erotik und Sinnlichkeit sind die vorherrschen-
den Sujets. Der reich illustrierte, großformatige Band er-
zählt auch die Geschichte der Liebe im Wandel der Zei-
ten. Poeschel enthüllt die Erlebnisse hinter den Bildern 
und stellt Liebespaare der Kunstgeschichte vor. 22 × 29 cm, 
160 S., 108 farb. Abb., mit Register, geb. 44,00 €  Nr. 1042440

9,95 ¤
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Europäische Mosaikkunst vom Mittelalter bis 1900. 
Hg. Michael Brunner u. a. Petersberg 2014. Neben her-
ausragenden Mosaiken aus dem frühchristlichen und 
dem heutigen Petersdom, der Domschatzkammer und 
den Vatikanischen Museen präsentieren Ausstellung 
und Begleitband Exponate aus der bedeutenden Mo-
saiken Sammlung des Victoria & Albert Museum, sowie 
Werke aus der St. Paul’s Cathedral und den Florentiner 
Museen. 24 × 27 cm, 240 Seiten, 211 farbige Abbildun-
gen, gebunden. Statt 39,95 €* nur 14,95 €  Nr. 530310

Faszination orientalischer Ornamente. Von Daud Sut-
ton. Berlin 2011. Die Künstler des Orients widmeten sich 
über Jahrhunderte hinweg vorwiegend der Gestaltung von 
Mustern. Daud Sutton spannt einen Bogen von arabischer 
Kalligrafie bis zu abstrakter Ornamentik. Er beschreibt die 
einzigartige Anziehungskraft der Bildsprache islamischer 
Muster. 14,5 × 17,5 cm, 64 Seiten, 
s/w-Abb., geb. 9,95 €  Nr. 776769

Auf Stein gezeichnet. Lithographien von Bres-
din bis Vuillard aus der Sammlung Hegewisch 
und dem Kupferstichkabinett. Hg. Hubertus 
Gaßner, Andreas Stolzenburg u. a. Katalog, Ham-
burger Kunsthalle 2013. Das Buch zeigt Lithogra-
phien, beginnend von den frühen Beispielen die-
ser Technik mit Arbeiten von Géricault und Delac-
roix sowie Daumier bis hin zu den virtuosen und 
farbigen Blättern eines Tou-
louse-Lautrec und Vuillard. 
21 × 28 cm, 96 Seiten, 95 farb. 
Abb., gebunden. Statt 19,95 €* 
nur 7,95 €  Nr. 642223

Geheimnisse des Christentums. Renate Schoof. In christli-
chen Bildern steckt viel verborgenes und längst vergessenes 
Wissen über Gott, Mensch und Welt, verpackt in Gleichnissen 
und Symbolen. Schoof fördert ungeahntes und Erstaunliches 
zutage. 14 × 22 cm, 216 Seiten, gebunden. 19,99 €  Nr. 2802880
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Die Kunst der Bibel. 
Illuminierte Manu-
skripte des Mittelal-
ters. The Art of the 
Bible. Illuminated 
Manuscripts from 
the Medieval World. 
Von Scot McKendrick 
K a t h l e e n  D o y l e . 
London  2016. Scot 
McKendrick und 

Kathleen Doyle wählten einige der schönsten 
und gleichzeitig wenig bekannten Gemälde des 
Mittelalters aus und zeigen die Entstehung der 

Kunst, Literatur und Kultur, wie man sie heute kennt. (Text engl.) 26 × 32 cm, 336 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Statt 95,00 €* nur 29,95 €  Nr. 1205510

Danse Macabre. Totentanz. Hg. A. Schwetter. Katalog, 
Felix-Nussbaum-Haus, Osnabrück 2017. Wigmans Tanz-
stück, das Kirchner in Zeichnungen und Gemälden fest-
gehalten hat, ist Anlass eines Kooperationsprojekts vierer 
Osnabrücker Kulturinstitutionen, die sich diesem Thema 
in Ausstellungen, Installationen, Symposium und wei-
teren Formaten widmen. Das Begleitbuch dokumentiert 
das Projekt und beleuchtet spannende Aspekte zu die-
sem »letzten Thema«. 21,5 × 28,5 cm, 176 S., zahlr. Abb., 
geb. Statt 38,00 €* nur 12,99 €  Nr. 1207415

Die Eremitage. Schätze aus aller Welt. The Her
mitage. Treasures of the World. Mit Texten von O. Y. 
Neverov u. a. New York 2010. Die Eremitage ist eines 
der größten Museen der Welt. Ausgestellt werden 
Werke u. a. von Leonardo da Vinci, Rembrandt, Rubens, 
Matisse und Gauguin. Neben dem Louvre und dem 
Prado ist es die bedeutendste Sammlung klassischer 
europäischer Kunst. Dieser herausragende Band zeigt 
die Eleganz, die Meisterwerke und die Geschichte der 
Eremitage. Das Buch veranschaulicht, warum die Ere-
mitage ein Reiseziel erster Güte und Teil des Weltkul-
turerbes ist. (Text engl.) 25,5 × 33,5 cm, 328 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 14,95 €  Nr. 1206419
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Banksy. Protest. Hg. G. Mercurio. München 2019. Die-
ser Band zeigt Banksys Kunst, ihre Entstehung und wie 
Banksy sie versteht. Ein langjähriger Wegbegleiter hat 
dazu zahlreiche Fotos, Texte und Hintergrundinforma-
tionen zur Verfügung gestellt, mit denen ein einzigarti-
ges Panorama der Kunst Banksys seit der ersten Stunde 
entstehen konnte. Nie zuvor war der Blick auf Banksy 
intimer und wir ihm näher! 23 × 28 cm, 224 S., 360 farb. 
Abb., gebunden. 34,00 €  Nr. 1157582

Keith Haring. Gegen den 
Strich. Katalog, Kunsthalle 
München 2015. Diese Pu-
blikation, die eine euro-
päische Ausstellungstour 
begleitet, geht Harings 
großem politischen En-
gagement nach und 
zeugt zugleich von der 
Vielfalt seines Schaffens: 

Mehr als 120 Kunstwerke, von den frühen Sub-
way-Drawings über großformatige Gemälde bis 
zu Zeichnungen, Skulpturen und Emaille-Arbei-
ten werden präsentiert. Dokumentarisches Material 

vervollständigt das Bild von Keith Haring als Künstler und politischer Aktivist. 
25,5 × 30,5 cm, 204 Seiten, 150 farb. Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 19,95 €  Nr. 699853

Rudolf Hausner. ICH bin ES. Katalog, Museum 
Würth, Künzelsau 2014. Hausner gehört zu den 
Mitbegründern des Phantastischen Realismus. Der 
Katalog präsentiert einen Rundgang durch sein 
Werk. Wichtigstes Instrument seiner künstlerischen 
Identität ist die Figur des Adam, denn: »was immer 
im Bild geschieht, es muß jemand gegenwärtig sein, 
dem es widerfährt, kein bloßes Zentrum, sondern 
eine Gestalt, eine Physiognomie, ein alter ego des 
Malers, ein Versuchsobjekt als Subjekt des Bildes«. 
22,5 × 28 cm, 152 S., zahlr. farb. Tafeln u. Abb., Ln.  
Statt 30,00 €* nur 14,95 €  Nr. 694355

Letzte
Exemplare
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Stadt, Land, Seen. Klaus Fußmann in Holstein. 64 Öl
gemälde, Pastelle und Aquarelle. Katalog, Osthol-
stein-Museum Eutin 2016. Klaus Fußmann gehört zu den 
bekanntesten Landschaftsmalern unserer Zeit. Der Band 
wurde von Fußmann signiert. 17,5 × 19 cm, 112 S., 64 farb. 
Abb., geb. 10,00 €  Nr. 764922

Gerhard Richter. Malerei. Painting after all. Hg. Benjamin 
Buchloh. Katalog, Metropolitan Museum of Art New York 
2020. Der sensationell gestaltete Katalog umfasst seine wich-
tigsten Gemälde, von Fotogemälden über Porträts und groß-
formatige abstrakte Serien bis hin zu ausgewählten Werken 
aus Glas. Mit großzügigen Abbildungen sowie Erläuterungen 
von Experten aus verschiedenen Blickwinkeln. 24 × 26,5 cm, 
320 S., durchg. farb. Abb., geb. 39,90 €  Nr. 1203410

Jonas Burgert. Sinn 
frisst. Hg. Jutta Mat-
tern. Bielefeld 2020. Jo-
nas Burgert (Jg. 1969) 
ist einer der profilier-
testen figürlichen Ma-
ler der Gegenwart und 
atemberaubender Er-
zähler zwischen den 
Zeiten. Eine großzügig 
und bibliophil gestal-

tete Publikation im XXL-Format, die dem Werk 
von Burgert auch durch die erläuternden Texte 

sehr gerecht wird. Unter den bislang wenigen und mitunter seit langer Zeit ver-
griffenen Büchern über den Künstler, ist dieser Katalog das unbestrittene High-
light! (Text dt., engl.) 29 × 34 cm, 240 S., durchg. farb. Abb., geb. 78,00 €  Nr. 1201921

Armin Mueller-Stahl. Arbeiten auf Papier. Hg. F.-T. Gaulin. 
Ostfildern 2014. Der ausgebildete Musiker, brillante Schauspie-
ler und begabte Erzähler demonstriert in diesem Band anhand 
einer repräsentativen Auswahl künstlerischer Arbeiten auf Pa-
pier eindrucksvoll die Gabe des genauen Hinsehens, die sein 
gesamtes gestalterisches Schaffen auszeichnet. (Text dt., engl.) 
24,5 × 31,5 cm, 296 S., 200 farb. Abb., Leinen mit Titelillustra-
tion. Statt 49,80 € vom Verlag reduziert 24,00 €  Nr. 675865
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Franz Marc. Die Träume und das Leben. Von B. Roßbeck. 
München 2015. Marc war einer der Hauptvertreter der Mo-
derne in Deutschland. Basierend auf umfangreicher Forschung 
erzählt Roßbeck von den Träumen und dem Leben eines der 
bedeutendsten Maler des Expressionismus. 14 × 22 cm, 400 S. 
mit Abb., geb. Statt 24,99 €* nur 9,95 €  Nr. 707520

Franz Marc. The Complete Works. The Wa-
tercolours. Works on Paper, Sculpture and 
Decorative Arts Vol 2. Von Annegret Ho-
berg, Isabelle Jansen. London 2005.  Bearbei-
tet wurde das zweite Buch der dreibändigen 
Ausgabe von der Leiterin des Lenbachhauses 
(München). Zu jedem Werk findet man An-
gaben zur Herkunft, Technik, Ausstellungen 
und Literatur. Der gültige Referenzband, 
für Kunstliebhaber und Franz-Marc-Spe-
zialisten. (Text engl.) 27 × 30 cm, 440 Seiten, 
zahlr. farb. Abb., gebun-
den. Statt 248,00 €* nur 
49,95 €  Nr. 1178954

Walter Gramatté 1897–1929 wiederentdeckt. Von K. Schick 
u. a. Katalog, Kirchner Museum Davos 2008. Vorgestellt wer-
den rund 90 Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, druckgrafi-
sche Werke und außergewöhnliche Buchillustrationen. Ent-
deckenswert! (Text dt., engl.) 23 × 28,5 cm, 176 S., 120 farb. 
Abb., geb. Statt 39,90 €* nur 14,95 €  Nr. 413330

Hans Purrmann. Kolorist der Moderne. Hg. A. Vogel. 
Katalog, Kunsthalle Vogelmann Heilbronn 2019. Purr-
mann (1880–1966) war als Künstler und Persönlichkeit, als 
Stilist und gesellschaftliche Integrationsfigur eine verbin-
dende Instanz in der Moderne Europas. Er wird Schüler 
und Freund von Matisse und betreibt mit ihm gemein-
sam eine Kunstschule. Das Buch bietet einen Querschnitt 
durch sein von farbiger Opulenz geprägtes Werk. (Text 
dt., engl.) 21 × 26 cm, 168 S., 112 farb. 
Abb., pb. 19,90 €  Nr. 1132407

49,95 ¤
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Art déco. Die Epoche – Die 
Künstler – Die Objekte. Von 
Alistair Duncan. Das epochale 
Standardwerk, drastisch re-
duziert: Art déco war der Stil 
der Zwanziger und Dreißi-
ger Jahre, der sämtliche Be-
reiche des Lebens umfasste. 
War der Jugendstil eher ver-
spielt und überladen, legte 

das Art déco Wert auf klare Linien, funktionales 
Design und reduzierte Ästhetik. Dieser umfas-
sende Band würdigt alle Bereiche des Art déco – 
von der Inneneinrichtung bis hin zu Textilien, Sil-
ber und Metall. Ein Lexikon aller Art-déco-Desig-
ner und Künstler liefert wesentliche Informationen. 

Ein Prachtband im Überformat, ein visuelles Feuerwerk! 
24 × 30 cm, 544 S., durchg. farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 150,00 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 443646

Marcel Duchamp. Die Schriften. Zu Lebzeiten veröffent-
lichte Texte. Korrigierte und ergänzte Neuausgabe. Hg. 
S. Stauffer. Vorwort von H. Molderings. Reprint der Origi-
nalausgabe von 1981. Diese Schriften sind zur Kenntnis des 
Werkes von Duchamp unentbehrlich. 
29 × 37,5 cm, 344 Seiten, zahlr. Abb., pb. 
Statt 78,00 €* nur 29,95 €  Nr. 1173677

Art Deco Teppiche. Carpets of the Art Deco Era. Von 
S. Day. London 2015. Künstler und Designer wie Picasso, 
Delaunay oder Klee haben Werke und Entwürfe in die-
sem Zusammenhang geschaffen. (Text engl.) 22 × 29 cm, 
224 Seiten, durchg. farb. Abbildungen, geb. Statt 50,00 €* 
nur 19,95 €  Nr. 820873

Henry van de Velde und Edvard Munch in Chemnitz. 
Hg. I. Mössinger. Katalog, Kunstsammlungen Chemnitz 
2013. Das Werk dieser Künstler zeigt Chemnitz zu Beginn 
des 20. Jahrhunderts als Schauplatz und Brennpunkt der 
Kunst der Moderne. 24 × 30 cm, 208 S., 205 farb. Abb., geb. 

Statt 40,00 €* nur 9,95 €  Nr. 631604

29,95 ¤
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Zukunftsräume. Kandinsky, Mondrian, Lissitzky 
und die abstrakt-konstruktive Avantgarde in 
Dresden 1919 bis 1932. Katalog, Staatliche Kunst-
sammlungen Dresden 2019. In 29 Essays werden 
in diesem Band die Netzwerke von Künstlern, Ga-
lerien und privaten Sammlern beleuchtet. Es wird 
deutlich, wie die von gesellschaftsutopischen Idea-
len getragene Kunst der Zukunft in den 1920er Jah-
ren in Dresden ausgestellt, gesammelt und disku-
tiert wurde. 23,5 × 28 cm, 336 S., 290 meist farb. Abb., 

paperback. Statt 48,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1196820

9,95 ¤

Mapplethorpe + Munch. Von R. Meyer. Katalog, Munch-
museet Oslo 2016. Obwohl sie sich in ihren Hinterlas-

senschaften unterscheiden, sind sie nach wie vor in be-
merkenswerter Weise miteinander verflochten. (Text 
engl.) 24,5 × 27,5 cm, 256 S., zahlr. Abb., geb. Statt 

60,00 €* nur 24,95 €  Nr. 1204726

Ein Schlag ins Gesicht! Futuristen in Russland. 
A Slap in the Face! Futurists in Russia. Von J. 
Milner. London 2007. Diese längst überfällige Un-
tersuchung zeigt das kreative und manchmal ge-
waltsame Zusammentreffen von West und Ost 
auf dem Feld der Avantgarde. Der Band ist eine 
ausführliche Untersuchung aller Ausprägungen 
der futuristischen Bewegung in Russland. John 
Milner stellt Kunst, Schriften, Design und Litera-
tur des Futurismus vor. (Text engl.) 22,5 × 26,5 cm, 
112 Seiten, zahlr. farb. Abb., geb. Statt 65,00 €* nur 
19,95 €  Nr. 1204769

Letzte
Exemplare

Bauhaus. Köln 2019. Bauhaus veränderte das Antlitz der Mo-
derne. Dieses Referenzwerk lässt in über 250 Fotografien, Schrif-
ten, Studien, Skizzen und Plänen den Geist vom Bauhaus wieder 
lebendig werden. 14 × 19,5 cm, 552 Seiten, zahlreiche Abbildun-
gen, gebunden. Originalausgabe 40,00 € als Sonderausgabe** 
15,00 €  Nr. 1111868
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The Roaring Twenties. Die wilde Welt der 20er. 
Von D. Berghorn, Markus Hattstein. Darmstadt 
2019. Nach den Verheerungen des Ersten Welt-
kriegs kam es ab 1924 zu einem wirtschaftlichen 
Aufschwung, und mit ihm in den Metropolen 
zu einer wahren Explosion der kulturellen Aus-
drucksmöglichkeiten. Die Goldenen Zwanziger 
dauerten nur kurz: 1929 setze ihnen die Welt-
wirtschaftskrise und der aufkommende Totali-
tarismus ein Ende. Der Bildband präsentiert in 
großer Pracht die Exzentrik, den Glamour und 
die kulturelle Blüte dieser Zeit in Paris, Berlin, 
London, New York oder Shanghai. 18,5 × 25,5 cm, 
200 S., 100 farb. Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1168851

Paul Klee. Leben und Werk. Hg. M.Baum-
gartner u. a. Berlin 2020. Klee (1879–1940) 
ist einer der bedeutendsten Vertreter der 
modernen Kunst. Der reich bebilderte Band 
zeichnet Klees bewegte Biografie nach und 
spannt den Bogen von Klees künstlerischen 
Anfängen mit karikaturistischen Zeichnun-
gen und Akten über seine Begegnung mit 
der Avantgarde und die berühmten Aqua-
relle der Tunisreise oder die abstrakten 
Farbkompositionen der Bauhaus-Zeit bis 
zu den geheimnisvollen Bildfindungen sei-
ner letzten Jahre in Bern. 26 × 30 cm, 344 S., 
488 Abb., pb. Originalausgabe 49,95 € als 
Sonderausgabe** 34,00 €  Nr. 1209973

John Heartfield. Fotografie plus Dynamit. Hg. A. Lam-
mert u.a. München 2020. »Man ist sich bei den Hen-
kern im Lande genau darüber im klaren, was für eine 
unschätzbare Waffe Heartfields Montage ist. Sie wis-
sen, welchen Feind sie in dem kleinen, unscheinbaren 
Johnny haben. Sie hassen ihn wie kaum einen anderen, 
und wehe, wenn sie seiner habhaft werden!« schrieb Os-
kar Maria Graf 1938 in der Exilzeitung Deutsche Volkszei-
tung. 21,5 × 27,5 cm, 312 Seiten, 250 farb. Abbildungen, 
gebunden. 39,90 €  Nr. 1187708
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Christian Schad. Künstler im 
20.  Jahrhundert. 2 Bände. Von 
T. Richter. Petersberg 2020. In Aschaf-
fenburg wird seit dem Jahr 2000 der 
gesamte künstlerische und private 
Nachlass des international anerkann-
ten Meisters der Neuen Sachlichkeit 
und »Erfinders« der Schadografie, Chris-
tian Schad (1894–1982), verwahrt. Der 
wertvolle Kunstbestand und die Bear-
beitung des Privatarchivs bilden die 
Grundlage für das Christian-Schad-Mu-

seum, das im Juni 2019 eröffnet wurde. 2 Bände à 24,5 × 31,5 cm, zus. 656 S., durchg. 
farbige und s/w-Abbildungen, gebunden, im Schuber. 69,00 €  Nr. 1119583

Frans Masereel. Die Stadt. 100 Holzschnitte. Hg. 
Frans-Masereel-Stiftung, Saarbrücken. Berlin 2018. Ma-
sereel war ein bedeutender Grafiker, Zeichner und Maler. 
Sein aus 100 Holzschnitten bestehendes Werk Die Stadt 
erschien 1925 und schildert in Bildern von eindringli-
cher Kraft das moderne, großstädtische Leben. »Wenn 
einmal alles zugrunde geht – alle Bücher, Monumente, 
Photos und Berichte – und es blieben nur die Holzschnitte 
von Masereel übrig, die er in zehn Jahren erschaffen hat, 
dann könnte man nur damit unsere gegenwärtige Welt 
wieder erschaffen.« (Stefan Zweig) 13 × 22 cm, 112 S., 100 
s/w-Abb., geb. Originalausgabe 38,00 € als Sonderaus-
gabe** 12,95 €  Nr. 1044303

Balthus. Cats and Girls. Hg. Sabine Rewald. Kata-
log, Metropolitan Museum of Art, New York 2013. 
The King of Cats – als König der Katzen stellte sich der 
junge Balthus (1908–2001) in seinem Selbstporträt aus 
dem Jahr 1935 dar. Anhand von 35 Gemälden geht 
der Katalog diesem Thema nach. Außerdem machte 
die Autorin noch lebende Modelle von Balthus’ Mäd-
chen-Bildern ausfindig und erfuhr Details zu den 
Sitzungen. (Text engl.) 23 × 25,5 cm, 176 Seiten, 150 
Farbtafeln, geb. Statt 45,00 €* nur 10,00 €  Nr. 1117670
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André Masson. Bilder 
aus dem Labyrinth der 
Seele. Hg. K. Wolbert 
u.a. Katalog, Mathilden-
höhe Darmstadt 2003. 
Hier werden alle maß-
geblichen Lebensstatio-
nen dargelegt und die 
entsprechenden Werke 
sind in großformatigen 
Abbildungen mit ihren faszinierenden Details ein-
sehbar. Masson brillierte in beinahe allen künst-
lerischen Gattungen: Malerei, Grafik, Zeichnung 
und Bildhauerei. Dieses sensationelle Buch fä-
chert den Kosmos von Masson in beeindrucken-
der Weise auf. (Text dt., franz.) 25,5 × 33,5 cm, 
368 S., zahlr. farb. u. s/w-Abb., geb. Statt 76,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 775797

Karl Schmidt-Rottluff. Aquarelle. Hg. M. M. 
Moeller. München 2011. Im Gesamtwerk Karl 
Schmidt-Rottluffs nimmt das Aquarell eine füh-
rende Rolle ein. Unter allen Techniken, denen sich 
der Künstler im Laufe seines Lebens widmete, ist 
es die einzige, die sich in seinem Werk lückenlos 
verfolgen lässt: von etwa 1903, als er, damals noch 
Schüler in Chemnitz, seine ersten freien Aqua-
relle schuf bis Anfang der 1970er Jahre, als er mit 
ihnen sein Lebenswerk beschloss. 23,5 × 27 cm, 
300 S., 218 Farbtafeln und 69 farb. Abb., geb. Statt 
39,90 €* nur 7,95 €  Nr. 1160885

Picasso. The Great War, Experimentation and 
Change. Von S. Franquelli u. a. London 2016. Der Band 
untersucht das Werk, das Picasso in Paris während der 
des Ersten Weltkriegs geschaffen hat. Dieses elegant ge-
staltete Buch ist eine unverzichtbare Lektüre für alle, die 
sich für Picassos Werk und die dramatische und inno-
vative Periode der Kunstgeschichte während des Ersten 
Weltkriegs interessieren. (Text engl.) 25 × 26,5 cm, 176 S., 
zahlr. Abb., geb. Statt 38,00 €* nur 18,00 €  Nr. 1151428

Letzte
Exemplare
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Hilma af Klint. »Die Menschheit in Erstaunen versetzen«. 
Von Julia Voss. Frankfurt a. M. 2019. Hilma af Klint ist Pio-
nierin der abstrakten Malerei. »Julia Voss’ für den Leipziger 
Buchpreis nominierte Biografie gibt Hilma af Klint ihre Ge-
schichte zurück – was bei einer Protagonistin, die Unmengen 
persönlicher Selbstzeugnisse vernichtet hat, kein einfaches 
Unterfangen ist.« (SZ) 14,5 × 21,5 cm, 571 S., 43 farb. und 46 
s/w-Abb., 24 S. Tafelteil, geb. 25,00 €  Nr. 1108263

Paul Adolf Seehaus. Das Graphische Werk. Nach Paul Ort-
win Rave neu bearbeitet von G. Söhn. Düsseldorf 1999. Be-
reits in jungen Jahren war Seehaus als eigenständiger expres-
sionistischer Künstler respektiert; seine Arbeiten hingen Seite 
an Seite mit Bildern von Picasso, Braque, Leger. Das vorlie-
gende Werkverzeichnis umfasst 42 Radierungen und 5 Litho-

graphien. 19 × 25 cm, 80 S., 50 s/w-Abb., 
Ln. Statt 39,90 €* nur 7,95 €  Nr. 427764

Max Beckmann. Die Skizzenbücher. 2 Bände 
im Schuber. Hg. Bayerische Staatsgemäldes-
ammlungen. Ostfildern 2010.  Nach der Ver-
öffentlichung seiner Tagebücher und Briefe 
sowie der Werkverzeichnisse seiner Gemälde, 
Zeichnungen, Druckgrafik und farbigen Arbei-
ten auf Papier liegt nun erstmals ein vollständi-
ges Werkverzeichnis seiner 54 Skizzenbücher 
vor. Die Herausgabe damit eine große Lücke 
in der Beckmann-Forschung. (Text dt., engl.) 
24 × 32 cm, 1024 Seiten, 1 400 Abb., Leinen geb. 
 Statt 248,00 €* nur 150,00 €  Nr. 479489

Gertrude Stein. Picasso. Mit Fotografien von M. Sima. Ber-
lin 2017. Picasso malend und Stein schreibend. So entstanden 
einige der wundervollen Porträts der Mäzenatin und Stein 
schreibt über ihn: »Dieser eine war einer, der sein ganzes 
Leben lang etwas hervorbringen würde.« Diese Sammlung 
von Texten war lange Zeit vergriffen und liegt nun in einer 
Sonderausgabe vor. 13,5 × 17 cm, 72 S., mit Abb., geb. Origi-
nalausgabe 19,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1010506
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Edwin Scharff 1887–1955. Hg. H. Gutbrod. Katalog, 
Edwin Scharff Museum Neu-Ulm 2012. Der vorlie-
gende Band stellt in ausführlichen Beiträgen und einer 
Vielzahl abgebildeter Werke unter Berücksichtigung 
neuester wissenschaftlicher Erkenntnisse das außer-
gewöhnliche, (wieder-) entdeckenswerte Œuvre des 
Künstlers vor. »Ein […] substantieller Band, die erste 
größere Publikation zu Scharff seit 25 Jahren […] Ein 
wahrer Schatz.« (Südwest Presse) 21 × 27 cm, 248 Sei-
ten, 258 farb. Abb., 56 s/w-Abb., geb. Statt 38,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 604887

Letzte
Exemplare

Gesehen, erschaut und erlebt. Der Dresdner Im-
pressionist Robert Sterl. Hg. D. Riedel. München 
2019. Obwohl zu Lebzeiten als Künstler höchst angese-
hen, ist das Werk des Dresdener Malers Sterl heute weit 
weniger bekannt als das seines Zeitgenossen Slevogt. Zu 
seinen Motivkreisen gehören Bilder der Menschen und 
Landschaften aus Hessen, die Porträts von Musikern bis 
hin zum reichen künstlerischen Ertrag von vier Reisen 
nach Russland. Sein Œuvre wird am Beispiel von rund 
70 Werken repräsentativ vorgestellt. 21 × 26,5 cm, 128 S., 
95 farb. Abb., geb. 24,90 €  Nr. 1113771

Tänzerinnen um Slevogt. Von G. Franken-
häuser u. a. Katalog, Edenkoben 2007. Sle-
vogt porträtierte einige berühmte Tänze
rinnen seiner Zeit wie Pawlowa oder La 
Argentina und thematisierte auch in seinen 
Zeichnungen und Illustrationen Tanz und 
Bewegung. Der Katalog zeigt alle Tänze-
rinnen-Bilder Slevogts in Farbe, stellt Ent-
würfe und Skizzen vor und beschreibt die 
Zeitumstände. Die Tänzerinnen werden in 
Fotografien und Dokumenten vorgestellt. 
Aufsätze widmen sich dem verändernden 
Frauenbild um 1900, neuen Tanzformen, 
dem Tanz in der Kunst und der Entste-
hung von Slevogts Tanz-Bildern. 21 × 28 cm, 
112 S., 100 Abb., davon 20 farbig, pb. Statt 
29,95 €* nur 14,95 €  Nr. 385336

Letzte
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Die Hetärengespräche des Lukian. Mit 15 ganzseitigen 
Federzeichnungen von Gustav Klimt. Berlin 2017. 1907 
erschien eine mit 15 ganzseitigen Zeichnungen von Klimt 
illustrierte Neuauflage der Hetärengespräche des Lukian. Die 
Übersetzung dieses humoristischen Erotikons stammte von 
Franz Blei. 20 × 26 cm, 64 Seiten, 15 s/w-Abb., geb. Origi-
nalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1027450

Jean-Léon Gérôme. Köln 2019. Die Arbeiten des 
französischen Bildhauers und Historienmalers 
Gérôme (1824–1904) zeichnen sich durch einen star-
ken Sinn für Melodramatik und Erotik aus. Viele sei-
ner Gemälde wurden von sei-
nen Reisen u. a. nach Ägyp-
ten beeinflusst. 23,5 × 28 cm, 
200 Seiten, durchg. farbige 
Abb., gebunden. Original-
ausgabe 39,95 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 €  Nr. 1149113

Odilon Redon. Catalogue Raisonné de L’Œuvre et 
Dessiné. 4 Bände. Hg. Alec Wildenstein. Wildenstein 
Institute Paris 1992–1998. Das vierbändige Werkver-
zeichnis des bedeutenden französischen Malers des 
Symbolismus, Odilon Redon (1840–1916), enthält u. a. 
alle Gemälde, grafischen Arbeiten sowie Skizzen aus 
allen Schaffensphasen des Künstlers. Band I: Por-
traits und Figuren, Band II: Mythen und Legenden, 
Band III: Blumen und Landschaften, Band IV: Studien 
und Designs. (Text franz.) 4 Bände à 28,5 × 34 cm, zus. 
1580 S., durchg. s/w-Abb., zahlr. Farbtafeln, Leinen. 
Statt 800,00 €* nur 298,00 €  Nr. 1117840

Klimt. Von J. Nentwig. Köln 2016. Heute gehört Klimt zu 
den beliebtesten Künstlern überhaupt, und dieser Band zeigt, 
warum. (Text dt., engl., franz., span., ital., nl.) 18 × 18 cm, 
216 S., 200 Farbtafeln, mit Übersichtskarten, geb. Original-
ausgabe 19,95 € als Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 792667
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Jules Chéret (1836–
1932). Künstler der 
Belle Epoque und 
Pionier der Plakat-
kunst. Hg. M. Buhrs. 
Katalog, Villa Stuck 
München 2011. Chéret 
(1836–1932) gilt als der 
Vater des modernen Pla-
kats. Als Lithograf, Dru-
cker, Zeichner, Maler, 
Dekorateur und Illust-
rator ist er eine heraus-

ragende Gestalt des Pariser Künstler- und Li-
teratenmilieus an der Schwelle vom 19. zum 20. 

Jahrhundert. (Texte dt., engl.) 21 × 27 cm, 160 Seiten, 100 Farbtafeln, paperback. 
Statt 39,80 €* nur 14,95 €  Nr. 534722

Edvard Munch. Arbeiten auf Papier. Von 
M. Bruteig u.a. Munch Museum Oslo u. a. O. 
2013. Dieses hervorragende Buch widmet sich 
Munchs reichen, faszinierenden Arbeiten auf 
Papier. Leben und Werk eines der berühmtes-
ten – und doch rätselhaftesten – Meister der Mo-
derne werden so auf eindrucksvolle Weise er-
fahrbar! (Text engl.) 25 × 28 cm, 288 S., 130 farb. 
Abb., geb. Statt 65,00 €* nur 24,95 €  Nr. 628484

Linley Sambourne. Illustrator und »Punch«-Car-
toonist. Von Leonee Ormond. London 2010. Mehr 
als vierzig Jahre lang war Edward Linley Sambourne 
Zeichner für das satirische Magazin »Punch« tätig, 
im letzten Jahrzehnt seines Lebens stieg er dort zum 
leitenden Karikaturisten auf. Hundert Jahre nach 
Sambournes Ableben widmet ihm die angesehene 
Anglistin Leonee Ormond eine erhellende Biografie, 
die auf seine eigenen umfangreichen Aufzeichnun-
gen zurück greift. (Text engl.) 17 × 24 cm, 120 Seiten, 

120 s/w-Abb., pb. 
Statt 50,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 1098870

14,95 ¤
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Carl Larssons Welt. Hg. Hans-Curt Köster. 
Königstein 2018. Dieses Buch ist sicher das umfangreichste Werk über den Künst-
ler und sein Leben. Die schönsten und bekanntesten Bilder stehen im Zusammen-
hang mit Werken aus anderen Zeitabschnitten. Larssons eigene Texte ergänzen 
die Bildfolgen. Eine adäquat engagierte Abhandlung, die dem Missbrauch der 
Larsson-Motive als simplem Dekor wohltuend Abhilfe ver-
schafft! 28 × 28 cm, 192 Seiten, 410 Abb., davon 210 farbig, 
geb. Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 665339

Postkarten-Set »Kinderland«. Die schönsten Bilder von 
Carl Larsson. Die schönsten Bilder von Carl Larsson als 
Postkarten! Unbeschwertes Spiel, heiteres Toben, Momente 
des Alleinseins: Immer wieder hat der schwedische Maler 
Carl Larsson die glückliche Welt seiner acht Kinder (!) ge-
konnt in Szene gesetzt. 20 Postkarten. 12,00 €  Nr. 1109650

Anarchie & Schönheit. William Morris und sein 
Vermächtnis. 1860–1960. Von F. MacCarthy. New 
Heaven 2014. Morris (1834 –1896) war ein britischer 
Maler, Architekt, Dichter, Kunsthandwerker, Ingeni-
eur und Drucker. Der Band stellt den beeindrucken-
den Werdegang des Künstlers dar. Zusammen mit sei-
ner Tochter gehörte Morris zu den ersten englischen 
Sozialisten. Sein Schaffen wirkt über seinen Tod hin-
aus bis heute als Inspirationsquelle für Künstler und 
Designer. (Text engl.) 24 × 27 cm, 184 S., farb. Abb., geb. 
Statt 50,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1198904
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Ferdinand Hodler und der Genfersee. Meisterwerke 
aus Schweizer Privatsammlungen. Hg. Diana Blome. 
Berlin 2018. Der Schweizer Maler Ferdinand Hodler 
(1853–1918) zählt zu den bedeutendsten Künstlern der 
klassischen Moderne. Der Katalog beleuchtet mit Auf-
sätzen sowie thematischen Einführungstexten zu ein-
zelnen Werkgruppen die Bedeutung des Genfersees 
im Œuvre Hodlers aus verschiedenen Perspektiven. 
23 × 28 cm, 208 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 39,95 € 
vom Verlag reduziert 20,00 €  Nr. 1039121

De u t sc h e  Ro -
mantik. Aqua-
relle und Zeich-
nungen. Hg. J. C. 
Jensen. Katalog, 
Museum Georg 
Schäfer. Schwein-
furt 2002. Die hier 
präsentierte Aus-
wahl von Arbei-
ten auf Papier der 
Romantik macht 
den besonderen 

Charme der Sammlung des Museums Schä-
fer sichtbar. Ein eng gefasster Epochenbegriff 

stellt Werke von Friedrich bis Von Schwind in den Fokus. 24 × 30 cm, 264 Sei-
ten, 94 Farbtafeln, zahlreiche Vergleichsabbildungen, pb. Statt 38,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 532827

Ludwig Richter. Schöne heile Welt. Hg. Museum G. 
Schäfer. Schweinfurt 2019. Der Band stellt Richters Wer-
degang und Schaffen anhand von etwa 150 Werken aus 
den Sammlungen in Schweinfurt, Dresden, Berlin, Leip-
zig und Essen vor. Er zeigt den Künstler als überzeugten 
Schöpfer einer Idealwelt. Der damaligen Realität und 
ihren Schattenseiten wie Kriegen, Nationaltrauma, Un-
ruhen, Ängsten oder den Folgen der Industrialisierung, 
hielt Richter Natur und Familie, harmonisches Dorfle-
ben, Glaube, Liebe und Hoffnung entgegen. 23 × 29 cm, 
264 S., 189 farb. Abb., geb. 38,00 €  Nr. 1196472

14,95 ¤
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Im Lichte Monets. Hg. Agnes Husslein-Arco, Stephan 
Koja. Katalog, Belvedere Wien, 2014/15. Im Lichte Monets 
vereint Arbeiten des französischen Malers Claude Monet 
(1840–1926) und präsentiert sie gemeinsam mit ausgewähl-
ten Gemälden und Fotografien österreichischer Künstler 
dieser Zeit. 23 × 28 cm, 256 Seiten, 140 farb. Abb., geb. Statt 
39,90 €* nur 14,95 €  Nr. 698296

In den Gärten der Impressionisten. In The Gardens 
Of Impressionism. Von C. A. P. Willsdon. New York 2004. 
Denkt man an Impressionismus, entstehen vor dem geisti-
gen Auge Bilder von sonnendurchfluteten Feldern oder von 
belebten Cafés. Der vorliegende Bildband lädt zu einem 
Ausflug und zum Verweilen in den Gärten der Impressio-
nisten ein und lässt von warmen Sommertagen in duften-
den Gärten träumen. (Text engl.) 25 × 32 cm, 288 S., zahlr. 

farb. Abb., geb. Statt 29,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1205501

Meine Zeit mit Cézanne. DVD. Von 
D. Thompson. EuroVideo Medien 
GmbH, Produktion 2016.  »Eine 
große Hommage an die Schönheit 
der Provence und die Bilder, die Cé-
zanne daraus entstehen ließ.« (Ber-
liner Morgenpost) 1 DVD, Spielzeit 
1 Std. 49 Min., Sprache dt./franz. 
Dolby Digital 5.1, Untertitel dt./
franz., Bildformat 2.39 : 1. Statt 19,95 € 
nur 9,95 €  Nr. 796956

Degas, Impressionismus und der Pariser Hutma-
chereihandel. Von S. Kelly u. a. München 2017. Das 
Buch vereint Gemälde, Pastellbilder und Zeichnungen 
von Impressionisten und gibt einen Einblick in die Welt 
der Hutmacherkunst im Paris des 19. Jahrhunderts. 
(Text engl.) 24 × 29 cm, 296 S., 
zahlr. Abb., geb. Statt 65,00 €* 
nur 25,00 €  Nr. 1152645
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Van Gogh. An der Schwelle zur Ewigkeit. DVD. Von Julian 
Schnabel. Produktion 2018. »William Dafoes beste Darstellung 
seiner Karriere« (RollingStone). 1 DVD, 1 Std. 51 Min., Sprache 
dt., engl., Dolby Digital 5.1, Bildformat Widescreen, Specials: 
Featurettes. Statt 19,99 € nur 13,99 €  Nr. 1191241

Paul Gauguin. 
Durchbruch zur 
Moderne.  Hg . 
Van Gogh Mu-
seum. Katalog, 
Amsterdam 2009. 
Die Publikation 
rekonstruiert die 
Volpini-Ausstel-
lung und veran-

schaulicht die Radikalität der Expo-
nate des Gauguin’schen Künstlerzir-
kels. Die Suite Volpini – für Gauguin 
ein visuelles Resümee, das für seine 
Kunst und seine Rolle als Begrün-
der einer neuen Stilrichtung werben 
sollte – wird beschrieben und im Kon-

text verwandter Arbeiten des Künstlers betrachtet. 24,5 × 27 cm, 208 S., 200 Abb. 
davon 180 farbig, geb. Statt 39,95 €* nur 19,95 €  Nr. 445932

Van Gogh. Stillleben. Hg. O. Westheider 
u.a. Katalog, Museum Barberini, Potsdam 
2019. Das Buch setzt sich mit dem Leben 
und Werk Vincent van Goghs von neuem 
auseinander, fokussiert sich im besonde-
ren auf seine Stillleben und eröffnet damit 
neue Einsichten in Arbeitsweise und künst-
lerische Entwicklung eines der radikalsten 
Neuerer in der Geschichte der moderner 
Kunst. Die Publikation kann auch gemein-
sam mit dem Audioguide des Museums Bar-

berini benutzt werden. 
24 × 30 cm, 248 Seiten, 
200 farbige Abb., gebun-
den. 39,00 €  Nr. 1139428
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30 K u n st  b i s  18 0 0

Vermeer: Sämtliche Gemälde 1632–1675. Von Norbert 
Schneider. Eine subtile Lichtregie, ausgeklügelte Bildkompo-
sitionen und eine verblüffende psychologische Tiefenschärfe: 
Johannes Vermeer hat der Nachwelt nur wenige Werke hinter-
lassen – in diesem Band sind sie alle vereint. 23 × 30 cm, 96 S., 
durchg. Abbildungen, geb. Originalausgabe 10,00 € als Son-
derausgabe** 5,00 €  Nr. 3036138

Hieronymus Bosch. Das vollständige Werk. Von S. Fi-
scher. Köln 2016. Unter Anleitung vom Bosch-Fachmann 
Fischer entdecken wir die faszinierenden Elemente, die 
jede Szene Boschs bevölkern – von Zwitterwesen zwischen 
Mensch und Tier bis hin zur ironischen Verbildlichung von 
Sprichwörtern und Redensarten. Besonderes Augenmerk 
gilt Boschs wohl berühmtestem Werk, dem Triptychon Gar-
ten der Lüste. 24 × 32 cm, 300 S., durchg. farb., teils ganzs. 
Abb., geb. Leicht verkleinerte Sonderausgabe. Original-
ausgabe 99,99 € als Sonderausgabe** 30,00 €  Nr. 749974

Albrecht Dürer Naturwunder. Die schönsten Zeichnungen 
und Aquarelle. 20 Postkarten. Wien 2019. Der Feldhase und 
das Grasstück stehen beispielhaft für die genaue wie atmosphä-
risch dichte Naturerfassung von Albrecht Dürer (1471–1528). 20 
schöne Postkarten, gedruckt auf Apfelpapier in einer hochwer-
tigen Dose. 11 × 15,5 cm, 20 Postkarten, farbige Abbildungen, in 
Metalldose. 12,00 €  Nr. 1138758

5 ¤

Das Frühwerk Lucas Cranachs des Älteren. Wien 
um 1500 – Dresden um 1900. Von Sabine Heiser. 
Berlin 2003. Das Frühwerk Lucas Cranachs d. Ä., erst 
1899 auf der denkwürdigen Dresdener Ausstellung 
entdeckt, unterzieht Sabine Heiser in exemplarischen 
Analysen einer kritischen Revision. Sie untersucht 
die Produktionsbedingungen für einen nach Wien 
um 1500 zugereisten Künstler im Umfeld der dor-
tigen Universität und findet Erklärungsmodelle für 
die außergewöhnlichen Bilderfindungen Cranachs. 
24 × 30 cm, 180 s., 113 Abb., davon 16 farbig, Ln. Statt 
76,00 € vom Verlag reduziert 30,00 €  Nr. 229970

Letzte
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Grand Design. Pieter Coecke van Aelst and 
Renaissance Tapestry. Hg. Elizabeth Cleland. 
Metropolitan Museum of Art 2014. International 
führende Wissenschaftler haben ihre Forschungs-
ergebnisse für das schwergewichtige Buch zusam-
mengestellt. Neue Fotografien der Werke, darun-
ter die bezauberndsten Detailaufnahmen, machen 
den Band zu einem sinnlichen Erlebnis. Ein Stan-
dardwerk zu einem großen Meister der Renais-
sance des Nordens. (Text engl.) 24,5 × 31,5 cm, 
412 S., zahlr. farb. Abb., Leinen. Statt 65,00 €* nur 
24,95 €  Nr. 694320

Letzte
Exemplare

Rembrandt. Von D. M. Fieldt. Fränkisch-Crumbach 
2006. Anhand vieler hervorragender Bildbeispiele zu 
seinen Meisterwerken werden viele wichtige Fra-
gen zu seinem Lebenswerk beantwortet. 29 × 22 cm, 
404 S., durchgehend farbige Abb., geb. Originalaus-
gabe 61,50 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 492493

Rembrandt und die Frauen. Von Christoph Driessen. Re-
gensburg 2011. Die Hendrickje Stoffels inspirierte Rem-
brandt zu einigen seiner großartigsten Werke. Eine kom-
mentierte Liste mit Rembrandts schönsten Frauenbildnis-
sen und ihrem jeweiligen Museumsstandort ergänzt die 
reich illustrierte Darstellung. 13,5 × 21,5 cm, 224 S., zahlr. 

farb. u. s/w-Abb., geb. Statt 
24,95 €* nur 6,99 €  Nr. 530107

Albrecht Dürer. Werkverzeichnis. Sonderausgabe. 
Von Norbert Wolf. München 2019. Dieses hochwer-
tig gestaltete Buch bietet spannende Einblicke in Dü-
rers Werk und sein Leben. Beeindruckende Abbildun-
gen und Detailaufnahmen werden begleitet von einem 
kompletten Werkverzeichnis sowie biografischen In-
formationen. Kenntnisreiche Werkanalysen werfen ein 
neues Licht auf den faszinierenden Künstler Albrecht 
Dürer. 22,5 × 32 cm, 300 S., 200 farb. und 50 s/w-Abb., 
gebunden. Originalausgabe 
99,00 € als Sonderausgabe** 
30,00 €  Nr. 1155580

30 ¤
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Van Eyck. Meisterwerke im Detail. Von A. Born 
u. a. Köln 2020. Jan van Eyck revolutionierte im 
15. Jahrhundert die Malerei. In seinen Bildern 
liegt eine geheimnisvolle Symbolik, die sich in 
den vielen kleinen Details versteckt. 24 × 32,5 cm, 
256 S., 160 farb. Abb., geb., Ln. Originalausgabe 
69,95 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1185373

»Arnolfini-Hochzeit«. Jan van Eyck (um 1390–
1441). Dietz-Giclée auf Leinwand, im Siebdruck 
veredelt. Original: National Gallery, London. For-
mat mit Rahmen 71 × 53 cm, gerahmt mit golde-
ner Echtholzleiste, limitierte Auflage: 990 Exem-
plare. 380,00 €  Nr. 1192256

Nonnen. Starke Frauen im Mittelalter. Ka-
talog, Schweizerisches Nationalmuseum Zü-
rich 2020. Essays und Kurztexte stellen in 
dieser reich bebilderten Publikation viele 
Facetten weiblichen Klosterwesens im Mit-
telalter vor. Dieser Band erlaubt einen Blick 
in den Alltag der Nonnen, lässt gebildete, 
einflussreiche und selbstbewusste Frauen 
zu Wort kommen und stellt deren Glau-
bens- und Lebenswelten vom 9. bis ins frühe 
16. Jahrhundert vor. 24 × 24 cm, 160 Seiten, pb. 
38,00 €  Nr. 1181220

Jan van Eycks früher Ruhm und die niederländi-
sche »Renaissance«. Der »vlaemsche Apelles«. Von 
Sandra Hindriks. Petersberg 2019. Die Kunst Jan van  
Eycks markiert mit ihrer neuartigen Öltechnik, ihrer prä-
zisen Beobachtung der Welt und ihrem hohen Reflexions-
niveau die »Geburtsstunde« der niederländischen Ma-
lerei. Diese Studie spürt der Fama des burgundischen 
Hofkünstlers erstmals umfassend nach. Sie fragt nach 
der Vorbildlichkeit seiner Bildideen und untersucht de-
ren Rezeption nördlich der Alpen. 22 × 30 cm, 352 Sei-
ten, 169 farb. und 11 s/w-Abb., geb. 69,00 €  Nr. 1136593
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Geschnitzte Bilder und Figuren an Fachwerkhäusern. 
Von Hans-Günther Bigalke. München 2008. Die Monogra-
phie unternimmt den Versuch, eine Lücke in der Literatur 
zur christlichen Ikonographie auszufüllen. Die umfassen-
den Darstellungen geben Überblicke, zeigen Zusammen-
hänge und Hintergründe auf, erlauben 
Vergleiche und bieten Interpretationen 
an. 19,5 × 26 cm, 432 S., 860 farb. Abb., 
Ln. Statt 78,00 €* nur 19,90 €  Nr. 417424

Die Leidenschaften des Jean-Baptiste Carpeaux. 
The Passions of Jean-Baptiste Carpeaux. Von J. D. 
Draper. New Haven 2014. Jean-Baptiste Carpeaux 
(1827–1875) war ein außergewöhnlich begabter Bild-
hauer; gefeiert für seine Kunst im Frankreich des 
Zweiten Kaiserreichs. Carpeauxs bearbeitete Ober-
flächen vermitteln die menschlichen Leidenschaften 
und sind zugleich ein Spiegel seines tragischen Le-
bens. Der Band widmet sich der gesamten Schaffens-
zeit des Künstlers. (Text engl.) 24 × 28 cm, 361 S., 350 
farb. Abb., geb. Statt 65,00 €* nur 24,95 €  Nr. 1204742

Mr. Turner. Meister des Lichts. DVD. Preisgekrönter Film von 
Mike Leigh, Produktion 2014. »Ein Meisterstück der Porträt-
kunst.« (Süddeutsche Zeitung) Spielzeit 2 Std. 24 Min., Sprache 
deutsch / englisch. Statt 24,95 € nur 9,95 €  Nr. 716367

Hans Baldung Grien. heilig | unheilig. Hg. 
Holger Jacob-Friesen. Katalog, Staatliche Kunst-
halle Karlsruhe 2019. Der Katalog umfasst rund 
250 Exponate, darunter intime Andachtsbilder, 
leuchtende Glasgemälde, Porträts, humanisti-
sche Denkbilder und sinnliche Akte, zu denen 
auch die berühmten Sündenfalldarstellungen 
und die drastischen Hexenszenen zählen. »Die 
Wirkung seines Werks hat viel damit zu tun, 
dass er sich des Betrachters immer bewusst ist, 
ihn gerne direkt anspricht, schockiert, verführt. 
Das macht seine Kunst so unheimlich wie reiz-
voll.« (Kia Vahland, SZ) 24 × 30 cm, 504 S., 500 
farb. Abb., geb. 39,90 €  Nr. 1167693
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Michelangelo. Von Trewin Copplestone. Frän-
kisch-Crumbach 2005. Betrachtet man das ge-
samte Spektrum seiner Leistungen, so ist die Ge-
nialität auch heute noch unerreicht. Hier werden 

seine Arbeiten und die Hintergründe seines 
Lebens dargestellt. 29 × 22 cm, 420 S., durch-
gehend farbige Abb., geb. Originalausgabe 
61,50 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 492515

9,95 ¤

Leonardo da Vinci. Seine schönsten Gemälde. 20 Post-
karten. Wien 2019. Eine Hommage an die Kunst des größ-
ten Universalgenies aller Zeiten. Die Werke von Leonardo da 
Vinci (1452–1519), natürlich auch seine Mona Lisa, erzählen 
über Generationen hinweg Geschichten, geben Rätsel auf. 20 
schöne Postkarten, gedruckt auf Apfelpapier in einer hochwer-
tigen Dose. 11 × 15,5 cm, 20 Postkarten, farbige Abbildungen,  
in Metalldose. 12,00 €  Nr. 1138863

Leonardo da Vinci. Kunst des Zeichnens. Von Carlo 
Pedretti, Sara Taglialagamba. Köln 2018. Dieses Buch 
enthält eine große Zahl an Gemälden und Zeichnun-
gen, die als die schönsten aus Leonardos Gesamt-
werk gelten. Es vereint Meisterwerke wie die Mona 
Lisa oder Das letzte Abendmahl mit ihren ausdrucks-
vollen Skizzen und Entwürfen. Zudem gewährt es 
Einblicke in das außergewöhnliche Leben des Genies. 
26 × 28,5 cm, 240 S., zahlr. Zeichnungen u. farb. Abb., 
geb., Halbleinen. Statt 40,00 € vom Verlag reduziert 
14,99 €  Nr. 1076604

Verrückt nach Angelika Kauffmann. Hg. Bettina Baum-
gärtel. München 2020. Angelika Kauffmann (1741–1807) 
gilt als erste Künstlerin von europäischem Rang. »The 
whole world is angelicamad«, verrückt nach Angelika, 
umschreibt den Mythos Kauffmann, der schon zu ihren 
Lebzeiten einsetzte. Ihr außergewöhnliches Leben und 
Werk wird in rund 100 ihrer besten Gemälde und Zeich-
nungen sachkundig präsentiert. 23,5 × 28,5 cm, 208 S., 144 
farb. Abb., geb. 45,00 €  Nr. 1187171
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Raffael. Meisterwerke im 
Detail. Von S. Zuffi. Köln 
2020. Raffaels zwei Engel, 
ein Detail aus der Sixtini-
schen Madonna, sind zu einem 
veritablen Phänomen der Po-
pulärkultur geworden. Der 
Band veranschaulicht an-
hand seitengroßer Bildaus-
schnitte das Schaffen des 
Künstlers. 24 × 32,5 cm, 224 S., 

zahlr. farb. Abb., geb., Ln. Originalausgabe 
69,95 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1186710

Die Entdeckung der Frauen in der Renaissance. 
Von Thomas Blisniewski. München 2011. Mit den 
Frauen des 15. und 16. Jahrhunderts betreten selbst-
bewusste und erfolgreiche Künstlerinnen und Den-
kerinnen eine große Bühne. So ergänzen Bilder der 
Malerinnen Sofonisba Anguissola, Lavinia Fon-
tana und Catharina van Hemessen das Spek-
trum der ganz großen Künstler, darunter 
Werke von Meistern wie Botticelli, Dürer, Mi-
chelangelo, Tizian, Raffael u. v. m. 21 × 27,5 cm, 
144 Seiten, 70 Abbildungen, gebunden. Statt 
24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 533521

9,95 ¤

Rom um 1600. Die Stadt und die bildende 
Kunst unter Klemens VIII. The City and the 
Visual Arts under Clement VIII. Von Clare 
Robertson. New Haven 2016. Dieser fes-
selnde Band eröffnet einen frischen Blick auf 
die bildendende Kunst und Architektur die-
ser Hauptstadt des Barock. Rom wirkte wie ein 
Magnet auf Künstler aus ganz Europa. Clare 
Robertson stellt die Kunstentwicklungen dar 
und untersucht die Rolle der Auftraggeber. 
Ihre Rekonstruktion liefert eine Momentauf-
nahme dieser hochspannenden Zeit. (Text: 
engl.) 21 × 28 cm, 460 S., farb. u. s/w-Abb., geb. 
Statt 70,00 €* nur 24,95 €  Nr. 1199250
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Richard I. Löwenherz. Ikone des Mittelalters. Von Ro-
bert-Tarek Fischer. Wien 2019. Sein Image als Idealgestalt 
des Rittertums machten ihn zum Mythos. Die nachträgliche 
Verbindung zur Robin Hood-Sage steigerte seine Bekannt-
heit noch mehr. Diese Biografie zeigt eine charismatische 
und rätselhafte, hoch begabte und abgründige Schlüsselfigur 
des Hochmittelalters. 15,5 × 23,5 cm, 328 Seiten, 25 s/w-Ab-
bildungen, gebunden. 29,00 €  Nr. 1171909

Mittelalterliche Schere. Authentischer 
Nachbau einer mittelalterlichen Schere. 
Aus geschmiedetem Kohlenstoffstahl. 
Mit Lederscheide. Länge: 12,5 cm. 

24,95 €  Nr. 3019322

Der Teppich von Bayeux. Von David M. Wilson. Köln 
2010. Der Bildteppich von Bayeux ist eines der groß-
artigsten Denkmäler europäischer Geschichte. Er stellt 
Szenen von der Überfahrt Wilhelm des Eroberers nach 
England und seines Sieges in der Schlacht bei Hastings 
dar. Der Band zeigt in hervorragenden Reproduktionen 
den gesamten Teppich. 26,5 × 34,5 cm, 234 Seiten, 200 Ab-
bildungen, davon 150 farbig, gebunden. Originalaus-
gabe 117,00 € als Sonderausgabe** 
19,95 €  Nr. 22187

Wandbehang »Teppich von Bayeux«, groß. Motivausschnitt befindet sich im Ori-
ginal links. 145 × 45 cm, 100 % gefütterte Baumwolle, Gobelinstangen-Schlaufen (Lie-
ferung ohne Stange), Jacquardgewebe, hergestellt in Belgien. 149,00 €  Nr. 1200070
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Lexikon der keltischen Religion und Kultur. Von Bernhard 
Maier. Stuttgart 2020. Dieses Lexikon bietet mit rund 1 500 
Stichwörtern eine Fülle von Informationen, die bisher nur 
in verschiedenen, teils schwer zugänglichen Werken zu fin-
den waren. Ein Verzeichnis der wichtigsten Museen sowie 
eine umfangreiche Gesamtbibliographie runden das Nach-
schlagewerk ab. 11 × 17,5 cm, 393 Seiten, 94 Abbildungen, 
gebunden. Originalausgabe 24,95 € als Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 1194259

Klöster und Stifte in Schleswig-Holstein. 1 200 Jahre 
Geschichte, Architektur und Kunst. Von D. J. Mehlhorn. 
Kiel 2007. Das vorliegende reich bebilderte Nachschlage-
werk beleuchtet 1 000 Jahre Kulturgeschichte der Klöster 
und Stifte im heutigen Schleswig-Holstein. 22,5 × 28,5 cm, 

256 S., 446 Abb., davon 135 farb., geb. 
Statt 44,90 €* nur 19,95 €  Nr. 373168

Großes Wappen-Bilder-Lexikon der bürgerlichen 
Geschlechter Deutschlands, Österreichs und der 
Schweiz. Von Ottfried Neubecker. Regenstauf 2008. Das 
Standardwerk der Wappenkunde ist unentbehrlich für 
jeden Kunsthistoriker, Bibliothekar, Genealogen, Fami-
lien- und Heimatforscher, Denkmalpfleger, Antiquitä-
tenhändler und Kunstliebhaber zur Bestimmung von 
heraldischen Elementen. 21 × 30 cm, 1 148 S., 21 000 Abb., 
geb. Statt 49,90 € vom Verlag re-
duziert 24,90 €  Nr. 832987

Das alte Barbarossakreuz. Silber, vergoldet mit ech-
ten Edelsteinen. Das alte Barbarossakreuz soll in der 
Zeit der späten Kreuzzüge entstanden sein, also zur Zeit 
Kaiser Barbarossas. Es war die Zeit der Amulette, die den 
Kreuzfahrern und ihren Lieben daheim die Hoffnung auf 
ein glückliches Wiedersehen gaben. Reich geschmückt mit 
Saphiren, Rubinen und einem Smaragd ist es typisch 
für die Goldschmiedekunst des Mittelalters. Mit der 
Votivformel »FORTIOR HC SGNO« – für »Stärker 
bist Du unter dem Zeichen des Kreuzes«. Herge-
stellt in deutscher Meisterwerkstätte. Größe: 4 cm, 
Silber, vergoldet. Statt 349,00 € nur 129,00 €  Nr. 2559536
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Mittelalterliche Bildwerke aus Utrecht 1430–
1530. Hg. Dagmar Preising u. a. Katalog, Suer-
mondt-Ludwig-Museum Aachen 2013. Die Bi-
schofsstadt Utrecht entwickelte sich im Mittelal-
ter in wirtschaftlicher, politischer, kultureller und 
religiöser Hinsicht zu einem wichtigen Zentrum in 
den nördlichen Niederlanden. Über 90 Skulpturen, 
die den Bildersturm in den Niederlanden überlebt 
haben oder exportiert waren, sind hier zu bewun-
dern, erläutert von Essays namhafter Spezialisten. 
25 × 30 cm, 344 S., 250 farb. Abb., pb. Originalaus-
gabe 29,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 604976

Die Entdeckung des Mittelalters. Geschichte einer Il-
lusion. Von Peter Raedts. Darmstadt 2016. Der Historiker 
Peter Raedts bietet hier einen fesselnden Überblick über 
das sich immer wieder wandelnde Bild vom Mittelalter 
im 18. und 19. Jahrhundert. Anhand zahlreicher Stimmen 
bekannter Denker und Literaten wie Novalis, Adam Smith, 
Voltaire oder Herder zeigt Raedts, wie das Mittelalter zur 
Projektionsfläche für die Ideale der jeweiligen Zeit wurde. 
Und das nicht nur in Deutschland, sondern ebenso in Eng-
land, Frankreich und Italien. 14,5 × 22 cm, 464 Seiten, geb. 
Statt 49,95 €* nur 16,99 €  Nr. 746835

AKTUELLE AUSSTELLUNG Arnt, der 
Bilderschneider. Meister der beseelten 
Skulpturen. Hg. Guido de Werd, Moritz 
Woelk. Katalog, Museum Schnüttgen 2020. 
Die umfangreiche und opulente Monogra-
fie enthält ein aktuelles Werkverzeichnis.
In außerordentlicher Lebendigkeit und 
thematischer Vielfalt erzählen die Bild-
schnitzereien, die Meister Arnt von Kal-
kar und Zwolle zwischen 1460 und 1492 
schuf, von den Heiligen Drei Königen, dem 
heiligen Georg oder der Heilsgeschichte. 
24 × 28 cm, 240 Seiten, 270 farb. Abb., geb. 
45,00 €  Nr. 1188593
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Die heilige Birgitta von 
S c h we d e n .  B i l d l i c h e 
Darstellungen und theo-
logische Kontroversen im 
Vorfeld ihrer Kanonisation 
(1373–1391). Von Anette 
Creutzburg. Kiel 2011. Die 
Studie liefert eine Analyse 
der medialen Entfaltungs-
formen der Bildkunst im 
ausgehenden 14. Jahrhun-
dert am Fallbeispiel Birgit-
tas und veranschaulicht die 

Verklammerung von künstlerischen Ausdrucksfor-
men mit spätmittelalterlicher Kirchengeschichte. 22 × 28 cm, 320 S., 94 farb. und 
77 s/w-Abb., geb. Statt 77,00 €* nur 19,99 €  Nr. 1180657

Aura. Mittelalterliche Holzskulpturen. Thüringens 
stille Kraft. Von Ulrich Kneise. Halle (Saale) 2016. 
Thüringer Kirchen und Museen beherbergen mittel-
alterliche Holzskulpturen, deren Ausdruckskraft den 
Betrachter zutiefst berührt. Ausgehend von der be-
deutenden Sammlung des Thüringer Museums in 
Eisenach erkundet der Fotograf Ulrich Kneise die 
mittelalterlichen Holzskulpturen Thüringens. Seine 
Fotografien spüren der rätselhaften Aura der Figuren 
nach und öffnen den Blick für deren sinnstiftende 
Kraft, die ihnen bis heute innewohnt. 22 × 29 cm, 
192 S., Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 7,95 €  Nr. 782483

Das leuchtende Mittelalter. Hg. Jacques Dalrun 
Darmstadt 2017. Das leuchtende Mittelalter ist in jeder 
Hinsicht ein Buch der Superlative: Illuminierte mit-
telalterliche Handschriften aus den Bibliotheken ganz 
Frankreichs wurden dafür zusammengetragen und so 
ein einzigartiger Bildschatz gehoben. Bildlegenden er-
läutern die Abbildungen, gemeinsam mit den Themen-
kapiteln fügen sie sich zu einem faszinierenden Bild 
des Mittelalters. » … ein Prachtband« (Jacques Le Goff) 
22 × 29 cm, 304 Seiten, 350 farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 128,00 € als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 346780
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Von Konstanz nach Je-
rusalem. Eine Pilger-
fahrt zum Heiligen Grab 
im Jahre 1486. Von Kon-
rad Grünemberg. Repro-
duktion der Handschrift 
der Badischen Landesbib-
liothek Karlsruhe (St. Peter 
pap. 32). Darmstadt 2017. 
1486 brach der Konstanzer 
Patrizier und Baumeister 
Konrad Grünemberg zu ei-

ner Pilgerfahrt ins Heilige Land auf. Sein reich illus
trierter Reisebericht beeindruckt durch eine lebendige 

Sprache und die genaue Beobachtung der Länder und Sitten. Limitierte und num-
merierte Auflage von 999 Exemplaren. Eingelesen, kommentiert und übersetzt 
von Folker Reichert und Andrea Denke. 21,5 × 31,5 cm, 240 Seiten, 60 farb. Abb., 
gebunden. Originalausgabe 129,00 € als Sonderausgabe** 25,00 €  Nr. 737097

Der Portulan-Atlas des Battista Agnese. Das Kasse-
ler Prachtexemplar von 1542. Darmstadt 2013. Por-
tulan-Karten waren ein beliebter Kartentyp zur Wider-
gabe geografischen Wissens am Übergang zur Neuzeit. 
Battista Agnese leitete in Venedig die seinerzeit markt-
beherrschende Werkstatt. Der Kasseler Atlas (1542) 
stammt aus Agneses mittlerer Schaffenszeit. Die Aus-
gabe findet sich in diesem Band erstmals vollständig 
reproduziert. 22,5 × 16,5 cm, 112 S., 50 farb. Abb., Ln. 
Statt 99,95 € vom Verlag reduziert 50,00 €  Nr. 634344
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J’aime tant fort une. Stundenbuch Charles VIII. Von 
Ina Nettekoven. München 2016. Im Mittelpunkt steht 
die Stundenbuchhandschrift, die der Pariser Verleger 
Vérard für König Charles VIII. anfertigen ließ. Das 
Gebetbuch zeichnet sich vor allem durch seine Bilder-
fülle aus: Fortlaufende gemalte Erzählungen rahmen 
alle Textseiten und wirken mit ihren erklärenden Be-
gleitzeilen wie Vorläufer der Comic Strips. 24 × 28 cm, 
180 Seiten, 50 farbige Abbildungen, gebunden. Statt 

39,95 €* nur 19,95 €  Nr. 749028

Das Wappenbuch des Conrad Grünenberg von 1483. 
Reprint der Faksimile-Ausgabe von 1875. Wolfenbüt-
tel, 2014. Prachtvollste Heraldik des Mittelalters! Ein be-
wundernswertes und anschauliches Kompendium, das 
mehr als 1 100 Wappen des Heiligen Römischen Reiches 
Deutscher Nation versammelt. Erstmals erschien 1875 
eine umfassend kommentierte Faksimile-Ausgabe, die 
als Vorlage für diesen hochwertigen Nachdruck diente. 
21 × 29 cm, 504 S., durchg. farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 199,00 € als Sonderausgabe** 49,80 €  Nr. 702153

Joseph Wolf und 
P h i l i p  L u t l e y 
Sclater. Zoolo-
gical Sketches. 
2 Bände. Saarbrü-
cken 2020. Joseph 
Wolf (1820–1899) 
war der wohl be-
deutendste Tier-
maler des 19. Jahrhunderts. Die zwölf großfor-
matigen Lithographien gelten als Meilensteine der 
Tierillustration und begründeten seine internatio-
nale Karriere. Das hier vorgelegte, prächtig illus-
trierte Werk entstand im Auftrage der Zoologi-
cal Society of London. 2 Bände à 15 × 23 cm, 100 
Farbtafeln, alterungsbeständiges und säurefreies 
Werkdruckpapier, Ganzleinen, Rückengoldprä-
gung, Lesebändchen, Faksimile-Reprint. Statt 
399,00 €* nur 249,00 €  Nr. 1209337
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Keltengold. Die Schätze der Fürstengräber in einzigarti-
gen Aufnahmen. Von Jörg Bofinger. Ostfildern 2011. Kost-
bare Funde der Keltenzeit sind das besondere Highlight 
dieses opulenten Bildbandes: Sie werden in brillanten Auf-
nahmen von Rose Hajdu ins rechte Licht gesetzt. 22 × 25 cm, 
160 Seiten, zahlreiche farbige Abbildun-
gen, gebunden, mit Schutzumschlag. 
Statt 39,90 €* nur 12,99 €  Nr. 537160

Das Königreich der Vandalen. Geiserichs Herr-
schaft und das Imperium Romanum. Von Kon-
rad Vössing. Darmstadt 2014. Das Vandalenreich 
ist in einzigartiger Weise verbunden mit seinem 
ersten und bedeutendsten König, Geiserich. »Doch 
das eigentliche Geheimnis ihres über 100 Jahre, bis 
534 andauernden und florierenden Reiches lag in 
ihrer Fähigkeit zur Toleranz, zur Anpassung und 
zur Adaption römischer Kultur und Lebensart.« 
(Deutschlandfunk) 14,5 × 22 cm, 208 Seiten, s/w-Ab-
bildungen, gebunden. 
Originalausgabe 24,95 € 
als  Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 1177036

Die Awaren. Ein Steppenvolk in Mitteleuropa 567–822 n. Chr. 
Von Walter Pohl. Erstmals wird hier die Geschichte eines Vol-
kes erzählt, das jahrhundertelang aus dem geschichtlichen 
Bewusstsein verschollen war. 16,5 × 24,5 cm, 530 S., pb. Ori-
ginalausgabe 50,11 € als Sonderausgabe** 38,00 €  Nr. 172782

Das römische Köln. Von Thomas Fischer, Marcus Trier. 
Köln 2013. Spektakuläre Funde offenbaren immer wie-
der neue, außergewöhnliche Seiten der antiken Stadt 
Köln, die aufgrund der jüngsten Ausgrabungen und der 
U-Bahn-Archäologie zu Tage treten. Die renommierten 
Autoren stellen als ausgewiesene Experten gekonnt eine 
Verbindung zwischen dem römischen und dem moder-
nen Köln her. 12,5 × 20,5 cm, 304 S., zahlr. Abb., pb. Statt 
24,95 €* nur 12,95 €  Nr. 1118412

7,95 ¤
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Altes »Jerusalem-Kreuz«. Mit Saphir und Ankerkette. Das 
Jerusalem-Kreuz gilt als Amulett, entstanden zur Zeit der Kreuz-

züge. Der Überlieferung nach trug 1099 Gottfried von Bouillon 
dieses Kreuz in seinem Wappen. Sein Wappen sollte auch zum 

Wappen der Stadt Jerusalem werden. Her-
gestellt in deutscher Meisterwerk-

stätte. 2,5 × 3 cm, 925er Sterling
silber, vergoldet, 1 Saphir, mit An-

kerkette (45 cm), in Geschenketui. 
Statt 152,00 € nur 99,00 €  Nr. 2563401

Silbernes »Trinity-Kreuz«. Anhänger mit Kette. Dieser 
Anhänger vereinigt das Kreuz mit dem keltischen Sym-
bol Trinity Knot, dem Knoten ohne Anfang und Ende, 
ein Zeichen für die Ewigkeit und die niemals endende 
Liebe. Juwelierqualität aus deutscher Meisterwerkstatt. 
4 cm, 925er Sterlingsilber, mit Kette, im Geschenketui. 
99,00 €  Nr. 2577003

Herren Quarz-Uhr »Himmelsscheibe von Nebra«. Quarz-Arm-
banduhr Edelstahl. Diese Armbanduhr für Sie und Ihn zeigt die 
Himmelsscheibe von Nebra. Das Zifferblatt dieser Uhr wird in 

deutscher Meisterwerkstatt einzeln in Handarbeit gefertigt – je-
des Zifferblatt ein Unikat. Das hochwertige Gehäuse wird in 

Deutschland gefertigt und trägt im Boden die Laser-Gra-
vur: Himmelsscheibe von Nebra JSK-Collection. Die Uhr 
ist mit dem Schweizer Präzisions-Quarzwerk Ronda 705 

ausgestattet. Durchmesser des Uhrgehäuses: 38,5 mm, Höhe 
7,5 mm, Mineralglas, schwarzes Lederarmband mit Krokoprä-

gung und Dornschließe 798,00 €  Nr. 2537036

Die Himmelsscheibe von Nebra. Der 
Schlüssel zu einer untergegangenen Kul-
tur im Herzen Europas. Von Harald Meller, 

Kai Michel. Berlin 2018. Sie ist die älteste Dar-
stellung des Himmels; ihre Entdeckung war eine archäolo-
gische Sensation: Die Himmelsscheibe von Nebra stammt 
aus keiner Hochkultur des Altertums, sie wurde im Her-
zen Europas gefunden. Welches verlorene Wissen birgt die 
rätselhafte Scheibe aus Bronze und Gold? 16 × 24 cm, 384 S., 
zahlr. Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1081934
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Sagenhaftes Äthiopien. Archäologie, Geschichte, 
Religion. Von Klaus Dornisch. Darmstadt 2019. In Äthio
pien breitete sich seit Beginn des 1. Jahrtausends v. Chr. die 
Hochkultur der Sabäer aus, hier entwickelte sich das antike 
Reich von Aksum. Spannend schreibt Dornisch über Archäo-
logie, Geschichte und Kultur dieses facettenreichen Landes. 
24,5 × 30 cm, 192 S., 125 Abb., gebunden. Originalausgabe 
69,95 € als Sonderausgabe** 28,00 €  Nr. 1140485

Rom an der Niederelbe. Hg. Ralf Busch. Katalog, Ham-
burger Museum für Archäologie und die Geschichte Har-
burgs 1995. Die militärische Begegnung an den Ufern der 
Elbe war nur auf einen kurzen Zeitraum und auf wenige 
Feldzüge begrenzt. Erstmals werden Ergebnisse der For-
schung vorgestellt, die unser Geschichtsbild der hier be-
troffenen Jahrhunderte verändern. 22,5 × 22,5 cm, 329 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 777838

9,95 ¤

Troja. Eine Geschichte von Wut, Täuschung und Zerstörung. 
Von Ben Hubbard. Fränkisch-Crumbach 2019. Der klassische 
Mythos der Belagerung von Troja wird in diesem reich illus-
trierten Buch neu beleuchtet: Es behandelt die Einstellung 
zu Krieg und Heroismus, die Rolle der Frauen und der Göt-
ter, welche das Leben und das Schicksal der Männer lenkten. 
22 × 29 cm, 192 S., zahlr. farb. Abb., geb. 9,95 €  Nr. 1145819

Die Welt der Antike. Pano-
rama of the Classical World. 
Von Nigel Spivey u. a. London 
2004. Der Band beleuchtet die 
Wurzeln der abendländischen 
Kultur und Zivilisation. Über 
600 Farbabbildungen sowie 
zahlreiche schriftliche Quel-
len vermitteln ein vielschichti-

ges und lebendiges Bild vom Alltag der Menschen 
jener Zeit. (Text englisch). 22,5 × 28,5 cm, 368 S., 
zahlr. meist farb. Abb., pb., Sonderausgabe. Statt 
29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 638951
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Hieroglyphen verstehen. Eine Einführung. Von Hilary 
Wilson. Köln 2020. »Ich hab’s gelöst!«, rief Jean-François 
Champollion im Jahre 1822 – und fiel in Ohnmacht. Ver-
ständlich, denn nach über 1500 Jahren hatte er das Rätsel 
der Hieroglyphenschrift entschlüsselt. Und wer steht nicht 
heute noch staunend in den Museen der Welt und wünschte, 
ein paar von diesen »Gotteswörtern« lesen zu können? Das 
ist gar nicht so schwer, vermittelt dieses anschauliche Buch. 
12,5 × 18,5 cm, 256 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 
10,20 € als Sonderausgabe** 6,95 €  Nr. 1184997

Pompeji. Die größte Tragödie der Antike. Von Al-
berto Angela. München 2016. Noch nie wurde das Le-
ben in der antiken Stadt kurz vor dem Untergang so 
anschaulich und unmittelbar erzählt. Auf Basis neues-
ter wissenschaftlicher Erkenntnisse rekonstruiert der 
renommierte Wissenschaftsjournalist Alberto Angela 
in einem hochspannenden Countdown Stunde um 
Stunde den Untergang der Stadt, den eine Handvoll 
Menschen tatsächlich überlebte. Eine sinnliche Reise 
in die Welt der Antike, die tiefen Einblick gibt in das 
faszinierende Alltagsleben am Golf von Neapolis vor 
2000 Jahren. 15,5 × 23,5 cm, 512 S., 
32 S. Bildteil, geb. Statt 26,00 €* 
nur 7,95 €  Nr. 2883830

Tod auf dem Nil. Über das Nachleben im Alten Ägyp-
ten. Death on the Nile. Uncovering the Afterlife of An-
cient Egypt. Hg. von Helen Strudwick. Text von Julie 
Dawson u. a. Lewes 2016. Der Band vertieft unser Ver-
ständnis über das Leben und die Sorgen der Menschen 
im Alten Ägypten, die sich auf den Tod und ihre Beerdi-
gung vorbereiteten. (Text engl.) 23,5 × 30 cm, 256 Seiten, 
zahlreiche farbige Abbildungen, gebunden. Statt 70,00 €* 
nur 24,95 €  Nr. 1204661

Letzte
Exemplare

Archäologie. Von Marion Benz u. Christian Maise. Stuttgart 
2006. Wie ernährte sich Ötzi und welchen Schmuck trug Aga-
memnon? Die Archäologie gibt Antworten auf Fragen, die 
keine Urkunde beantwortet. 16,2 × 22 cm, 192 S., mit über 
200 farbigen Abb., pb. Statt 24,90 €* nur 9,95 €  Nr. 337714

7,95 ¤
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Handbuch der Drechslerei. Reprint von 1938. Von Hugo 
Knoppe. Eine alte Technik zur Holzbearbeitung ist das Drech-
seln. Früher wurden tagtäglich gedrechselte Gegenstände her-
gestellt und benutzt – heutzutage ist dieses Handwerk schon 
beinahe in Vergessenheit geraten. Dieser historische Reprint 
beschreibt die Techniken und Anwendungsgebiete von ge-
drechselten Werkstücken im Alltag. 14 × 21 cm, 472 Seiten, 
343 Abbildungen, gebunden. Sonderausg. Originalausgabe 
49,00 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 2786800

Venezianische Glaskunst der 1890er Jahre. Salviati 
an der Stanford Universität. Venetian Glass in the 
1890s. Salviati at Stanford University. Von Carol M. 
Osborne. London 2002. Die Sammlung Salviati stellt 
dieser reich bebilderte Band in den Mittelpunkt und 
wird dadurch zum Referenzwerk zur Geschichte der 
Glasproduktion. (Text engl.) 21,5 × 28 cm, 200 Seiten, 

zahlreiche farb. Abb., geb. Statt 
80,00 €* nur 24,95 €  Nr. 1204785

Harlequin Unmasked. The Commedia Dell’Arte and 
Porcelain Sculpture. Von Meredith Chilton. New Ha-
ven 2001. Dieser wunderschön bebilderte Band liefert ei-
nen umfassenden Überblick zu Theater, Hofkultur, Mas-
keraden und bildender Kunst und eine frische Sichtweise 
auf die Gestaltung von Porzellanfiguren der commedia 
dell’arte. Er ist zugleich eine beeindruckende Studie 
zu dieser besonderen Facette des europäischen Thea-
ters. (Text engl.) 24 × 28 cm, 384 S., zahlr. farb. u. s/w-
Abb., geb. Statt 55,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 1206460

Musterbuch für Kunstschlosser und Kunstschmiede. Re-
print der Originalausgabe von 1885. Der großformatige 
Tafelband vereint die schönsten Kunstschlosser- und Kunst-
schmiedearbeiten des 12. bis 19. Jhs. Die Metallarbeiten wer-
den originalgetreu abgebildet sowie deren Herkunft und 
Standort kurz erläutert. 22 × 29 cm, 122 S., 122 Tafeln, geb. Ori-
ginalausgabe 24,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 3015122

Letzte
Exemplare
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Euro Münzkatalog. 16., aktualisierte Auflage. Ger-
hard Schön. Die Münzen der Europäischen Währungs-
union 1999–2017. Ein kompletter Überblick über alle 
Umlauf- und Gedenkmünzen, Kursmünzensätze und 
Starterkits. 12 × 19 cm, 1 504 S., zahlr. s/w-Abb., pb. 
Statt 24,90 €* nur 9,95 €  Nr. 3036480

Kleiner deutscher Münzkatalog von 1871 bis heute. 
47., überarbeitete Auflage. Über 3 000 Münzen sind in Ori-

ginalgröße mit Vorder- und Rückseite abgebildet, Prä-
gezahlen, Marktpreise u. v. a. 12 × 19 cm, 784 S., zahlr. 
s/w-Abb., pb. Statt 19,90 €* nur 7,95 €  Nr. 3036472

Mid-Century Modern Complete. Design des 
20. Jahrhunderts. Köln 2014. Architektur, Mö-
bel und Objekte der 1950er und 1960er Jahre 
wirken nach wie vor frisch, modern und inspi-
rierend. Schließlich ist es die Zeit, in der viele 
Produkte, die wir heute nutzen, ihren Ursprung 
haben – der iPod ist ohne die innovativen Leis-
tungen von Dieter Rams für die Firma Braun 
kaum vorstellbar. In diesem reich bebilder-
ten Prachtband wird die gesamte Welt des 
Designs der Jahrhundertmitte, in all ihren 
Facetten präsentiert. 24 × 31 cm, 544 Seiten, 
durchg. farb. Abb., geb. Statt 68,00 €* nur 
29,90 €  Nr. 671070

29,90 ¤

Grundriss vom Aufbau einer Uhr. Handbuch für den 
Uhrmacherlehrling. Von Erwin Kühn. Reprint der Ori-
ginalausgabe 1949. Dieser Fachbuch-Reprint erklärt 
ausführlich und leicht verständlich die Bauteile von 
mechanischen Uhren und deren Funktion. Mit großem 
Berechnungsteil zur Bestimmung von Rad- und Trieb-
größen! Das Uhrmacher-Fachbuch – übrigens eines der 
letzten ursprünglich in deutscher Sprache verfassten 
Standardwerke – zeichnet sich durch zeitlose Aktua-
lität aus und gehört nach wie vor in die Bibliothek je-
des Uhrentechnikliebhabers oder Uhrenbastlers. Eine 
Fundgrube des Wissens für Freunde aller Arten me-
chanischer Uhren! 16 × 21 cm, 264 S., geb. Originalaus-
gabe 19,99 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1127721
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GQ Gentleman’s Guide. Das Handbuch für alle Lebens-
lagen. Von Charlie Burton. München 2019. Das Buch für 
Männer mit Stil und einem Sinn für feine Ironie. Die An-
forderungen, die an einen Gentleman gestellt werden, mö-
gen sich über die Zeiten geändert haben, aber ein paar 
Basics kommen niemals aus der Mode! Illustriert durch 
charmante Zeichnungen in der Art historischer Bildge-
schichten. 14,5 × 21 cm, 224 S., 300 
s/w-Abb., geb. 20,00 €  Nr. 1110659

Vogue. Das Kleid. Zeitlose Eleganz, Schönheit und Stil. 
Von Jo Ellison. München 2020. In 333 brillanten Fotografien 
zeigt dieser prächtige Band die schönsten Kleider aus dem 
Archiv der britischen Vogue: Traumhafte Kleider, getragen 
von Berühmtheiten wie Cate Blanchett oder Kate Moss. 
20,5 × 25,5 cm, 304 S., 235 farb., 98 s/w-Abb., geb. Original-
ausgabe 79,00 € als Sonderausgabe** 30,00 €  Nr. 1192272

Poiret. Von Harold Koda. Katalog, Metropolitan Mu-
seum of Art New York 2007. Der Katalog untersucht 
erstmals die radikale Modernität im Schaffen von Poi-
ret aus unterschiedlichen Perspektiven. Zu entdecken 
sind Zeichnungen, Schablonenarbeiten und Fotografien 
aus seinem Leben und Werk. (Text engl.) 30,5 × 37,5 cm, 
224 S., zahlr., meist ganzs. farb. Abb., Ln. Statt 65,00 €* 

nur 9,95 €  Nr. 767905

Schick und schrill. Modekarikaturen und 
Modezeichnungen aus drei Jahrhunderten. 
Hg. Gisela Vetter-Liebenow. Katalog, Hannover 
2008. Das Katalogbuch dokumentiert nicht nur 
die unglaubliche Fantasie beim Erfinden immer 
neuer Moden, sondern vor allem auch die Vor-
stellungen, Wünsche und Hoffnungen, die sich 
mit der Mode verbinden. 24 × 27 cm, 288 S., 200 
farbige Abb., Lesebänd-
chen, Leinen mit Schutz
umschlag. Statt 39,90 €* 
nur 9,95 €  Nr. 416509
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Goldener Blatt-Anhänger, 585er Gold. 
Aus deutscher Meisterwerkstatt. Ein be-
zaubernder Anhänger in Form eines Blattes, 
sehr schön ausgearbeitet. Das Schmuckstück 
wird auf Bestellung gefertigt. 45 cm, Blatt 4,5 cm, 
585er Gold, Geschenketui. 1.298,00 €  Nr. 2799936

Kompass im Taschenuhrformat. Mit 
diesem Kompass bleiben Sie immer und 

überall auf Kurs – und das ganz diskret. 
Denn dieser Wegweiser kommt gut getarnt im Taschenuhr-
format. Es wird Ihnen daher leichtfallen, schnell und unauf-
fällig Ihren aktuellen Kurs zu bestimmen. Mit Kette, 
Messing vernickelt, Ø 4,7cm. 24,95 €  Nr. 2926806

Fliegeruhr. Lederband schwarz. 
Aristo. Diese Armbanduhr 

stammt aus dem Hause Aristo 
Vollmer. Die Firma aus Pforzheim 

steht für ausgezeichnete Qualität, technische Innovation 
und ästhetische Überzeugungskraft. Die ideale Adresse 
für alle stilbewussten Uhrenträger. Die Uhr hat zwei 
Jahre Hersteller-Garantie und wird mit Garantiekarte in 

einer stilvollen Aludose geliefert. Ø 3,7 cm, sandgestrahl-
tes Edelstahlgehäuse, 5 atm, Mineralglas, Datumsanzeige, Le-

derband, Zifferblatt weiß, Dornschließe, Ronda Quarzwerk 
Swiss Made. 99,00 €  Nr. 833169

Kette »Blumenstrauß«. 
M i t  B e r n s t e i n e n . 

Mehrfarbiger Bern-
stein vereint in ei-

nem Blumenstrauß – 
dieser faszinierende 
Anhänger erinnert 

an Van Goghs Ge-
mälde mit den berühm-
ten Sonnenblumen. Anhän-
ger: 3,5 × 4,7 cm, Ankerkette 44 cm, 
Bernstein, 925er Sterlingsilber, im 
Schmucketui. 99,00 €  Nr. 2970066
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Homeoffice. 120 kreative Lösungen für das 
Arbeiten zuhause. Von Anna Yudina. München 2018. 
Das Buch zeigt innovative Ideen, die Architekten und 
Designer für die Gestaltung häuslicher Arbeitsplätze 
entwickelt haben. 18,5 × 18,5 cm, 272 Seiten, 350 far-
bige Abbildungen, gebunden. Statt 25,00 € vom Ver-
lag reduziert 9,99 €  Nr. 1206010

Inspiration für kreatives Wohnen. Von Caroline 
Rowland. Bielefeld 2016. Haben Sie beim Stöbern in 
einem besonders liebevoll gestalteten Geschäft auch 
schon mal eine Wohn-Inspiration mit nach Hause ge-
nommen? Rowland hat 30 außergewöhnliche Läden 
besucht und durfte sich auch in den privaten Räumen 
umsehen. Entdecken Sie Lifestyle-Shops ebenso wie 
moderne Einrichtungsgeschäfte und Läden für Krea-
tive. Hier finden Sie Hunderte von Dekorations- und 
Einrichtungstipps. 21,5 × 27,5 cm, 224 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 29,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1128868

Letzte
Exemplare

Living in the Countryside. Von Barbara & René Stoeltie. 
Neuauflage Köln 2016. Das Autorenpaar hat Schweden, 
Irland, England, Holland, Frankreich, die Toskana, Mal-
lorca und Griechenland erkundet. Die Suche nach den 
eindrucksvollsten Beispielen des ländlichen Wohnstils, 
der die Tradition und Kultur seiner Bewohner widerspie-
gelt, wird in diesem Band präsentiert. Wunderschöne Im-
pressionen für alle Liebhaber des Landhausstils. (Text dt., 
engl., frz.) 26 × 30 cm, 400 S., durchg. farb. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 29,99 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 €  Nr. 262315

Hygge! Das neue Wohnglück. Rundum wohlfühlen mit 
nordischen Einrichtungsrezepten. Von Marion Hellweg. 
München 2017. In diesem Buch dreht sich alles um den Wohl-
fühl-Trend aus Dänemark. Es liefert Inspirationen zum Ent-
spannen und Genießen. 21,5 × 26 cm, 160 S., 250 farb. Abb., 
geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1206001
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Design-Klassiker. Von der Tiffany-Lampe bis 
zum iPad. Von Philip Wilkinson. München 2020. 
Ob Bugholzstuhl, Vespa oder Apple iPad: Dieser 
beeindruckende Bildband stellt über 100 Klassi-
ker aus Lebensbereichen wie Einrichtung oder 
Technik im Detail vor. Erfahren Sie alles über 
Form, Stil oder Material der prägenden Design
objekte und lernen Sie in Biografien die Designer 
hinter dem Werk kennen. Vorgestellt werden die 
erfolgreichsten und bedeutendsten Werke des 
Produkt-, Alltags- und Grafikdesigns aus zahl-
reichen Bereichen. 23 × 27,5 cm, 256 S., über 700 
farb. Abb., pb. 16,95 €  Nr. 1180860

Das neue SoLebIch-Buch. Für ein schönes Zuhause. 
Von Nicole Maalouf. München 2014. Das Buch von 
Deutschlands größter Wohncommunity lebt von den 
Ideen und Fotos der Mitglieder – und ist deshalb ab-
solut authentisch. Ein außergewöhnliches Buch für 
Inspirationssuchende, Einrichtende oder all diejeni-
gen, die einen Blick in die Wohnungen anderer wer-
fen möchten. 21,5 × 25,5 cm, 192 S., 
250 meist farbige Abb., geb. Statt 
29,99 €* nur 7,95 €  Nr. 649643

Holzarbeiten. Schlichte Wohnobjekte von Hand 
fertigen. Von Andrea Brugi, Samina Langholz. Bern 
2018. Der renommierte Holzkünstler Andrea Brugi und 
seine Frau Samina Langholz zeigen, wie sich mithilfe 
einfacher Techniken 20 schöne Wohnobjekte aus Holz 
fertigen lassen. Alle Projekte verbindet ihr schlichtes, 
zeitloses Design. Hervorragende Fotografien und ver-
ständliche Anleitungen inspirieren zum Nacharbeiten 
der vorgestellten Projekte. 21 × 25 cm, 114 S., zahlrei-
che farb. Abb. geb. 29,90 €  Nr. 1087568

Individuell Wohnen mit Farbe. 1000 fantasievolle Kombina-
tionen zum Ausprobieren. Von David Willis. München 2011. 
Mehr als 1000 Farbkombinationen für Wohnräume, Küche, Bad 
und Schlafzimmer auf einen Blick.16 × 23,5 cm, 216 Seiten, 50 
farbige Abb., Spiralbindung. Statt 19,99 €* nur 7,99 €  Nr. 528072
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Autos, Züge und Flugzeuge. Eine bebilderte Geschichte 
der Bewegung zu Land und Luft. Cars, Trains, and Planes. 
The Definitive Visual History of Land and Air Transpor-
tation. Von Suhel Ahmed. London 2015. Vorgestellt wer-
den hunderte Kraftmaschinen. Dieser Band erzählt de-
tailliert die Geschichte der motorisierten Fortentwicklung 
und feiert die großartigen technischen Wunderwerke, die 
die Welt in Betrieb halten. (Text engl.) 16,5 × 23 cm, 432 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 14,95 €  Nr. 1206516

Hobby Archiv VW. Hg. Franz-Christoph Heel. Der Re-
print führt Sie auf eine authentische, nostalgische Zeit-
reise in die hemmungslose Techniklust der Jahre 1953–
1970. Flott geschriebene Fahrberichte des berühmten 
Hobby-Teams, reich bebildert und mit vielen, vielen 
Fakten über Käfer & Co. 256 S., 14 × 24 cm, pb. Statt 
19,99 €* nur 9,99 €  Nr. 2915774

V8-Motor. Selber bauen, 
was Audi, BMW, Porsche 
und Co. antreibt. Bausatz. 
Franzis Lernpaket. Haar bei 
München 2013. Erleben Sie, 

wie Ihr V8-Modell arbei-
tet. Das transparente Motor-

gehäuse gibt den Blick frei auf 
das Innere. Beobachten Sie, wie die Kolben arbeiten und der Zündfunke auf-
blitzt. Lieferumfang: Über 250 Bauteile, Handbuch. Maßstab 1:4, Maße aufge-
baut: 18,5 × 20,5 × 20 cm. Statt 149,00 € nur 99,00 €  Nr. 743631

Horex. Von Jürgen Nöll. Dieser Prachtband spürt in ei-
ner nie gekannten Datendichte jeder einzelnen Veräste-
lung der Firmen- und Typengeschichte der legendären 
Marke nach und schenkt dabei auch den extrem ra-

ren Rennmaschinen gebüh-
rende Beachtung. 23 × 27 cm, 
352 Seiten, durchg. farb. und 
s/w-Abb., geb. Statt 49,90 €* 
nur 14,99 €  Nr. 2826674
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Amerikanische Automobile der 50er und 60er Jahre. Von 
Richard M. Langworth, Chris Poole, James R. Flammang. 
2019. Dieses Buch ist eine wahre Fundgrube für alle Liebha-
ber der Straßenkreuzer und Muscle-Cars. Ein einmaliges Re-
ferenzwerk. 25 × 32 cm, 632 Seiten, 1 000 meist farb. Abb., geb. 
24,99 €  Nr. 1130072

Die besten Sportwagen aus aller Welt. Stuttgart 2020. 
Ferry Porsche hat einmal gesagt, dass das letzte Auto, das 
gebaut werden wird, ein Sportwagen sein würde. Doch 
was macht einen Sportwagen eigentlich aus? Die Ant-
wort darauf findet sich in diesem Prachtband. Ein wun-
derbarer Streifzug durch die internationale Sportwagen
elite, von Spyker bis Iso, von Ferrari bis Koenigsegg, von 
Lamborghini bis McLaren – mehr PS für’s Geld geht nicht. 
23 × 30,5 cm, 224 S., 550 Abb., geb. 9,99 €  Nr. 1194887

Jaguar D-Type. Die Autobiografie von XKD 504. 
Von Philip Porter, Chas Parker. Königswinter 2017. 
Dieser einmalige Bildband stellt den Jaguar XKD 
504 als Paradebeispiel für den britischen Sportwa-
gen in den Mittelpunkt. Ein Fest für jeden Jagu-
ar-Liebhaber! 25 × 30 cm, 320 S., zahlr. farb. Abb., li-
mitiert auf 1 000 Exemplare, nummeriert, geb. Statt 
129,00 € vom Verlag reduziert 
49,95 €  Nr. 1198955

Oldtimer. Der Prachtband präsentiert die schönsten Auto
träume von gestern und vorgestern: Borgward Isabella, 
Ford Capri, 2CV, Rolls Royce Silver Cloud II, Chevro-
let Camero u. v. a. Ein faktenreicher und reich bebilder-
ter Überblick. 23 × 31 cm, 224 Seiten, 441 Abbildungen, 
gebunden, Sonderausgabe. Originalausgabe 14,95 € als 
Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 3025543

Die Geschichte des Automobils. Von B. Ostmann. Seit 1886 
sichert das Transportmittel Mobilität und ist Ausdruck der 
Lebenseinstellung von ca. 2,5 Mrd. Besitzern. Die Endlich-
keit der Rohöl-Ressourcen führt zu neuen Antriebsinnova-

tionen. 157 S., 22 × 29 cm, geb. Statt 
19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 2885298

9,99 ¤
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Glasmagnete »Maria Sibylla 
Merian«. 6er-Set. Diese Mag-
nete mit Motiven der Naturfor-

scherin und Künstlerin Maria Si-
bylla Merian halten Wichtiges am Kühlschrank und 

anderen Orten fest. 6 Glasmagnete, Ø 3,5 cm, Schmuck-
box, 11,5 × 11 × 2 cm. Statt 24,95 € nur 7,95 €  Nr. 776858

Puzzle »Globus«. Mit Klebefolie zum Erstellen eines 
Wandbildes. Fürs Puzzeln ist man nie zu alt! Und bei 
diesem Puzzle Globus schlagen denn auch die Herzen 
reiselustiger Menschen gleich höher. Haben Sie die 500 
Teile mit der Weltkugel erst einmal an die richtigen Stellen 
gelegt, können Sie sogar ein Poster aus Ihrem Werk ma-
chen. 33 × 47 cm, 500 Teile, Pappe, Klebefolie. Statt 16,95 € 
nur 6,95 €  Nr. 1161300

Puzzle »Büste Davids«. Mit Klebefolie zum Erstellen eines Wand-
bildes. Fürs Puzzeln ist man nie zu alt! Und bei diesem Puzzle 
Büste Davids schlagen denn auch die Herzen kunst- und geschichts
interessierter Menschen höher. Haben Sie die 500 Teile erst ein-

mal an die richtigen Stellen gelegt, können Sie sogar ein Pos-
ter aus Ihrem Werk machen. Sie erhalten nämlich in der Pa-
ckung zwei Sätze Klebefolien, mit denen Sie die 

Puzzleteile zusammenkleben und fixieren 
können. 27 × 50 cm, 500 Teile, Pappe, Klebefo-

lie. Statt 16,95 € nur 6,95 €  Nr. 1161296

Vorratsdosen Set Mickey Mouse. 4 Metalldosen zum Aufbe-
wahren. Erheitern Sie ihren Alltag mit Mickey Mouse: Diese 
Metalldosen eignen sich perfekt zum Aufbewahren von Klei-
nigkeiten und sind durch das nostalgische Design ein schö-
nes Einrichtungselement und ein Blickfang. 4 Metalldosen je 

20 × 13 × 6,5 cm. 14,95 €  Nr. 1127942

Marienkäfer »Lili« zum Aufziehen. Wendet an der Tisch-
kante. Blech-Marienkäfer, 12 × 7 × 4,5 cm, mit Schlüssel 
zum Aufziehen, kein Kinderspielzeug, hergestellt in 

Tschechien. 15,00 €  Nr. 1133900

7,95 ¤
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Optische Illusionen zeichnen. Von Jonathan Stephen Har-
ris. Köln 2018. Dieses Buch erklärt, wie sich einfache op-
tische Täuschungen zeichnen lassen und enthält darüber 
hinaus auch Anleitungen für Fortgeschrittenere, die einen 
Schritt weiter gehen möchten. 22 × 29,5 cm, 128 S., zahlr. 
farb. u. s/w-Abb., pb. 7,95 €  Nr. 1104586

Origami-Buch »Art Déco«. 96 Origami-Bögen & An-
leitungen. Dieser Band enthält 96 wunderschön entwor-
fene Origami-Bögen mit insgesamt 12 unterschiedlichen 
Designs, die sich leicht heraustrennen lassen. Darüber 
hinaus gibt es einige Faltanleitungen. 96 Origami-Bögen 
zum Heraustrennen, mit Anleitungen. Statt 17,50 € nur 

9,95 €  Nr. 1020960

Briefpapierblock »Chinesische Kunst«. DIN A4. 4 Designs 
auf je 16 Blatt. Elfenbeinfarbenes Papier in Premium-Qualität 
(120 g/m2). 32 Blatt auf der Vorderseite liniert, 32 Blatt unbe-
druckt. Die Rückseiten schmücken auf jeweils 16 Blatt vier 
verschiedene Designs oder Kunstwerke. 
21 × 29,7 cm, 64 Blatt. Statt 17,50 € nur 
9,95 €  Nr. 1147439

Streichholzspiele. 50 Rätsel, Tricks und Spielereien. 
Für helle Köpfe. Wie kann man von zehn Streichhölzern 
acht wegnehmen und trotzdem noch zehn übrig behalten? 
50 knifflige Rätsel, Tricks und kurzweilige Spiele. 50 Kar-
ten, mit Spiel-Hölzchen, in Schachtel (16,4 × 12,4 × 5,6 cm). 
9,95 €  Nr. 1136224

Hokuspokus Zaubershow. Mit Zauberstab und ver-
blüffenden Tricks. München 2017. Abrakadabra und 
Simsalabim! Dieses magische Buch erklärt euch Tipps 
und Tricks für die perfekte Zaubershow. Vom schwe-
benden und tanzenden Zauberstab, über Gedanken-
lesen, cleveren Karten-Tricks bis hin zum magischen 
Hut, der Sachen verschwinden lässt – in 32 Seiten 
werdet ihr mit Hilfe einfach erklärter Anleitungen zu 
wahren Magiern und schafft perfekte Illusionen! (Ab 
8 Jahren) 21,5 × 27,5 cm, 32 S., durchg. farb. Abb., geb., 
mit Zauberstab. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1100084
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Goethes Druckbleistift.
Druckminen-Bleistift nach 

Goethes Originalstift. Ein 
wertiges Geschenk! 13 cm, 25 g, Messing mit patiniert- 
verzinnter Oberfläche, für 0,7-mm-Bleistiftminen, in Box 
mit Magnetverschluss (17 × 5,5 × 2,5 cm). 39,95 €  Nr. 1090941

Goethes Druckbleistift, versilbert. Die wunderschöne 
Replik in der edlen Variation: versilbert! 13 cm, 25 g, Mes-
sing mit versilberter Oberfläche, Spitze und Druckknopf 
rhodiniert, in Box mit Magnetverschluss. 99,00 €  Nr. 1117300

Original Jenaer Glas Historische Schreibgar-
nitur »Schiller«. Historisches Schreibset in 3 Tei-
len. Handarbeit. Vor der Erfindung des Füllfeder-
halters oder des Kugelschreibers waren Tintenbe-
hälter, Sandstreuer und Feder die zum Schreiben 
unbedingt notwendigen Gegenstände. So befand 
sich dieser tropfenförmige, sich nach oben ver-
jüngende Tintenbehälter auf Schillers Schreib-
tisch. Tintenbehälter, Sandstreuer, Feder, Teller, 
Tinte, Sand. Statt 59,90 € nur 19,90 €  Nr. 1196901

Galileo Thermometer. Das erste Thermometer 
der Geschichte! Auf der Suche nach einer Me-
thode, die Temperatur zu messen, fand Gali-
leo Galilei (1564–1642) heraus, dass die Dichte 
von Flüssigkeiten schwankt, wenn sich ihre 
Temperatur verändert. In dem mit Flüssigkeit 
gefüllten Glaskolben befinden sich schwim-
mende Glaskugeln von gleicher Größe, aber 
unterschiedlichem Gewicht und damit unter-
schiedlicher Dichte. Erwärmt sich die Flüssig-
keit, dehnt sie sich aus und verringert so ihre 
Dichte. Die Kugeln mit höherem Gewicht sin-

ken nach unten. Kühlt die Flüssigkeit ab, treibt es die bunten Glasku-
geln wieder nach oben. Die an den Glaskugeln hängenden Grad-Schild-
chen verraten die Temperatur: Die unterste der oben schwimmenden 
Kugeln zeigt die Temperatur der Flüssigkeit an und mit einer ge-
wissen Verzögerung, die der Umgebung. Ø 4,7 cm, 37 cm, mit 5 ver-
schiedenen Temperaturkugeln. Statt 59,00 € nur 19,95 €  Nr. 1185390
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Dunlop Fahrradhupe. Hupe im Vintage Design. Mit 
dieser Fahrradhupe machen Sie auf sich aufmerksam – 
sei es durch den Warnton oder das ausgefallene De-
sign. 21 cm lang, Metall / Gummi, Metallhalterung 
für max. 22 mm. Statt 9,95 € nur 4,95 €  Nr. 1195778

Metalldetektor selber 
bauen. Bugging Device 
Kit. Von Martin Müller. 
Haar 2019. Metalldetek-
toren gibt es einige auf 
dem Markt, doch dieser 
ist anders als alle anderen. 
Denn diese Kiste enthält einen Bausatz, der selbst zu-
sammengebaut werden kann. Dadurch entsteht nicht 
nur ein voll funktionsfähiger Metalldetektor, sondern 
auch das Wissen, wie diese faszinierenden Geräte eigent-
lich funktionieren. Statt 29,95 € nur 19,95 €  Nr. 1203703

Roter Flaschenteufel mit Flasche und Mostkappe. Farb-
glashütte Lauscha. Das rote Glasteufelchen ist eine wunder-
bare Demonstration der Physik, die Sie be-
eindrucken wird! Die Farbglashütte Lauscha 
stellt den kleinen Flaschenteufel (ca. 5 cm) 
von Hand über der Flamme her. Teufelchen 
aus Glas 5 cm, Handarbeit, Flasche aus Glas 
27 cm, 800 ml, Mostkappe aus Gummi: Ø in-
nen 2,5 cm, mit Anleitung. 14,95 €  Nr. 1073800 

10er Set Edelstahl-Strohhalme. Halme inklu-
sive Reinigungsbürste. Diese Strohhalme hel-
fen Plastik einzusparen und unsere Umwelt zu 
schützen. 10er Set, Ø 0,6 cm, 23,5 cm, Edelstahl. 
7,95 €  Nr. 1142437

Nützliche Taschen-Digitalwaage. Bis 100 Gramm. Mit dieser nützlichen Ta-
schen-Digitalwaage lassen sich Dinge mit hoher Präzision wiegen. Dank der im De-
ckel gedruckten Anleitung ist die Waage im Hand-
umdrehen tariert. (Text englisch) 12,8 × 7,5 × 2 cm, 
3 × AAA-Batterien (nicht enthalten), LCD-Display. 
9,95 €  Nr. 1165682
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Füllfederhalter »Classic Sport« M, schwarz. Kaweco-
Geschenkset mit 6 Tintenpatronen. Die hochwer-

tigen Füllfederhalter werden von Hand montiert 
und einzeln geprüft. Federgröße M, Edelstahl 
23 Karat vergoldet, ziselierte Füllhalterfeder, 
Iridiumspitze für Tintenpatronen, Länge ge-
schlossen: 10,5 cm, offen: 13,5 cm, mit 6 Tin-

tenpatronen, vergoldeter Oktogonal-Clip, in 
Geschenkdose. 29,95 €  Nr. 784583

Das Glück auf zwei Rädern. Postkarten-Set. Die Lust, mit 
dem Fahrrad zu fahren. 20 Postkarten, gedruckt auf Apfelpa-
pier in einer hochwertigen Dose. Sich den Wind um die Nase 
wehen lassen und auf die denkbar gesündeste Art rasch ans 
Ziel kommen: Fahrradfahren. Die Vintage-Plakate führen 
uns in die Zeit, als das Zweirad in Mode kam. 20 Postkar-
ten à 11 × 15,5 cm, gedruckt auf Apfelpapier, in hochwertiger 

Dose. 12,00 €  Nr. 1038338

Lavendelkissen »Fische«, blau. Die Designerin Kate 
Barker Collingham lässt die Fische von geübten Nähe-
rinnen in England anfertigen. 2 Sardinen à 16 × 5 cm, 
Baumwolle, Seide, Perlmuttknöpfe, Lavendelblüten, 
in Geschenkbox. 20,00 €  Nr. 1023292

Rohdiamant. Einkaräter mit Kette. Silber, vergoldet. 
Rohdiamanten sind seit einigen Jahren als Schmuck sehr 

begehrt. Er bezaubert durch ein geheimnisvolles Glitzern – 
eine Vorahnung auf die inneren Werte des Steins und seiner 
Trägerin. Ein ungeschliffener Rohdiamant soll Gesundheit 

und langes Leben bescheren. Dieser Stein wiegt 1 Karat, 
ist weitgehend naturbelassen und wird mit vergoldeter 

Kette aus Sterlingsilber geliefert. Naturprodukt, je-
des Stück ein Unikat. Länge: 45 cm, 

in Geschenketui. Statt 149,00 € nur 
99,00 €  Nr. 2667525

Magnetspiel »Stresskiller«. Mit 200 Stahlkugeln. Ein 
wunderbares Geschenk für Jedermann! Wir wünschen 
eine sehr erholsame Pause. Ø 8 cm, magnetischer Metall
sockel, 200 Stahlkugeln. 19,90 €  Nr. 1125281
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Buntfarbstifte »Regenbogen«. Stifte-Set. Diese Buntstifte eig-
nen sich hervorragend, um damit Malbücher für Erwachsene zu 
illustrieren. Die Verpackung lässt sich schnell und einfach in einen 
Stiftehalter verwandeln. 9,5 × 2 × 18 cm, 24 Stifte in stabiler Papp-
box. Statt 13,99 € nur 5,99 €  Nr. 1202782

Lebendiges Skizzieren. Von Klaus D. Meier-Pauken. Mün-
chen 2014. Ein großer Vorteil der Skizze gegenüber der sorg-
fältig ausgearbeiteten Zeichnung ist ihre Lebendigkeit. Was 
genau eine Skizze lebendig macht, ist Thema dieses Buches. 
Der erfahrene Zeichner Klaus Meier-Pauken legt gut nachvoll-

ziehbar dar, wie man einer Skizze Leben ein-
haucht. 21,5 × 28,5 cm, 64 S., durchgehend vier-
farbig, geb. Statt 16,99 €* nur 6,95 €  Nr. 1201956

Bleistiftset. »Pferde, Hirsche, Landschaft«. 6 Stifte mit 3 Moti-
ven. Dieses Set enthält klassische Bleistifte, die mit ganz außerge-
wöhnlichen Motiven versehen sind. Die Stifte sind natürlich auch 
als kleines Geschenk sehr zu empfehlen. 6 Bleistifte in schöner 
Geschenkbox, 6 × 2 × 21 cm. Statt 12,99 € nur 4,95 €  Nr. 1136178

Kette »Ginkgoblatt«. Versilbert mit 
44 cm langer Kugelkette. Der hübsche sil-

berne Anhänger zeigt ein feines Ginkgoblatt. 
Übrigens hat der Ginkgo im Laufe der Jahrhunderte 

noch weitere Namen erhalten: Goethebaum (we-
gen des berühmten Gedichtes, das Goethe über ihn 

schrieb), Mädchenhaarbaum, Fächerblattbaum, 
Großvater-Enkel-Baum u.a. 44 cm, Blattanhän-

ger 3 × 3 cm, versilbert, Lieferung in schwarzem 
Geschenkkarton. 48,00 €  Nr. 1121170

Obstfliegenfalle, blau. Farbglashütte Lauscha. Dekorativ und un-
gemein praktisch ist diese gläserne Obstfliegenfalle. In Massen 
auftretende Obstfliegen stellen im Sommer eine wahre Plage in 
der Küche dar. Mit dieser Falle werden Sie ihrer Herr. Die klas-
sische Falle lockt Obst- und Fruchtfliegen und sogar Wespen 

zuverlässig an. Sie entsteht in Thüringen in reiner 
Handarbeit, mundgeblasen und handgeformt. 
Ø 7 cm, 11 cm, mit Füßchen und Öse auch aus 
Glas, Verschluss Naturkorken. 19,95 €  Nr. 798940
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Die Architektur der Fünfzigerjahre. Ein fotogra-
fischer Streifzug durch Berlin. Von Detlef Bluhm. 
Berlin 2020. Der Fotograf Detlef Bluhm setzt die 
Highlights der Nachkriegsmoderne in Ost und West 
gekonnt in Szene und erläutert in seinem Einfüh-
rungstext die Hintergründe. 24,5 × 21,5 cm, 208 S., 

200  s/w-Abbildungen, geb. 
32,00 €  Nr. 1185942

Josef Hoffmann. Ein 
unaufhörlicher Pro-
zess. Entwürfe vom 
Jugendstil zur Mo-
derne. Hg. MAK öster-
reichisches Museum für 
Angewandte Kunst u. a. 
Kat. Balingen 2010. In 
diesem Band wird an-
hand einer repräsenta-

tiven Auswahl von 100 Blättern ein Überblick über 
Josef Hoffmanns gesamtes zeichnerisches Werk ge-
boten: Die Entwürfe präsentieren Hoffmann als 

Designer ebenso wie als Raumgestalter und Architekt. 22 × 26 cm, 144 S., 80 far-
bige Abb., pb. Originalausgabe 24,90 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 477249

Frankfurt am Main. Die historische Altstadt. Von Anne 
Christin Scheiblauer. Petersberg 2018. Das Buch beschäftigt 
sich mit dieser großartigen, aber verschwundenen Stadt-
bauarchitektur, sucht nach Hintergründen für ihre Entwick-
lung und Bedeutung. 24 × 31 cm, 420 S., 
738 farb. Abb., geb. 29,95 €  Nr. 1107623

Burgen in der Pfalz. Von Alexander Thon. Der Süden des 
Bundeslandes Rheinland-Pfalz ist bekannt für seine zahl-
reichen Burgen, die seit der Zeit der Romantik alljährlich 
unzählige Besucher anziehen. Über 237 sachkundig kom-
mentierte, historische Fotos zeigen diese beeindruckenden, 
steinernen Zeugen um das Jahr 1900. 17 × 24 cm, 128 Seiten, 
mit 237 s/w-Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 9,99 €  Nr. 2887665

7,95 ¤
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Salz- und Pfefferstreuer »Bauhaus«. 2er-Set aus Por-
zellan. Mit diesem in dieser Form noch nie erhältlichen 
Set Salz- und Pfefferstreuer Bauhaus wird jede Küche 
und jeder Esstisch ästhetisch aufgewertet. Je 6 cm hoch, 
mattweißes Porzellan. 9,95 €  Nr. 1095390

Tadao Ando. Die Farben des Lichts. Band 1. The Colours 
of Light. Volume 1. London 2018. »Die herausragenden Fo-
tografien von Richard Pare versetzen den Betrachter beinahe 
an den Standort der Bauten, zumindest soweit dies mit einer 
Aufnahme zu realisieren ist.« (New York Times) Ein unver-
gleichlicher Einblick in den kreativen Entwurfsprozess. (Text 
engl.) 25 × 29 cm, 264 S., 350 Abb., geb. Mängelexemplar. Statt 

125,00 € nur 49,95 €  Nr. 1202790

Letzte
Exemplare

Friedrich Kiesler. Architekt, Künstler, Visionär. Katalog, 
Martin-Gropius-Bau Berlin 2017. Ein wahrer Visionär des 
20. Jahrhunderts. 24 × 28 cm, 240 Seiten, 250 farb. Abb., ge-
bunden. Statt 39,95 €* nur 14,95 €  Nr. 808482

Walter Gropius. Von Gilbert Lupfer, Palu Sigel. Köln 2017. 
Die moderne Architektur lässt sich ohne die Kenntnis des 
Œuvres von Walter Gropius weder erklären noch verstehen. 
Die vorliegende Monographie dokumentiert reich bebildert 
Leben und Werk des 1883 in Berlin geborenen und1969 in Bos-

ton gestorbenen Architekten. 21 × 26 cm, 
96 S., durchgeh. farb. und s/w-Abb., geb. 
mit Schutzumschlag. 10,00 €  Nr. 294853

Le Corbusier Paper Models. 10 Kirigami Buildings 
To Cut And Fold. Von M. Hagan-Guirey. Berlin 2020. 
Le Corbusier ist eine modernistische Ikone, deren 
Gebäude und Theorien die Strukturen auf der gan-
zen Welt beeinflusst haben. Hier können Sie 10 sei-
ner wichtigsten Werke mit der Kunst des Kirigami 
(Schneiden und Falten) erstellen. Jedes Projekt enthält 
eine Schritt-für-Schritt-Anleitung, Schneide-Tipps 
und eine Vorlage, die Sie aus dem Buch entfernen 
können. Le Corbusier Paper Models ist ein Muss für 
Corb-Fans und Architekturmodellierer. (Text engl.) 
27,9 × 35,5 cm, 44 S., 100 Abb., pb. 24,00 €  Nr. 1210220

Letzte
Exemplare
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Das Holzbaubuch. Von A. Opderbecke. Reprint der Aus-
gabe von 1909. In diesem Buch werden die Tätigkeiten 
des Zimmermanns und des Bautischlers beschrieben. 
Mit detailreichen und präzisen Zeichnungen. 21 × 28 cm, 
308 S., zahlr. s/w-Abb., geb. Originalausgabe 32,00 € als 
Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1186035

Topographischer Atlas Berlin. Berlin 1995. Mehr als 
70 topografischen Karten und 20 Luftbildern: Ein Atlas 
zum Kennenlernen und Wiedererkennen der Stadt und 
ein faszienierendes Beispiel unterschiedlicher Stadtent-
wicklung. 24 × 33 cm, 238 Seiten, 25 farb. u. 61 s/w-Kar-
ten, 1 Faltkarte, 20 Luftaufnah-
men, 41 s/w-Abb., gebunden. 
Statt 64,00 € vom Verlag redu-
ziert 19,95 €  Nr. 1208497

Berlin. Glanz und Elend eines Stadtbildes. Kleine Archi-
tekturgeschichte der deutschen Hauptstadt. Von Rainer 
Haubrich. Berlin 2015. Nach der Lektüre dieses mit vielen 
Beispielen reich illustrierten Buches versteht man, warum 
Berlin aussieht, wie es aussieht. 13 × 21 cm, 176 S., 80 farb. 

u. s/w-Abb., pb. Mängelexemplar. 
Statt 19,95 € nur 6,95 €  Nr. 1166069

19,95 ¤

Andreas Schlüter und das 
barocke Berlin. Hg. Hans-Ulrich 
Kessler. Katalog, Staatl. Museen 
zu Berlin 2014. Das opulente Buch 
erzählt die spannende Geschichte 
von Schlüters künstlerischem 
Werdegang und bietet einen 
fundierten Überblick über sein 
Œuvre.In 25 Beiträgen stellen 
namhafte Kenner Schlüters Werk 

umfassend vor. 24 × 30 cm, 500 Seiten, 
430 farb. Abb., geb. 
Statt 49,90 €* nur 
14,95 €  Nr. 647047

14,95 ¤
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Monumente der Sehnsucht. Die Sammlung Kork-
modelle auf Schloss Friedenstein Gotha. Hg. Mar-
tin Eberle. Heidelberg 2017. In der zweiten Hälfte 
des 18. Jahrhunderts entstanden in der Werkstatt 
von Antonio Chichi in Rom faszinierende Modelle 
imposanter antiker Bauten, die aus Kork geschnitten 
wurden. Das gut zu bearbeitende Material war her-
vorragend geeignet für die detailgetreue Wiedergabe 
der malerischen Ruinen. Dieser Band stellt den Ge-
samtbestand an Korkmodellen der Stiftung Schloss 
Friedenstein Gotha vor. 23 × 29 cm, 128 S., farb. und 
s/w-Abb., geb. Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1203894

Architektur der Renaissance in Italien. Von 
Marco Bussagli. Köln 2012. Der prachtvolle Lei-
nenband lässt die Herzen der Italienliebhaber höher 
schlagen: Herausragende Beispiele aus Frührenais-
sance, Hochrenaissance und Manierismus füllen in 
mitreißenden Aufnahmen das schöne Querformat. 
(Text dt., engl., frz., nl.) 25 × 23 cm, 600 S., durchg. 
meist farb. und ganzs. Abb., geb. Originalausgabe 
99,90 € als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 595586

Macht und Herrlichkeit. Die großen Kathedralen am Rhein 
von Konstanz bis Köln. Von Jürgen Kaiser. Köln 2019. Eine 
Flussreise der besonderen Art – passend zum Gegenstand 
ist der Bildband im XXL-Format gehalten. So entsteht ein 
Überblick über die bedeutendsten mittelalterlichen Bau-
werke. 29 × 37 cm, 344 S., 230 Abb., geb. 50,00 €  Nr. 1168886

Klöster. Spirituelle Orte des Glaubens in aller Welt.     
Von Markus Hattstein. Nach welchen Idealen richtete 
man die Klosterbauten aus? Der Band beleuchtet die 
Traditionen der Klosterarchitektur im Christentum, 
Hinduismus, Buddhismus und im Islam von der Früh-
zeit bis in die Gegenwart. Zahlreiche Abbildungen, 
Zeichnungen und Grundrisse zeigen die Baustile und 
Kunstepochen der Klosterarchitektur. Mit zusätzlichen 
Einzelthemen zu Klöstern als Orte des Glaubens und 
Wissens. 21 × 26 cm, 208 S., geb. 
9,99 €  Nr. 2923564

24,95 ¤

Letzte
Exemplare
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Deutschlands Wälder. Von Peter Laufmann u. a. 
München 2010. Den deutschen Wald umgibt etwas 
Geheimnisvolles. Er ist mehr als ein faszinierender 
biologischer Kosmos, Sauerstoff- und Holzliefe-
rant. Das Buch nimmt uns mit auf einen Streifzug 
durch Deutschlands Wälder und durch ihre wech-
selvolle Geschichte, die von Klimaentwicklung und 
vom Menschen bestimmt wurde. Wie sah es hierzu-
lande z. B. nach der Eiszeit aus? 24,5 × 30,5 cm, 192 S., 
120 farb. Abb., gebunden. Ori-
ginalausgabe 39,90 € als Son-
derausgabe** 9,95 €  Nr. 465879

Der illustrierte BLV Pflanzenführer für unterwegs. Von Tho-
mas Schauer, Claus Caspari u. a. 2016. 1 150 Pflanzen Mit-
teleuropas nach Blütenfarben: Blumen, Gräser, Bäume und 
Sträucher. Mit detailgenauen Zeichnungen von Claus Cas-
pari. 12 × 19 cm, 496 Seiten, 1 600 Illustrationen, 3 farbige Ab-
bildungen, pb. Statt 18,00 €* nur 6,95 €  Nr. 3018911

Wohllebens Waldführer. Erkennen, verstehen, erkunden. 
Von Peter Wohlleben. Stuttgart 2016. Dieser Wald-Naturfüh-
rer unterscheidet sich wohltuend von den klassischen Wald-
führern und Bestimmungsbüchern. Ein ganz besonderer 
Waldführer vom Spiegel-Bestseller-Autor Peter Wohlleben. 
13 × 19 cm, 256 S., 350 farb. Abb., geb. 17,90 €  Nr. 750565

Bäume und Sträucher. Verwandlungskünstler im 
Garten. Von Ursula Barth u. a. München 2004. Wie 
Gehölze Farbe und Spannung in den Garten tragen. 
Bäume und Sträucher erschaffen in besonderer Weise 
mit ihrer Gestalt den Garten. Sie geben ihm Halt, 
den ruhigen und kontinuierlichen Rahmen. Mit dem 
Wachstum, mit den Jahreszeiten präsentieren sie sich 
in neuen, überraschenden Facetten. Kurzum – Ge-
hölze sorgen für Spannung 
im Garten- und Gärtnerleben. 
135 S., ill. Statt 29,90 €* nur 
14,95 €  Nr. 264768

9,95 ¤
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Igelhaus mit Raubtier-Schutztunnel. Entwi-
ckelt vom National Trust, England. Mit diesem 
Igelhaus können Sie die kleinen, stacheligen Be-
sucher in Ihrem Garten beherbergen! Das Häus-
chen aus rostfreiem Stahl, der unter einer Holz-
optik verborgen liegt, ist so konzipiert, dass Igel 
und ihre Familien darin ein attraktives, natürli-
ches Zuhause und einen 

sicheren Rückzugsort finden. 49 × 40 × 20 cm, rostfreier Stahl, 
wasserdichtes Dach in Unterholz-Optik. 44,95 €  Nr. 1121200

Henri Louis Duhamel du Monceau. 
Abhandlung von den Obstbäumen. 
3 Bände. Saarbrücken 2019. Sein gro-
ßes Landgut baute Henri Louis Duha-
mel du Monceau in einen Musterbetrieb 
um. Dort erprobte er neue Methoden 
des Gartenbaus. Die Ergebnisse seiner 
Versuche mit Obstbäumen publizierte 
Duhamel 1768 in drei Bänden. 3 Bände à 
15 × 23 cm, insges. 466 Seiten, 150 farbige 
Abb., alterungsbeständiges und säure-
freies Werkdruckpapier, Ganzleinen, Rü-

ckengoldprägung, Faksimile-Reprint. 
Statt 298,00 €* nur 149,00 €  Nr. 1209329

Holzhaus für Marienkäfer und Insekten. Inklusive Holz-
stab zum Aufstellen im Beet. In diesem Holzhaus für Mari-
enkäfer können sich die überall beliebten, süßen Käfer und 
andere Insekten perfekt verstecken und zurückziehen. So-
ckel 10 × 10 cm, Ø 6 cm, 29 cm hoch + Stab 24 cm (für Trans-
port an der Rückseite angeschraubt), 0,68 kg, Eiche/Lärche, 
Holzfarben können deshalb variieren. 19,95 €  Nr. 1199110

Des deutschen Landwirths Sprichwörterbuch. Von E. Leist-
ner. Reprint der Ausgabe von 1876. Wolfenbüttel 2015. Unter 
dem Motto »Sprüchwort ist Wahrwort« birgt dieser Buchschatz 
die Wetter- und Naturbeobachtungen ganzer Generationen. 
1 800 auserlesene und bewährte Bauernregeln und Sprüche 
führen durch alle Jahreszeiten. 12 × 16 cm, 160 Seiten, geb. Ori-
ginalausgabe 54,00 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 714267
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Henry David Thoreau. Wilde Früchte. Deutsche Erst
übersetzung. Berlin 2018. Mit 50 Zeichnungen von Sonia 
Schadwinkel. Mit botanischem Glossar, umfassendem An-
merkungsapparat und einer Landkarte von Concord wunder-
bar ergänzt. Ein großartiges Kompendium einer frühzeitigen 
Sensibilisierung gegenüber Naturphänomen vor dem Hinter-
grund des 19. Jhs. 19 × 26 cm, 320 S., zahlr. Abb., geb. Origi-
nalausgabe 99,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1093525

Wenn der Garten blüht. Hg. Aleksia Sidney. Hamburg 2016. 
Die schönsten Geschichten und Gedichte, passend zum Aus-
spruch von Cicero: »Wenn du einen Garten und dazu noch eine 
Bibliothek hast, wird es dir an nichts fehlen.« 12,5 × 19,5 cm, 
256 S., geb. Statt 15,00 €* nur 6,95 €  Nr. 1194879

Die geheimen Gärten von 
Zürich. Traumhafte Refu-
gien in der Stadt und am 
See. Von Andreas Honeg-
ger. Mit Fotografien von 
Gaston Wicky. München 
2016. Exklusive Gartenpa-
radiese rund um den Zü-
richsee. Ziel des Buches 
ist es, die Gärten in ihrer 
ganzen Pracht und Viel-

falt den Lesern in stimmungsvollen Texten und traum-
haften Fotos näherzubringen, sodass man Ideen auch in 

den eigenen Garten »pflanzen« kann. 19 × 24 cm, 192 Seiten, 258 farbige Abb., ge-
bunden. Statt 49,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1144111

9,95 ¤

Orchideentafeln. Aus Curtis’s Botanical Magazine. Der 
Band enthält 1 176 handkolorierte Orchideentafeln aus den 
Jahren 1787 bis 1948! Qualität, Seltenheit und Kostbarkeit die-
ser Tafeln haben sie für Generationen von Wissenschaftlern, 

Gärtnern und Liebhabern zu einer Infor-
mationsquelle gemacht. 525 S., 1 176 farb. 
Illustrationen, geb. Mängelexemplar. Statt 
29,90 € nur 19,99 €  Nr. 2693275
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Ein faszinierender Stauden- und Gräsergarten. 
Von Hermann Gröne. München 2013. Im Privatgar-
ten des Gartenplaners und Autors Hermann Gröne 
werden seit 20 Jahren Ideen erprobt, wie ein zeitge-
mäßer, an natürlichen Vorbildern orientierter Stau-
dengarten aussehen kann. Große, Jahrzehnte alte 
Bäume geben dem Garten einen parkartigen Cha-
rakter. Wer kann einen Garten besser mit Worten 
und Fotografien schildern als der Gestalter selbst, 
der den Garten und seine Pflanzen jahrein, jahraus 
erlebt? 19,5 × 25,5 cm, 96 S., 120 farb. Abb. u. Tafeln, 
geb. Statt 19,99 €* nur 7,95 €  Nr. 631817

Mein Herbarium. Kräuter-
schätze und die Lust des 
Sammelns. Von Christel Her-
rich. Köln 2015. Sorgsam sam-
melte Christel Herrich die 
schönsten Kräuter. Ein be-
eindruckendes Herbarium 
ist entstanden. Die Illustra-
torin Birgit Lang hat die ge-

pressten Kräuter in wunderschönen Zeichnungen 
festgehalten. 19,5 × 25,5 cm, 144 Seiten, 63 farb. Abb., 
geb. Statt 39,00 €* nur 9,95 €  Nr. 719617

Riesige Eichen. Baumpersönlichkeiten und 
ihre Geschichten. Von Jeroen Pater. Stuttgart 
2017. Wie keinem anderen gelingt es dem beg-
nadeten Baumfotografen Jeroen Pater, die Ma-
jestät und Würde dieser stillen Zeugen der Ver-
gangenheit einzufangen. In ausführlichen Por
träts enthüllt er Geschichte und Geheimnisse der 
150 beeindruckendsten Eichen Deutschlands. Ein 

prachtvoller Bildband über die größ-
ten Baumpersönlichkeiten Deutsch-
lands inklusive einer Karte mit al-
len Baumstandorten. 27,5 × 34 cm, 
320 S., 195 farb. u. 120 s/w-Abb., 
Leseband, geb. mit Schutzumschlag. 
Statt 50,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1031104
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Ein Hoch auf das Beet. Hochbeete bauen, bepflanzen, 
pflegen. Von Christa Pöppelmann u. a. Köln 2020. Jeder 
Gärtner weiß, dass die Arbeit im Grünen ganz schön in die 
Knochen geht. Hochbeete sind da eine super Alternative! 
Holen Sie sich hier Ihr Wissen und werden Sie zum Hoch-
beete-Profi! Mit Pflanzenlexikon, Erntekalender, Mischkul-
turtabelle und Sonderseiten zur Kräuterschnecke, lustigen 
Hochbeet-Formen, Pflanzenstützen, Hochbeetaufsätze und 
Re-Growing. 19 × 24,5 cm, 144 S., geb. 7,99 €  Nr. 1191098

77 Pflanzen Sensationen. Die ältesten, die kleinsten, 
die kriminellsten, die erfolgreichsten … Von Karin Grei-
ner, Edith Schowalter. München 2015. Die Autorinnen 
berichten über grüne Sensationen wie Bäume, die schier 
in den Himmel wachsen, oder Kräuter, von denen hun-
dert auf einen Finger passen, oder Kraftprotze, die stär-
ker als ein Presslufthammer sind. 17 × 17 cm, 160 Seiten, 
100 farb. Abb., geb. Statt 19,99 €* nur 7,95 €  Nr. 721999

Einfach gärtnern! Von Ursula Braun-Bernhart. Gartenlust 
statt Gartenfrust. Gartenarbeit ist eine Wohltat! Im eigenen 
grünen Paradies graben und wühlen ist Lebensqualität und 
ein ganz besonderes Gefühl. Überall Unkraut, aufwändige 
Pflege, aggressive Schädlinge sprechen dagegen … Keine 
Sorge, dieses Buch ist Ihr Rezept für entspanntes, genuss-
volles und gleichzeitig erfolgreiches Gärtnern. 152 Seiten, 
gebunden. Statt 29,90 €* nur 14,90 €  Nr. 2702614

Was blüht auf Balkon & Terrasse? 650 Pflanzen, Pflege, 
Merkmale, Verwendung. Von Angelika Throll. Stutt-
gart 2013. Für jeden Standort auf Balkon und Terrasse 
die richtige Pflanze. Dieses Buch hilft, die besten Pflan-
zen für jede Lage zu finden. Von Blüten- bis Blattschön-
heiten, von Frühjahr bis Winter. Die ideale Einkaufshilfe, 
um den eigenen Balkon oder die Terrasse wunderschön in 
Szene zu setzen. Mit genauer Pflegeanleitung und vielen 
Pflanztipps, damit das Wohnzimmer im Freien dauerhaft 
grünt und blüht! 13,5 × 19,5 cm, 304 S., 1014 farb. Abb., pb. 
Statt 14,99 €* nur 4,95 €  Nr. 1132172
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Wetterfahne »Katz und Maus«. Einfach in Beet oder Rasen stecken. 
Diese Wetterfahne Katz und Maus ist ein absolut dekoratives 
Highlight für jeden Garten und das nicht nur in stürmi-
schen Zeiten! Eine leichte Brise genügt und schon jagt 
die Katze den Mäusen hinterher. Dank des 170 cm langen 
Stabes können Sie das Windspiel auch überall im Beet oder 
auf einer Rasenfläche platzieren. Ein wunderbares Geschenk 
für Gartenbesitzer … und Katzenliebhaber! 50 × 170 × 40 cm, 
lackiertes, wetterfestes Metall. 29,99 €  Nr. 3027147

Samen-Kollektion »Shakespeare’s Blumen«. Shake-
speare’s Blumen-Kollektion ist perfekt für jeden Fan von 
englischen Gärten. 3 samenfeste Sorten: Sand-Thymian, 
Schlüsselblume, Veilchen. Samenfest, keine Hybrid-Sorten, 
ohne Gentechnologie, hohe Keimfähigkeit. (Text engl.) 
16,80 €  Nr. 3026582

Samen für Duftwicken. Kollektion 
Nr. 1. 3 Sorten: Black Knight, King Ed-
ward VII, Captain of the Blues. (Text engl.) 
16,80 €  Nr. 3031225
Samen für Duftwicken. Kollektion 
Nr. 2. 3 Sorten: Mrs Walter Wright, Prince 
Edward of York, Lord Nelson. (Text engl.) 
16,80 €  Nr. 3031233

Saatgut-Box Tomaten. Kollektion 
Nr. 2. Mit den köstlichen Sorten Black 
Truffle, Vintage Wine, Purple Calabash. 
16,80 €  Nr. 3031250

Samen für Kürbispflanzen. Eigene Kürbisse im Gar-
ten? Mit diesen Samen für Kürbispflanzen können Sie 
sich gleich einmal am Anbau dreier verschiedener Sorten 
probieren. 3 Sorten: Golden Hubbard, Buttercup, Small Su-
gar. Samenfest, keine Hybrid-Sorten, ohne Gentechnolo-
gie, hohe Keimfähigkeit. (Text engl.) 16,80 €  Nr. 3031276

Saatgut-Box Tomaten. Kollektion  
Nr. 1. Mit den köstlichen Sorten Yellow 
Pearshaped, Pineapple, Orange Banana. 
16,80 €  Nr. 3031241
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Das pittoreske Wien. Tranquillo Mollos 
pittoreskes Ansichtenalbum »Wien’s vor-
züglichste Gebäude und Monumente«. 
Reprint. Einführung von Robert Wagner. 
Schleinbach 2010. Faksimile von Tranquillo 
Mollos pittoreskem Album Wien’s vorzüg-
lichste Gebäude und Monumente – sicher eines 
der schönsten Ansichtenwerke von Wien im 
Biedermeier. Ein besonders schönes, kolo-
riertes Exemplar dieses Werkes in der ers-
ten Auflage besitzt die Wienbibliothek im 

Rathaus; dieses Exemplar wurde als Vorlage für den Reprint genutzt. 26,5 × 20 cm. 
168 Seiten, 61 Farbtafeln, geb. Statt 49,95 € vom Verlag reduziert 24,95 €  Nr. 504173

Hurtigruten. Eine Reise in Luftbildern. Foto-
grafien von Dirk Laubner, Texte von Antonia 
Meiners. Berlin 2014. Dirk Laubner ließ sich 
von der faszinierenden Welt der norwegischen 
Küste in den Bann ziehen. Schon oft stieg er 
in die Lüfte, um die Welt von oben zu sehen 
und ungewöhnliche Blicke auf das Gewohnte 
zu öffnen. 24 × 22 cm, 144 Seiten, durchg. farb. 

Abb., geb. mit Schutz
umschlag. Statt 24,95 €* 
nur 9,99 €  Nr. 1006819

Im Unterland. Eine Entdeckungsreise in die Welt unter 
der Erde. Von Robert Macfarlane. München 2019. In einer 
großartigen Entdeckungsreise nimmt uns der britische Au-
tor Robert Macfarlane mit in die dunkle, überraschende Welt 
unter der Erde. Eindringlich schildert er das Wechselspiel 
zwischen Mensch, Natur und Landschaft. 13,5 × 21,5 cm, 
480 S., 14 s/w-Abb., geb. 24,00 €  Nr. 1138065

Elektronischer Distanzmesser für Wanderkarten. 
Auch Wecker, Uhr, Taschenrechner, Temperaturan-
zeige, Weltzeituhr, Kompass, Taschenlampe. 
10 × 2 × 5 cm, Kunststoff, inkl. Batterien. Statt 
12,99 € nur 4,99 €  Nr. 3036529

4,99 ¤
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Zeitz. Dom- und Residenzstadt an der Weißen Elster. 
Von Hans-Joachim Richter. Fotografien von Carlo Böttger. 
Halle 2017. In plastischen Fotografien stellt Carlo Böttger 
das tausendjährige Zeitz und seine historisch reiche und 
landschaftlich reizvoll gelegene Umgebung vor. Er fängt 
Stimmungen ein und zeigt sehenswerte Details. 24 × 27 cm, 
128 S., farb. Abb., geb. Statt 22,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1203932

Hafenstädte der Ostsee. Von E. Petzold. Die schönsten 
Hafenstädte der Welt liegen an der Ostsee. Mit eindrucks-
vollen Bildern und kurzen, lebendigen Texten lädt Erfolgs-
fotograf Eberhard Petzold auf eine Reise zu den Metropo-
len der Ostsee ein. Hier im Bildband werden die schönsten 
14 nationalen und internationalen Hafenstädte vorgestellt. 
22 × 27 cm, 176 Seiten, durchg. farbige Abbildungen, gebun-
den. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 2745461

Karten. Mythen & Geschichten. 
Von Francisca Mattéoli. Mün-
chen 2016. Eine Expedition zu 
sagenumwobenen Orten dieser 
Welt. Eine Karte, etwas Provi-
ant und herum nur Wildnis. Ein-
drucksvoll lässt das Buch nach-
empfinden, was Entdecker ver-
gangener Jahrhunderte erlebt 
haben. Auf den Spuren wage-
mutiger Abenteurer und Wissen-

schaftler beschreibt Mattéoli die Wiederentdeckung 
sagenumwobener Orte und Stätten wie Angkor Wat, 
Machu Picchu oder Petra. 24 × 33,5 cm, 176 S., 55 farb. 
Abb., geb. Statt 39,95 € vom Ver-
lag reduziert 19,99 €  Nr. 772410

Personenschifffahrt im Moseltal 1830–1980. .K. J. Gilles 
Die Romantik des Mosellaufs hat seit jeher eine hohe Anzie-
hungskraft und führte zu einem regen Schifffahrtsverkehr. 
Rund 230 weitgehend unbekannte Bilder stellen die Vielfalt 
der Personenschiffe vor: vom Raddampfer über kleine Mo-
torschiffe bis zu den Fahrgastschiffen der 1980er. 128 S., pb. 

Statt 18,95 €* nur 7,95 €  Nr. 2887711
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200 x Badesaison. Seebad Wyk auf Föhr 1819 bis 2019. Hg. 
Ulrike Wolff-Thomsen. Katalog, Museum Kunst der Westküste, 
Alkersum/Föhr 2019. Die Publikation zeichnet, u. a. anhand 
von Gemälden, Fotos und Broschüren, 200 aufregende Jahre 
vom Seebad und Kurort hin zu einer modernen Wellness-Des-

tination nach! 19 × 26 cm, 270 S., 320 farb. u. 
s/w-Abb., geb. 34,00 €  Nr. 1120174

Deutscher Schulatlas. Reprint der Berliner Originalaus-
gabe von 1910. Köln 2019. Dieser ursprünglich im Jahre 
1910 erschienene Berliner Schulatlas beruht auf der 50. Auf-
lage des Deutschen Schulatlanten. Inkl. Schulplan Berlins 

im Maßstab 1 : 20 000. 25 × 30 cm, 56 S., 
Karten, geb. Originalausgabe 128,00 € 
als Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 1107801

Buchpaket Faszination Burgen und Schlösser – Frei-
staat Bayern. 6 Bände. Das Mittelalter hat seine Spu-
ren in Deutschland hinterlassen. Fast überall findet man 
alte Burgen und Schlösser: Zeugen einer ganz anderen 
Zeit, deren Mauerwerk viele Geschichten erzählt. In je-
dem Band sind Fakten zu den Erbauern, Bewohnern 
und Gästen zusammengestellt. Alles chronologisch ge-
ordnet und durch zusätzliche Zeittafeln ergänzt. 6 Bände, 
je 21,5 × 28,5 cm, geb. Statt 75,00 €* 
nur 39,95 €  Nr. 2888670

Sylt für Anfänger. Das kompakte Reisebuch für alle. Von Dirk 
Thomsen, Ralf Niemzig. München 2017. Der Sylt-Reiseführer mit 
allen Infos, Erlebnissen und Aktivitäten, die dem Inselneuling 
einen wunderbaren Urlaub bescheren. 12 × 18,5 cm, 192 S., pb. 
Statt 15,00 €* nur 7,95 €  Nr. 1126121

Main und Meer. Porträt eines Flusses. Katalog, Bayerische 
Landesausstellung Schweinfurt 2013. Der Band erzählt vom 
Main als Arbeitgeber, von der Geschichte des Weinbaus in Fran-
ken, von zerstörerischen Hochwässern, vom Main als Lebens-
raum und vielem anderen mehr. 20,5 × 29,5 cm, 320 S., 200 farb. 
Abb., geb. Statt 39,90 € vom Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 600695
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Pfälzer Wald. Von Bernd Brinken, Walter Thierfelder. Würz-
burg 2005. Neben zahlreichen Fotos gibt ein umfangreicher 
und informativer Text Einblick in die Geschichte der Region 
und stellt die Landschaft mit ihren Sehenswürdigkeiten und 
Besonderheiten vor. 24 × 30 cm, 112 Seiten, 86 farbige Ab-
bildungen, gebunden. Statt 12,95 €* nur 7,95 €  Nr. 3044181

Mainfranken aus der Luft. Maindreieck und Mainviereck. 
Von Franz X. Bogner. Würzburg 2007. Über 120 großfor-
matige Bilder zeigen die Region Mainfranken aus der Luft. 

23 × 28 cm, 128 S., 123 farb. Abb., geb. 
Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 3044092

Reise durch Oberbayern aus der Luft. Von Franz X. Bog-
ner. Würzburg 2010. Wie könnte man sich den geografischen 
Besonderheiten Oberbayerns besser nähern als aus der Luft? 
Ein faszinierendes Porträt. 24 × 30 cm, 
140 S., 180 farb. Abb., geb. Statt 19,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 3044106

Baden. Von Martin Schulte-Kellinghaus. Würzburg 2007. Ba-
den, die historische Region im Südwesten Deutschlands, lockt 
mit sonnenverwöhnten Landschaften und reichen Kunst- und 
Kulturgütern. Stätten römischer Kultur, die mittelalterliche-
Klosteranlage, barocke Kirchen und berühmte Schlossanlagen 
in Bruchsal und Rastatt erzählen von der reichen Geschichte. 

24 × 30 cm, 128 S., 272 farb. Abb., geb. 
Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 3044130

Legendäre Reisen in Deutschland. Von Marc Walter 
u. a. München 2004. Dieser exquisite Bild- und Textband 
dokumentiert, wie Reisende im 19. und Anfang des 

20. Jahrhunderts Deutschland er-
lebten. Schwarzweiß- und Farbfo-
tos, Faksimiles von Werbeprospek-
ten, Fahrplänen und Speisekarten 
vermitteln ein authentisches Bild 
der Reisekultur. 21 × 27 cm, 320 S., 
200 s/w- und farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 50,00 € als Son-
derausgabe** 19,99 €  Nr. 283541

Letzte
Exemplare
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Serengeti wird ewig leben. 8 DVDs. Diese Box bietet Ih-
nen einen sehr umfassenden Einblick in die unterschied-
lichen Tierreiche Afrikas anlässlich des 65-jährigen Jubi-
läums des Serengeti Nationalparks. Faszinierende Auf-
nahmen! Gesamtspielzeit 23 Stunden. Statt 34,95 € nur 

19,95 €  Nr. 2860023

Die spektakulärsten Eisenbahnreisen der Welt. 
Von Julian Holland. Hamburg 2015. Legendäre 
Züge verströmen einen nostalgischen Reiz und 
versetzen den Reisenden aus dem Digitalzeital-
ter zurück ins 19. Jahrhundert, als über den Glei-
sen noch der Rauch der Dampflokomotiven auf-
stieg. Der Autor, ein anerkannter Eisenbahnexperte, 
stellt 50 große Eisenbahnrouten auf allen Konti-
nenten vor. 21,5 × 28 cm, 
304 Seiten, 160 meist farb. 
Abb., 50 Karten, geb. Statt 
39,99 € vom Verlag redu-
ziert 19,99 €  Nr. 738093

Safari exklusiv Namibia. Daniela Schetar. Mün-
chen 2017. Grandiose Wüstenlandschaften, bizarre 
Granitwelten, urzeitliche Felsbildgalerien, die exo-
tische Kultur der Himba sowie ein eindrucksvoller 
Reichtum an Wildtieren – Namibia ist eines der fas-
zinierendsten und vielseitigsten Reiseländer Afrikas. 
Der Bildband stellt alle Naturlandschaften Namibias 
vor und zeigt die Lodges und Wilderness Camps. 
24,5 × 30 cm, 400 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 
24,95 €  Nr. 1111647

Kapstadt und Kapland. Von Christine B. Philipp. Fotos 
von Clemens Emmler. Luzern 2008. Kapstadt ist mehr als 
eine Hafenstadt, sie ist ein Besuchermagnet und hat dem 
Krügerpark als beliebtestes Reiseziel längst den Rang ab-
gelaufen. 23,5 × 31,5 cm, 158 S., zahlr. farb. Abb., gebunden. 
Statt 29,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1150111

24,95 ¤
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New York. Luftbilder –
von den Anfängen bis 
heute. Von Peter Skin-
ner. München 2016. Die-
ser großformatige Bild-
band betrachtet die 
Entwicklung der Stadt 
über einen Zeitraum 
von über 100 Jahren. 

Zunächst mit Karten und Zeichnungen aus der Zeit vor 
der Erfindung der Fotografie, erschließen weitere Kapi-
tel einen Gesamtzeitraum von 1900 bis 2016. Zu sehen 
sind atemberaubende Bilder des 20. und 21. Jahrhun-

derts. 25,5 × 33 cm, 240 S., 180 Abb., davon 160 farbig, geb. mit Schutzumschlag. 
Statt 39,95 €* nur 14,95 €  Nr. 772429

Reise durch Jemen. Von Wolfgang Seitz. Würzburg 
1998. Arabia felix, glückliches Arabien, so wurde der 
Jemen bereits in der Antike genannt. Berühmt waren 
schon damals die Terrassenfelder im westlichen Hoch-
gebirge, dem fruchtbarsten Landstrich in ganz Arabien. 
Über 170 farbige Bilder und ein sachkundiger Text la-
den ein, die arabische Welt dort zu entdecken, wo sie 
noch am ursprünglichsten ist und wie sie vor Beginn 
des Bürgerkrieges im Jemen war. 23 × 28 cm, 128 S., 
175 farb. Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 3044122

9,95 ¤

Tokyo. Eine Biografie. Menschen und Schicksale von Edo und 
dem Stadtgründer Ota Dokan bis Kaiser Hirohito und dem 
Ende der alten Stadt Tokyo. Mainz 2016. Ein Zugang zu Edo/
Tokyo bietet sich durch die Biographien bedeutender Persön-
lichkeiten, die in der Stadt lebten und sie prägten oder in ihren 

Schicksalen wiederspiegeln. Ihnen widmet 
sich dieses Buch. 14,5 × 21 cm, 208 S., 11 Abb., 
geb. Statt 24,90 €* nur 6,95 €  Nr. 1203959

Geschichte Chinas. Von Kai Vogelsang. Ditzingen 2013. Der 
Autor beschreibt die chinesischen Kultur, ihren Reichtum und 
ihre Diversität, er schildert chinesische Lebensformen und 
Wunderlichkeiten. 15 × 21,5 cm, 646 S., Abb., 14 Karten, pb. Ori-
ginalausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 623105

14,95 ¤
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Hinter der Kamera. Das Leben der großen Fotogra-
fen. Von Juliet Hacking. München 2015. 38 bedeutende 
Persönlichkeiten aus der Geschichte der Fotografie 
mit seltenen Porträt- und Selbstporträtaufnahmen der 
Künstler. Sie waren Abenteurer, Exzentriker, Provoka-
teure, Eigenbrödler. Die Biografien so mancher her-
ausragender Fotografen sind nicht weniger span-
nend als die Bilder, die sie hinterlassen haben. 
Juliet Hacking porträtiert sie auf unterhaltsame 
und kenntnisreiche Weise. 18,5 × 24,5 cm, 304 S., 
103 Abb., geb. Statt 39,90 €* nur 9,95 €  Nr. 722650

René Burri. Mouvement. Vorwort von Ulrich Ob-
rist. Zürich/Göttingen 2016. Faszinierende Fo-

tografien eines der größten und bekanntesten 
Bildjournalisten unserer Zeit in einer hoch-
wertig gestalteten und sorgfältig kuratierten 
Ausgabe. Ein gelungenes Produkt und unab-

dingbar für die wohlsortierte Fotobuchsamm-
lung! (Mit französischer Einleitung.) 2 Bände 
à 22 × 30,5 cm, 308 Seiten, durchgehend farb. 
und Duoton-Abb., Leinen im Schuber. Statt 
85,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1133225

Ohne Kamera. Fotografieren mit dem Scanner. Von 
Walter Spagerer. Heidelberg 2015. Über 100 Pflan-
zenschönheiten in unglaublich präzisen und aufre-
gend schönen Bildern, aufge-
nommen mit einem Flachbett-
durchlichtscanner. 28 × 25 cm, 
148 S., farb. Abb., geb. Statt 
39,90 €* nur 9,99 €  Nr. 1152785

Nick Knight. Flora. München 2014. Ein Fund im British Na-
tural History Museum in London, die Sammlung gepresster 
Pflanzen aus aller Herren Länder, faszinierten Nick Knight. 
50 Aufnahmen sind zu einem kostbaren Buch zusammen-
gestellt. 23,5 × 36,5 cm, 80 S., 46 Farbtafeln, geb. Original-
ausgabe 50,11 € als Sonderausgabe** 19,80 €  Nr. 108928

9,95 ¤
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Mapplethorpe. DVD. Regie Ondi Timoner. Produktion 2018. 
Mit Matt Smith u. a. »Ondi Timoner hat eine stilvolle, ein-
drucksvolle und fesselnde Momentaufnahme geschaffen.« 
(L. A. Times) »Matt Smith liefert eine brillant-verwegene Per-
formance.« (The Hollywood Reporter) »Kraftvoll, bewegend und 
aufschlussreich.« (Irish Film Critic) 1 Std. 38 Min., dt., engl., 
Untertitel dt., Dolby Digital 5.1., Widescreen. Statt 19,99 € 
nur 12,99 €  Nr. 1204238

L e e  F r i e d l a n d e r.  
Children. The Human 
Clay. New Haven 
2015. Lee Friedlander 
machte sich einen Na-
men als kritischer Be-
obachter des amerika-
nischen Alltags. Merk-
mal seiner Fotografie 

ist die Arbeit in Serien. Gesehen durch das 
Auge eines der bekanntesten amerikanischen 

Fotografen, erschließt sich dem Leser in diesem Band das Bild einer amerikani-
schen Kindheit. »Lee Friedlander macht das Banale zum Besonderen.« (SZ) (Text 
engl.) 28 × 25 cm, 214 S., s/w-Abb., geb. Statt 65,00 €* nur 24,95 €  Nr. 1204696

Wunder der Natur. Katalog, Gasometer Oberhausen 2016. 
Großformatige Fotografien und überwältigende Filmaus-
schnitte zeigen uns die faszinierenden schöpferischen 
Kräfte der Tiere und Pflanzen. 30,5 × 25,5 cm, 176 S., zahlr. 

farbige Abb., gebunden. Statt 
19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1029576

Annie Leibovitz. Portraits 2005–2016. Texte von An-
nie Leibovitz, Alexandra Fuller. München 2017. Das 
Buch umfasst das Leibovitz-Werk nach dem Tod ihrer 
Lebensgefährtin Susan Sonntag. Der großformatige 
Band versammelt in eindrucksvollen Porträts unsere 
Helden der angelsächsischen Kulturgeschichte des letz-
ten Jahrzehnts, deren populärste Schurken eingeschlos-
sen. 26,5 × 36 cm, 316 Seiten, 150 Farb- und Duoton-Ta-
feln, gebunden. Originalausgabe 78,00 € als Sonder-
ausgabe** 29,80 €  Nr. 1000608
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Die Katzen von Ephesos. Von Sabine Ladstätter. Mit Fo-
tografien von Lois Lammerhuber. Baden 2013. Die Kat-
zen von Ephesos begegnen einem fast überall in der anti-
ken Stadt. Sabine Ladstätter, Grabungsleiterin in Ephe-
sos, erklärt diese außergewöhnliche Beziehung, während 
der Fotograf Lois Lammerhuber ihren Streifzügen an ei-
nem der faszinierendsten Plätze der Welt folgt. (Text. dt., 
engl., türk.) 24 × 32 cm, 96 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. Statt 29,00 €* nur 
9,99 €  Nr. 1192795

Peter Beard. Köln 2020. Pe-
ter Beard (1938–2020) wurde 
in New York geboren. Diese 
XL-Ausgabe präsentiert die ge-
samte Welt des Künstlers. »Be-
ard führte immer ein Doppel-
leben. Leben eins fand im tiefs-
ten Afrika statt. Leben zwei 
auf den Tanzflächen, den Bars 
und Betten des Sozial-Dschun-
gels, des New Yorker Jetset.« 

(Der Spiegel) (Text dt., engl., frz.) 25,5 × 37,5 cm, 770 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. 100,00 €  Nr. 1209361

Die Arktis. Schatz des Nordens. The Arctic. Treasure 
of the North. Von Thomas Rommelt u. a. Vercelli 2011. 
Der Naturfotograf Bernd Rommelt reiste fünf Jahre lang 
durch diese abgelegene Gegend. Seine brillanten Bilder 
fangen die Schönheiten dieser zauberhaften Landschaft 
ein, deren Geheimnisse und großartigen Naturwunder. 
(Text engl.) 24 × 28 cm, 192 S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 

29,99 €* nur 9,95 €  Nr. 1206524

Digitale Fotografie. Das ganze Jahr. Perfekte Bilder bei 
jedem Licht und Wetter. München 2017. Dieser Foto-Rat-
geber bietet eine Fülle an Motiven – zu jeder Jahreszeit, bei 
jedem Wetter und Licht! 19,5 × 23,5 cm, 360 Seiten, 900 farb. 
Abbildungen, geb. Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1202235
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Love, Cecil. A Journey with Cecil Beaton. Eine 
Reise mit Cecil Beaton. Von Lisa Immordino 
Vreeland. New York 2017. Vreeland gelang es, 
ein aufregendes Buch über diesen begabten Wir-
belwind zu schreiben, dessen Arbeiten viele 
Facetten des 20. Jahrhunderts einfingen. Der 
Band stellt den Alltag Beatons in den Mittel-
punkt: Die Menschen, die ihn inspirierten und 
die er beeinflusste, seinen schillernden Freun-
deskreis, Kollegen, seine Hollywood-Eroberun-
gen, seinen Kriegsdienst und seine englischen 
Wurzeln. (Text engl.) 25,5 × 30,5 cm, 144 S., zahlr. 
Abb., geb. Statt 50,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1206435

Komm, mein Mädchen, in die Berge. 
Von Andrea Stultiens u. a. Berlin 2020. 
Ein Buch über die Liebe zu den Bergen 
und die Liebe zueinander. In einem fo-
tografischen Nachlass entdeckte die Fo-
tografin Andrea Stultiens diese Serie von 
Doppelporträts eines Paares bei ihrem 
Alpen-Urlaub. 14 × 20 cm, 204 S., 84 Abb., 
geb. Originalausgabe 24,00 € als Son-
derausgabe** 15,00 €  Nr. 1209809

Boris Becker. Staged Confusion. München 2016. Chaos 
als ästhetisches Prinzip. Der Kölner Fotograf Boris Becker 
gilt als bekannter Vertreter der Düsseldorfer Schule. Er 
fängt die individuelle (Un-) Ordnung von Städten und 
privaten Interieurs ein. (Text dt., engl.) 28 × 24 cm, 72 S., 
50 Abb., geb. Statt 29,90 €* nur 5,00 €  Nr. 1128191

Robert Polidori. Après le Déluge. Göttingen 
2006. Ende September 2005 reiste der Foto-
graf Robert Polidori nach New Orleans, um 
die Zerstörungen durch den Hurrikan Ka
trina aufzuzeichnen. Polidori ist es gelungen, 
mehr als eine Reihe von dokumentarischen 
Bildern zu produzieren. (Mit frz. Einleitung.) 
38,5 × 30 cm, 334 S., durchg. farb. Abb., Leinen. 
Statt 75,00 €* nur 24,98 €  Nr. 1133268
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Gerd Rattei. Aktfotografie. 1968–2015. Berlin 2018. 
Der vorliegende Band zeigt erstmals einen Querschnitt 
seines aktfotografischen Schaffens – eine sinnliche 
und beschwingte Hommage. »Gerd Ratteis Porträts 
zeigen selbstbewusste und selbstbestimmte Frauen. 
Er lässt ihnen ihren Freiraum, von Voyeurismus 
gibt es keine Spur.« (Lausitzer Rundschau) 21 × 26 cm, 
80 Seiten, zahlr. Abb., gebunden. 9,99 €  Nr. 1084070

The Male Nude. Von David Leddick. Vom Verbotenen Bild 
zur Kunstform: Das Standardwerk zur Geschichte der männ-
lichen Aktfotografie. Ein absolutes Muss für jeden Lieb-
haber der Fotografie und anderer Vorlieben. 14,5 × 20 cm, 
766 Seiten, über 700 teils far-
bige Abb., Lesebändchen, geb. 
15,00 €  Nr. 115991

Vanessa del Rio. Hg. Dian Hanson. Neuauflage 
Köln 2016. Eine Hommage an die Latin-Queen 
Vanessa del Rio, auch ein Porträt des glor-
reich-schmutzigen New Yorks und ein Abriss 
der abenteuerlichen 35-mm-Fotografie jener Zeit. 
Das Buch enthält eine DVD mit einer 140-mi-
nütigen Dokumentation über die Porno-Queen. 
(Text dt., engl., franz.) 20 × 20 cm, 388 S., 320 farb. 
Abb., geb. im Schuber, mit DVD, 2 Std. 20 Min. 
Originalausgabe 500,00 € als Sonderausgabe** 
20,00 €  Nr. 470015

Lighting the Nude. Top-Fotografen verraten ihre 
Geheimnisse. Von Roger Hicks u. a. Berkeley 2010. Im 
Inneren finden Sie: Licht- und Posing-Setups für mehr als 
140 Akte; eine breite Palette von Stilen, von klassisch bis 
fantasievoll, von romantisch bis erotisch; Kameraeinstel-
lungen, Tipps und Techniken direkt vom Fotografen; eine 
komplette Einführung in die Ausrüstung, zusammen mit 
Tipps für die Arbeit mit Modellen. (Text engl.) 19 × 26,5 cm, 

384 S., zahlr. Abb., geb. Statt 29,99 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1070380
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Roy Stuart. Embrace Your Fantasies / Power Play. 
Hg. Dian Hanson. Köln 2018. In den Geschichten, 
die Stuart, ein Freund kräftigen Scham- und Ach-
selhaares, der als Schutzheilige Angela Carter, Wil-
liam S. Burroughs und Georges Bataille anruft, in-
szenierte, geht es um sexuelle Tabus und wie man 
sie beherzt bricht. Frauen werden überwiegend 
dominant dargestellt, Männer oft devot, alle aber 
sind abenteuerlustig und an der Virginie-Despen-
tes-Hochschule für sexuelle Weiterbildung imma-
trikuliert. (Text dt., engl., frz.) 20,5 × 27 cm, 272 S., 

zahlr. farbige Abb., geb. Statt 
40,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1070045

Erotic Ladyland. Von Uwe Ommer. Hildesheim 2015. 
Uwe Ommer gilt seit den 70er Jahren als einer der 
gefragtesten Werbefotografen. Besonders populär 
wurde Ommers exotische Erotik-Fotografie durch 
zahlreiche Bücher wie Black Ladies, Exotic, Asian La-
dies, Do it Yourself oder den Pirelli Kalender. Der groß-
formatige Bildband Erotic Ladyland präsentiert neben 
einigen bekannten Fotos zahlreiche bisher unver-
öffentlichte Arbeiten aus dem reichhaltigen Œuvre 
dieses Meisters der erotischen Fotografie. (Text dt., 
engl., frz.) 24 × 30 cm, 192 Seiten, 380 farb. Abb., geb. 
Statt 39,95 €* nur 9,95 €  Nr. 722910

Forbidden Erotica. The Rotenberg Collection. Köln 2017. Die 
Sammlung ist heute einer der größten Sammlungen histori-
scher Sexfotos. Der vorliegende Band zeigt ausgewählte Foto-
grafien. (Text dt., engl., franz.) 14 × 19,5 cm, 512 S., zahlr. teils 
farb. Abb., geb. mit Schutzumschlag. Originalausgabe 29,95 € 
als Sonderausgabe** 15,00 €  Nr. 308773

Unverhüllt schön. Aktfotografie aus Osteuropa 1945–1990. 
Hg. Christian Philipsen u. a. Berlin 2015. Unverhüllt schön prä-
sentiert den eigenen Stil namhafter osteuropäischer Fotogra-
fen in Sachen Aktfotografie. Von originellen bis experimentier-
freudigen Aufnahmen findet sich ein Querschnitt der bedeu-
tendsten Aktfotografien aus fünf Jahrzehnten. 21,5 × 28,5 cm, 
192 Seiten, zahlr. Duoton-Abb., geb. 24,99 €  Nr. 724890
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Das Wirtshaus an der Lahn. Von Franz Graf Westenham. Mit 
Originalholzschnitten von S. Sido. Reprint, 1920. Die Auswahl 
folgt einem sehr seltenen, nummerierten Privatdruck von ca. 
1920. 16,5 × 25 cm, 48 S., 9 farb. Abb., geb. Originalausgabe 
29,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1142313

Sittenbilder unserer Zeit. Limitierte Ausgabe. Ein Klas-
siker der erotischen Weltliteratur! Die in diesem Werk 
verwobenen Geschichten sind von den erotischen Ju-
gendstil-Illustrationen von Franz von Bayros gekrönt. Die 
Ausgabe ist auf 500 Exemplare limitiert und von Hand 
nummeriert. 213 S., Illustration zum Herausnehmen, Lei-
neneinband mit Kopfgoldschnitt und Leseband, geb. Statt 
69,90 €* nur 39,90 €  Nr. 2766906

Postkarten-Set »Victorian Boudoir«. Früheste erotische 
Daguerreotypien als Postkarten! Dieses Postkarten-Set zeigt 
zwanzig Motive aus den Anfangstagen der erotischen Foto-
grafie. Die erotische Daguerreotypie entstand und das Bou-

doir wurde zur Kulisse. Zwanzig Mal zeit-
lose Schönheit zum Versenden von Grüßen 
und kleinen Nachrichten! 20 Postkarten. 
12,00 €  Nr. 1110241

Pin-Ups. Posterbox. Köln 2014. 16 Drucke à 27× 35 cm in 
Schmuckschachtel. Statt 20,00 € nur 9,99 €  Nr. 695823

Deftig und direkt. Erotische Volkslieder aus Öster-
reich. Reprint der Ausgabe von 1906. Bis heute ist die 
Sammlung Emil Karl Blümmls ein Klassiker. Der Volks-
mund ist schier unerschöpflich, wenn es um die Beschrei-
bung der schönsten Nebensache der Welt geht, und er 
gibt auch Einblick in den (sexuellen) Alltag der einfachen 
Bevölkerung. Der Band bringt eine 
Fülle historischer Beispiele an ero-
tischen Volksliedern aus Stadt und 
Land. Mit Noten. 15 × 21 cm, 192 S., 
geb. Statt 16,95 € vom Verlag redu­
ziert 9,95 €  Nr. 2626365

9,95 ¤
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The Illustrated Story of O. Fotografien von Doris Klos-
ter. London 2000. Die Geschichte der O. ist eine der be-
kanntesten Geschichten der erotischen Literatur. Doris 
Kloster hat die düster-erotischen Fantasien von Pauline 
Réage mit lustvollen Fotos in Szene gesetzt. (Text engl.) 
28 × 29 cm, 120 Seiten, durchgehend farb. Abb., geb. Statt 
29,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1133640

Poem of the Pillow and 
Other Stories. Eroti-
sche Kunst aus Japan. 
London 2010. Wunder-
schön illustriert, mit über 
350 Abbildungen von 
Holzschnitten, Zeich-
nungen und Gemälden, 

präsentiert sich dieses Buch gleichsam für Fachleute 
und Laien als exzellente Quelle des Ukiyo-e. (Text 
engl.) 20,5 × 27 cm, 464 S., 350 Abb., pb. Originalaus­
gabe 48,00 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 470619

Pierre Jean Nougaret. Die Liebesabenteuer einer arti-
gen Frau. Die Amouren der Madame von Vilfranc. Wien 
2006. Frankreich am Vorabend der französischen Revolu-
tion. Die Ich-Erzählerin hat den Ehrgeiz, die begehrteste 
Kokotte von Paris zu sein, und tut einiges, um diesem Ruf 
und Rang gerecht zu werden. 13,5 × 20 cm, 283 S., Halblei-
nen. 9,99 €  Nr. 1136445

Clitoria. Die surreale Erotik des Mister O. Von 
Hans-Jürgen Döpp. Königswinter 2011. Selten ist der 
Welt-Innenraum sog. »Perversion« so komprimiert 
in einem Werk vorzufinden: Phallische Frauen und 
Mädchen in wechselseitiger Interaktion; Brüste, die 
phallische Formen annehmen und in andere Körper 
eindringen; eingeschnürte und gequälte Brüste; ein 
Überquellen und Deformieren der Körper. Die Kör-
per-Inventionen sind von hoher surrealistischer Qua-

lität. 25 × 33 cm, 120 S., durchg. 
s/w-Abb., geb. Statt 49,95 €* 
nur 19,95 €  Nr. 1099817

9,95 ¤

Letzte
Exemplare
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Das Alter. Eine Kulturgeschichte. Berlin 
2019. »Eine fesselnde, reich bebilderte Kul-
turgeschichte von großer Aktualität.« (DRa­
dio) » […] ein wahrer Meilenstein innerhalb 
der Tiradenliteratur dieser Tage […], denn sie 
zeigt hochgelehrt, anschaulich und spannend, 
wie man werden kann, was niemand gerne 
ist – alt, ohne alt zu sein.« (DRadio Kultur) 

19 × 26 cm, 320 S., 250 teils farb. Abb., pb. Originalaus­
gabe 39,80 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1100114

9,95 ¤

In 200 Rätseln um die Welt. Logikrätsel, Querdenken, Ge-
hirnjogging. Von Dan Moore. Köln 2020. Tauchen Sie ein in 
die Welt von Phileas Fogg und seinem Begleiter Passepartout 
Ein großartiges Buch, mit dem Sie Ihre Beobachtungsgabe und 
Ihr logisches Denken testen können. Sind Sie bereit für das 
große Abenteuer? 16 × 21 cm, 228 S., geb. 10,00 €  Nr. 1191683

Marcus Tullius Cicero. Über die Kunst, gut alt zu werden. Alte 
Weisheiten für die zweite Lebenshälfte. Übersetzt von Philip 
Freeman. München 2019. Cicero führt aus, wie die zweite Le-
benshälfte zur besten Zeit überhaupt werden kann. Original und 

mit einer neuen Übersetzung. 12 × 18,5 cm, 
200 S., geb. 14,99 €  Nr. 1120107

Omas hilfreiches Büchlein der Hausmittel. Rheinbach 
2019. Unschätzbar wertvoll ist der Wissensfundus frühe-
rer Generationen – dies zeigt sich vorrangig in Fragen der 
Gesundheit und des Wohlbefindens. Dieses Werk enthält 
die wichtigsten und hilfreichsten Ratschläge zur Selbstbe-
handlung etlicher einfacher Krankheiten oder Verletzun-
gen. 16,5 × 19,5 cm, 128 S., 50 Abb., geb. 
4,95 €  Nr. 1120832

Uli Stein. Enkelkinder! Oldenburg 2019. Auch wenn die lieben 
Kleinen ihren Großeltern nicht nur im Umgang mit Smartphone 
und Computer hoffnungslos überlegen sind, sie haben Spaß mit 
Oma und Opa, wie diese generationsverbindenden Cartoons 
von Uli Stein zeigen. 16 × 16 cm, 64 S., geb. 10,00 €  Nr. 1137999
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Wie wir heute sterben. Von Haider Warraich. München 2018. 
Hochspannend gewährt der Autor tiefe Einblicke in die Bio-
logie des Todes und die Möglichkeiten der Palliativmedizin. 
Ein befreiender und ehrlicher Bericht über den Tod in der 
heutigen Zeit, der die Angst vorm Sterben nimmt, Trost spen-
det und Hoffnung gibt. 15 × 21 cm, 350 S., geb. Statt 19,99 €* 

nur 7,95 €  Nr. 3036804

Die sieben Geheimnisse guten Sterbens. Erfahrungen ei-
ner buddhistischen Palliativschwester. Von Dorothea Mihm, 
Annette Bopp. 2017. Wie wird es sein, wenn uns nicht mehr 
viel Zeit bleibt? Dorothea Mihm hat ihr Leben der Aufgabe 
gewidmet, Menschen ein Sterben in Würde zu ermöglichen. 
Ein berührendes Buch voller hilfreicher und praktischer In-
formationen über einen neuen, hoffnungsvollen Umgang 
mit dem Tod. 12,5 × 18,5 cm, 288 S., pb. 
10,00 €  Nr. 1114646

Niemand geht ganz von uns, er geht nur voraus. Trost-
gedanken. Münster 2019. Persönliche Gedanken und ein-
fühlsame Zitate spenden Trost nach dem Verlust eines ge-
liebten Menschen. 23,5 × 18,5 cm, 64 S., farbige Abb., geb. 
14,00 €  Nr. 1146009

Wo die Toten tanzen. Wie rund um die Welt gestorben und 
getrauert wird. Von Caitlin Doughty. München 2019. Ein au-
ßergewöhnliches Buch darüber, wie unterschiedlich mit der 
Sterblichkeit umgegangen werden kann. Und ein Plädoyer 
dafür, dem Tod wieder mit mehr Würde zu begegnen. Der 
New-York-Times-Bestseller endlich auf Deutsch! 12,5 × 21 cm, 
256 S., s/w-Abb., geb. 20,00 €  Nr. 1138090

Es ist nur eine Phase, Hase. Ein Trostbuch für Alters
pubertierende. Von Maxim Leo, Jochen Gutsch. Berlin 2018. 
Pubertät ist schlimm. Klar. Aber nicht so schlimm wie: Alters­
pubertät! Alterspubertierende sind angegraute, bequeme, 
oft kurzsichtige Wesen, die die Ruhe lieben, das Wandern, 
das Wort »früher« und bestuhlte Pop-Konzerte. Alterspu-
bertierende sind die größte Bevölke-
rungsgruppe in Europa. 13,5 × 17,5 cm, 
144 S., geb. 12,00 €  Nr. 1082957
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Hexenfurz und Teufelsdreck. Alte Heil- und Gift-
kräuter neu entdeckt. Von Gerd Haerkötter u. a. Köln 
2013. Dieses Buch liefert einen ausführlichen Katalog al-
ler relevanten Pflanzen, die in vornaturwissenschaftli-
cher Zeit zum Kochen, Heilen oder als Aphrodisiaka ver-
wendet wurden. 13 × 20 cm, 320 S., farb. Abb., geb. Origi­
nalausgabe 12,90 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 629561

Yoga für Ungelenkige. In 3 Schritten vom Anfänger zum 
Geübten. Von Max Lowenstein, Liz Lowenstein. Köln 2020. 
In diesem Buch zeigen die Autoren, wie Sie mit wenigen Hilfs-
mitteln jede Yoga-Übung ganz einfach bewältigen können. 
Über 50 Übungen mit einfachen, klaren Schritt-für-Schritt-An-
leitungen. 17,5 × 22,5 cm, 164 S., pb. 
10,00 €  Nr. 1191748

Kalsarikänni. Vom großen Spaß, sich allein zu Hause in 
Unterwäsche zu betrinken. Von Miska Rantanen. München 
2018. Bei diesem Wohlfühltrend aus dem Norden geht es da-
rum, sich all die hoffnungslos verplanten Abende zurückzu-
erobern. Der finnische Kalsarikänni-Experte Miska Rantanen 

zeigt Ihnen, wie es geht! 12,5 × 18,5 cm, 
220 S., zahlr. Abb., pb. 10,00 €  Nr. 1084771

Natürliche Schmerzmittel. Beschwerdefrei mit Pflanzen-
kraft und wirksamen Übungen. Von Yann Rougier, Marie Bor-
rel. München 2019. Der Neurowissenschaftler Dr. Yann Rou-
gier zeigt neue Wege im Umgang mit chronischen Beschwer-

den. 14,5 × 20,5 cm, 128 S., durchg. farb. 
Abb., pb. 9,99 €  Nr. 1137964

Die Buddha-Box. Buddhistische Lebensweisheit für den 
Alltag. München 2015. Buch von Bestsellerautorin Ma-
ren Schneider, verpackt in einer wunderschönen Box, in 
der sich auch 59 Karten mit Merksätzen befinden. Als Ex-
tra gibt es die im Buch beschriebene Tonglen-Meditation, 
von der Autorin angeleitet, online zum kostenlosen Down-
load. 16,5 × 18,5 cm, 176 Seiten, 10 far-
bige Abb., 59 Karten. 9,99 €  Nr. 1112465
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Der Mann und das Holz. Vom Fällen, Hacken und Feuerma-
chen. Von Lars Mytting. Berlin 2019. Wer früher ein Taschen-
messer in der Tasche hatte, wird nach Konsultation dieser 
ebenso informativen wie unterhaltsamen »Bibel« zu Axt oder 
Säge greifen. Mit Lars Mytting wird aus einem nostalgischen 
Gefühl eine Bewegung, eine sinnliche Erfahrung, die nicht nur 
den Praktiker im Wald, sondern den »Armchair Woodsman« 
zu Hause erfasst. 222 S., 62 farb. und 5 s/w-Abb., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 18,00 € als Taschenbuch 11,00 €  Nr. 1158465

Die Uhr-Diät. Von Elisabeth Lange. München 2016. Diese 
Form der Diät basiert auf der Idee der 8-Stunden-Diät und 
ist durch die Alltagstauglichkeit nachhaltig umsetzbar. Nach 
dem Prinzip Slow Carb – High Fat hat Elisabeth Lange über 
80 Rezepte entwickelt. Spezielle Zutaten braucht es dafür 
nicht, denn mit dem richtigen Nährstoffmix ist der Kör-
per optimal versorgt und kann das Kurzzeitfasten ent-
spannt überbrücken. 17,5 × 24 cm, 176 S., 
geb. Statt 18,99 €* nur 6,95 €  Nr. 1202413

50 Schritte zum besseren Gedächtnis – im Alltag. In die-
ser Geschenkbox werden sechs einfach zu erlernende, effek-
tive Erinnerungstechniken vorgestellt, mit denen die wich-
tigsten Dinge des Alltags langfristig und zuverlässig im 
Gedächtnis bleiben. 50 Registerkarten, in handlicher Papp-
box, 11 × 15 × 2,5 cm. Statt 12,95 €* nur 
6,95 €  Nr. 1105639

Haut nah. Alles über unser größtes Organ. Von Yael Adler. 
München 2016. Ein aufschlussreiches wie unterhaltsames Buch 
der fernsehbekannten Dermatologin. Mit großer Begeisterung 
erzählt sie, warum in unserer Haut ganz schön viel Hirn steckt. 
13,5 × 21 cm, 336 S., zahlr. s/w-Abb., pb. Mängelexemplar. Statt 

16,99 € nur 6,95 €  Nr. 1158899

Warum Abstinenz die Gesundheit gefährdet und Sex vor 
Krebs schützt. Anti-Aging-Geheimnisse für Genussmen-
schen. Von Bernd Kleine-Gunk. München 2018. Der Autor ver-
packt aktuelle wissenschaftliche Erkenntnisse auf extrem unter-
haltsame Art, mit überraschenden Wendungen und Aha-Effekten. 

12 × 19 cm, 160 S., pb. 10,99 €  Nr. 1082000
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Katzen und ihre Kätzchen. Ein Memo-Spiel. 
25 Katzen suchen ihre Kätzchen! Ordne bei diesem  
Memo-Spiel 25 Katzen ihren niedlichen Tierkindern 
zu. Wer die meisten Katzenpärchen hat, gewinnt! 50 far-
big bedruckte Memo-Karten, mit Spielanleitung und einer 
kleinen Katzenkunde. Statt 18,00 € nur 9,95 €  Nr. 1119613

Elena Passarello. Berühmte Tiere der Menschheitsge-
schichte. Von Elena Passarello. München 2018. Die Kreuz-
spinne Arabella wurde berühmt, als ganz Amerika ihr 
1973 zusah, wie sie lernte, in der Schwerelosigkeit des Alls 
ein Netz zu spinnen. Elena Passarello erinnert uns, woher 
wir kommen und mit wem wir den Pla-
neten teilen. 15 × 21,5 cm, 288 S., mit 
Lesebändchen, geb. Statt 24,00 €* nur 
7,95 €  Nr. 1051172

Die Schlangen Europas. Von Philippe Geniez, Ulrich 
Gruber. Stuttgart 2017. Das Standardwerk mit allen 
Schlangenarten Europas, Nordafrikas und des Mittle-
ren Orients. Jede Art wird ausführlich und mit mehre-
ren Fotos vorgestellt. Hervorragende Detailzeichnungen 
visualisieren Anatomie, Fortbewegung und Häutung. 
Der fundierte Artenkatalog wird ergänzt durch aktuelle 
Verbreitungskarten und interessanten Extras zu Themen 
wie Terrarienhaltung oder Erste Hilfe bei Schlangenbiss. 
14 × 20 cm, 352 S., 250 farb. und 20 s/w-Abb., geb. Statt 

39,90 €* nur 14,95 €  Nr. 1199919

Unser
Bestseller

Wild Wonders Of Europe. Hardcover-Buch 
und 2-DVD-Box. 2012. Die 2-DVD-Box zeigt 

bisher unveröffentlichte Aufnahmen der re-
nommiertesten Fotografen Europas mit Land-
schafts- und Naturbildern von beeindrucken-
der Schönheit. Sie nimmt ihre Zuschauer mit 
auf eine einmalige Bilderreise zu den spek-
takulärsten Naturschauspielen und verblüf-
fenden Landschaften.  Spielzeit 1 Std. 40 Min. 

Statt 49,99 € nur 9,95 €  Nr. 2910780

Letzte
Exemplare
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Das große Buch der Bienen. Von Jutta Gay, Inga Menk-
hoff. Köln 2020. Erfolgstitel als vollständig aktualisierte 
Neuausgabe. Die über 350 eindrucksvollen Abbildun-
gen zeigen Bienen und ihren Lebensraum aus nie ge-
sehenen Perspektiven. Ebenso lädt die hochwertige 
Gestaltung zum Schwelgen ein. 24 × 28 cm, 320 Sei-
ten, zahlreiche Abbildungen ge-
bunden. Statt 40,00 € vom Ver­
lag reduziert 16,99 €  Nr. 1053310

Hunde-Forschung aktuell. Anatomie, Ökologie, Verhalten. 
Von Udo Gansloßer u. a. Stuttgart 2019. Das Buch beschäftigt 
sich mit der Genetik und Zucht, der Intelligenz und den ganz 
besonderen Sinnesleistungen, die Hunde zu Helden machen. 
Eine Fundgrube zum besseren Verständnis unserer Hunde. 
17,5 × 24,5 cm, 432 S., 270 farb. Abb., geb. 45,00 €  Nr. 1149253

Wildnis Eiche. Faszinierender Kosmos des Le-
bens. Von Solvin Zankl. Sie bietet mehr Tieren und 
Pflanzen einen Lebensraum als jeder andere deut-
sche Baum. In einzigartigen, z. T. großformatigen 
Bildern werden die Bewohner der »Wildnis Eiche« 
gezeigt. 24 × 30 cm, 160 Seiten, 140 Abbildungen, ge-
bunden. Originalausgabe 39,99 € als Sonderaus­
gabe** 19,99 €  Nr. 2943760

Käfer- & Insekten-Atlas. 
Reprint. Nach der Ausgabe 
Wien 1900. Schleinbach 2012. 
Wussten Sie, dass es in Mit-
teleuropa um die 8 000 ver-
schiedene Käferarten gibt? 
129 von ihnen werden in 
diesem liebenswerten und 

interessanten Leporello beschrieben. Hübsche Exemplare werden vorgestellt, be-
vor es zu den Bienen, Grillen, Mücken, Schaben geht. Die originalgetreu repro-
duzierten Aquarelle und kurzen Erläuterungen zu den Käfern und Insekten ma-
chen dieses Leporello zu einer bibliophilen Kostbarkeit. Mit Vorbemerkungen und 
Erläuterungen von Ted Konakowitsch. 15 × 20,5 cm, 
Leporello 24 S., zahlr. farb. Abb. Originalausgabe 
34,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 582646
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Heimische Vogelwelten. DVD. Einzigartige Filmaufnahmen 
geben den Blick frei auf die Artenvielfalt der Vögel in Deutsch-
land: Fasane, Rebhühner, Turmfalken, Uhus, Mäusebussarde 

und andere. Mit Extrateil: Schmetterlinge 
und Flamingos. DVD, Spielzeit: 90 Min. 
9,99 €  Nr. 2952947

Mein Vogelhaus. Schwalbe, Spatz und Specht. Mün-
chen 2020. Dieses bezaubernde Pappbilderbuch zeigt, 
in welcher Umgebung die unterschiedlichen Vögel sich 
wohlfühlen Mit Klappen zum Entdecken für Kinder ab 
3 Jahren. 21 × 24 cm, 16 S., farb. Abb., 
geb. 13,00 €  Nr. 1185047

Singvögel. DVD. Zwei beeindruckende Naturfilme, die uns 
unsere gefiederten Freunde näher bringen: Singvögel unse-
rer Heimat mit ihrem Gesang. Die schönsten Vogelstimmen 
unserer Heimat und der Welt. Spielzeit: 1 Stunde, 52 Minu-
ten. 12,95 €  Nr. 2808900

Fritz Kredel. Das kleine Buch der Vögel und Nester. In-
sel-Bücherei. Berlin 2018. Erstmals erschien der vorliegende 
Band 1935. Die farbigen Bilder zeigen die jeweiligen Vö-

gel bei ihrem kunstvollen Nestbau. 
12,5 × 18,5 cm, 55 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. 10,00 €  Nr. 1050559

Mit Prof. Berthold einen zwitschern! Vogelstimmen 
kennen lernen mit Prof. Berthold. CD. Stuttgart 2020. 
Prof. Peter Berthold, hoch angesehener Ornithologe 
und Vogelschützer, stellt auf dieser Audio-CD die 
häufigsten einheimischen Vögel und ausgewählte 
seltene Arten vor. Damit sich die Vogelstimmen best-
möglich einprägen, zwitschert er die typischen Laute, 
anschließend ist der original Vogelgesang zu hören. 
Das Begleitbuch zeigt alle vorgestellten Arten jeweils 
mit Foto und Kurzporträt. 1 CD, 
Begleitbuch, 14 × 19,5 cm, 64 S., 50 
Abb. 10,00 €  Nr. 1183656
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Farben und Formen unter Wasser. Von Frei / Brümmer. 
Dieser Bildband vereint Fotokunst, die in vielen Jahren 
des Tauchens in allen Weltmeeren entstanden ist, mit 
biologischem Wissen und interessanten Informationen 
zum Thema Natur- und Artenschutz. 23 × 27 cm, 160 S., 
durchg. farb. Abb., geb. 29,90 €  Nr. 2761750

Im Reich der Ozeane. 8 DVDs. Lassen Sie sich verzau-
bern von der Schönheit unserer Ozeane. Hier sehen Sie 
Bilder, die sonst nur erfahrene Taucher zu sehen bekom-
men. Erleben Sie die faszinierende Unterwasserwelt in 
ihrer ganzen Schönheit. Spiel-
zeit: über 22 Std. Statt 39,95 € 
nur 19,99 €  Nr. 2813254

Große Katzen, kleine Katzen. Ein bebilderter Über-
blick über die Katzen dieser Welt. Illustriert von Jim 
Medway, Text von Mark Fletcher. Berlin 2018. Exklusiv 
bei uns: Jim Medway illustriert große und kleine Katzen – 
in Form wunderschöner Zeichnungen. Ein absolutes 
Muss für alle, die etwas für unsere liebsten Stubentiger 
übrig haben! 29 × 36 cm, 32 Seiten, durchgehend farbig 

illustriert, gebunden. Original­
ausgabe 24,00 € als Sonderaus­
gabe** 9,95 €  Nr. 1067508

Charles Darwin. Der Ausdruck der 
Gemütsbewegungen bei Tieren 
und Menschen. Berlin 2019. Das 
Ergebnis Darwinscher Studien ist 
ein auch heute noch überaus span-
nend zu lesendes Buch, das reich-
haltig illustriert, einerseits den 
Wissensstand seiner Entstehungs-
zeit widerspiegelt, andererseits 
aber auch Grundlagenkenntnisse 
vermittelt, die nach wie vor Be-
stand haben. 14 × 21,5 cm, 432 Sei-
ten, zahlreiche s/w-Abbildungen, 

gebunden. Originalausgabe 42,00 € als 
Sonderausgabe** 20,00 €  Nr. 1186930
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Atlas der Seuchen. Epidemien der Weltgeschichte. Von 
S. Hempel. Kerkdriel 2020. Atlas der Seuchen schildert auf ein-
drückliche Weise die Ausbreitung von Seuchen – vom Aus-
satz und der Pest über die Cholera-Epidemien bis hin zu Aids 

und Zika in der Gegenwart. 224 S., zahlr. 
farb. Abb. 9,95 €  Nr. 1201280

Chemie ganz leicht. Chemie endlich richtig verstehen und 
sogar Spaß daran finden! Von Manfred Amann. Hamburg 
2018. Manfred Amann zeigt, dass Chemie zum täglichen Le-
ben gehört und führt in die Welt der Elemente ein. 17 × 24 cm, 
312 S., durchg. farb. Abb., geb. Originalausgabe 17,95 € als 
Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 1086430

Winzig, zäh und zahlreich. Ein Bakterienatlas. Von Ludger 
Weß. Berlin 2020. Die ungeheuerliche Bedeutung für unseren 
Alltag, unsere Gesundheit und unsere Wirtschaft stellt Lud-
ger Weß in seinem so kundigen wie anregenden Bakterien
atlas vor. 11,5 × 18,5 cm, 280 S., 50 Abb., 
geb. 25,00 €  Nr. 1201891

Dunkle Materie und Dinosaurier. Die erstaunlichen Zu-
sammenhänge des Universums. Frankfurt a. M. 2016. Ein 
Buch, das uns die außerordentliche Schönheit zeigt, die selbst 

den alltäglichsten Dingen innewohnt. 
15,5 × 22,5 cm, 464 S., geb. Mängelexem­
plar. Statt 24,99 € nur 7,95 €  Nr. 1165470

Die Explosion des Wissens. Von der Encyclopédie bis 
Wikipedia. Von Peter Burke. Berlin 2014. Niemand au-
ßer Peter Burke wagte sich bisher an eine derart weitge-
fächerte Analyse unserer Wissensgesellschaft. Dabei ist 
Burke nicht nur einer der hochrangigsten Denker, son-
dern auch selbst ein glänzender Vermittler. Seine Ge-
schichte des Wissens ist ein fundamentaler und hervorra-
gend lesbarer Beitrag zu den entscheidenden Fragen der 
Gegenwart und Zukunft. 18 × 24 cm, 
392 Seiten, gebunden. Statt 29,90 €* 
nur 14,95 €  Nr. 3043320

14,95 ¤
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Alexander von Humboldt. Sämtliche 
Schriften. Studienausgabe. Hg. Oliver Lu-
brich. München 2019. Humboldts Schriften 
bieten viele Entdeckungen und enthalten 
zahlreiche Informationen zu seinem Leben. 
Seine Biografie wird auf dieser Grundlage 
neu zu schreiben sein. 10 Bände à 17 × 24 cm, 
zus. 10 008 S., geb. 250,00 €  Nr. 1109367

Far Out. A Space-Time Chronicle. Weit Drau-
ßen. Eine Raumzeit Chronik. Von Michael Ben-
son. New York 2009. Für diesem Band stellte der 
Autor und Filmemacher eine Sammlung von as-
tronomischen Aufnahmen, aufgenommen von 
Observatorien aus aller Welt und aus dem Welt-
all, zusammen. Einige der Bilder sind berühmt 
und haben unzählige Menschen berührt, an-
dere sind noch nie veröffentlicht worden. (Text 
engl.) 29 × 29 cm, 320 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 65,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1204688

Mars. Wie wir den Roten Planeten besiedelten. 
Von Leonard David. München 2017. Sicher zum Ro-
ten Planeten zu kommen, ist die Herausforderung 
der Raumfahrt. Dort zu leben, eine bisher unlös-
bare Aufgabe. Top-Wissenschaftler der Weltraum-
forschung zeigen hier, unter welchen Bedingungen 
der Mars tatsächlich besiedelt werden könnte. Ein vi-
sionäres Buchkonzept mit sagenhaften Original-Bil-
dern. 23,5 × 28,5 cm, 304 S., zahlr. Abb., geb. Statt 
35,00 € vom Verlag reduziert 
14,99 €  Nr. 1134507

Das kleine Buch der Zahlen. Vom Abzählen bis zur Kryp-
tographie. Von Peter M. Higgins. Köln 2017. Der Autor 
verarbeitet Jahrhunderte des Fortschritts zu einer erbau-
lichen Erzählung, die das Geheimnisvolle der Zahlen her-
vorhebt. Die faszinierende Geschichte der Zahlen in einer 
guten Mischung aus Anspruch und Leichtigkeit. 13 × 20 cm, 
356 Seiten, gebunden. Originalausgabe 19,95 € als Sonder­
ausgabe** 7,95 €  Nr. 798746
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»Wie konntest du Mensch sein in Auschwitz?« Von Sha-
lom Weiss. Weiss erzählt seine Geschichte: von der Kindheit 
in der jüdischen Familie, in der Hölle von Auschwitz und 
Bergen-Belsen, die Zeit nach dem Holocaust. Ein beeindru-
ckendes und tief berührendes Schicksal. 14 × 22 cm, 512 Sei-
ten, zahlreiche Abbildungen, gebunden. Statt 26,00 €* nur 
9,99 €  Nr. 2632284

Furchtbare Juristen. Die unbewältigte Vergangenheit der 
deutschen Justiz. Von Ingo Müller. Berlin 2019. Wie einen 
Befreiungsschlag haben viele das Buch beim ersten Erschei-
nen 1987 empfunden. Denn wie Mehltau lag die Vergangen-
heit über der deutschen Justiz. Das Werk ist inzwischen ein 
Klassiker. 12,5 × 21 cm, 448 Seiten, geb. 
Originalausgabe 22,00 € als Sonder­
ausgabe** 9,95 €  Nr. 1175408

Leben in West-Berlin. Alltag in Bildern 1945–1990. 
Von Günther Wessel. Berlin 2018. Die größte Bilder-
sammlung zum Leben im Westen Berlins. Teils noch 
nie gezeigte Bilder aus dem Bestand der Bildagentur 
picture alliance zeigen den Alltag in West-Berlin von 
1945 bis 1990. Das Spektrum reicht von Wiederaufbau 
über Mode, Bauen, Wohnen und Politik bis zum Le-
ben mit der Mauer und ihrem Fall. Spektakulär, nos-
talgisch, sehenswert! 19,5 × 27 cm, 464 S., 1 000 meist 
farbige Abb., geb. Original­
ausgabe 49,95 € als Sonder­
ausgabe** 9,95 €  Nr. 657549

Geschichte Polens im 20. Jahrhundert. Von Wlodzi-
mierz Borodziej. München 2010. Im 20. Jahrhundert hat 
Polen dreimal europäische Geschichte geschrieben: 1920, 
als es die Rote Armee schlug, 1939, als es sich Deutsch-
land widersetzte, und 1980, als es die erste Bewegung 
hervorbrachte, die den Staatssozialismus ebenso fried-
lich wie erfolgreich herausforderte. 14 × 22 cm, 489 S., 9 

Karten, geb. Statt 39,95 € vom Ver­
lag reduziert 14,95 €  Nr. 3041425

9,95 ¤
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Kriminalchronik des Dritten Reiches. 1933–1937. Von Wolf-
gang Krüger. Über die politischen Verbrechen des NS-Regi-
mes wurde schon fast alles geschrieben. Doch wie sah es mit 
den »gewöhnlichen« Gewalttaten aus? Der Band gibt Antwort. 

16 × 23 cm, 330 S., 24 s/w-Abb., geb. Ori­
ginalausgabe 24,00 € als Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 2756641

Eichmanns Memoiren – Mythos und Wirklichkeit. Von Irm-
trud Wojak. Berlin 2013. Mit Rückgriff auf entscheidende Stati-
onen seiner NS-Karriere analysiert Irmtrud Wojak in dem vor-
liegenden Band die Rechtfertigungsstrategien Eichmanns und 
den fortschreitenden Prozess der Verdrängung beim Versuch, 
die Schuld von sich zu weisen. 13 × 21 cm, 288 S., pb. Origi­
nalausgabe 19,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 2736390

Was ist deutsch? Die Suche einer Nation nach sich selbst. 
Von Dieter Borchmeyer. Berlin 2017. Dieter Borchmeyer zeich-
net ein facettenreiches und eindrückliches Bild des deutschen 

Nationalcharakters. 14 × 21,5 cm, 1056 S., 
zahlr. s/w-Abb., geb. Mängelexemplar. Statt 
40,00 € nur 14,95 €  Nr. 1196529

Lexikon der Deutschen Geschichte, Ereignisse, Insti-
tutionen, Personen im geteilten Deutschland von 1945 
bis 1990. Hg. von Michael Behnen. Stuttgart 2020. Mit 
seiner Fülle von faktenreicher und präziser Erstinforma-
tion möchte das Lexikon zu einem Gesamtverständnis 
der Epoche deutscher Geschichte verhelfen, die histo-
risch abgeschlossen und doch in der eigenen Biographie 
und der persönlichen Erinnerung so vielfältig gegen-
wärtig ist. (Lizenzausgabe Kröner) 
14,5 × 22 cm, 690 S., geb. Original­
ausgabe 45,00 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1205226

Hitlers Hofstaat. Der innere Kreis im Dritten Reich und 
danach. Von Heike B. Görtemaker. München 2020. »Ein wahn-
sinnig spannendes Buch, das tatsächlich die Perspektive ver-
ändert.« (Jörg Thadeusz, rbb) 13,5 × 21 cm, 528 S., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 28,00 € als Taschenbuch 14,90 €  Nr. 1181947
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Deutsche Geschichte. 3 Bände. Von Ricarda 
Huch. Lahnstein 2019. Das Werk entstand 
zwischen 1934 und 1947 und umfasst den 
Zeitraum vom Mittelalter bis zum Beginn 
des 19. Jhs. Bis heute wird das Werk sehr ge-
schätzt. Bd. 1: Römisches Reich Deutscher Na-
tion, Bd. 2: Das Zeitalter der Glaubensspal-
tung, Bd. 3: Untergang des Römischen Rei-
ches Deutscher Nation. 3 Bände à 13 × 21 cm, 
zus. 1 344 S., geb. Originalausgabe 79,95 € als 
Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 1161580

19,95 ¤

Die Reichsgründung. 2 Bände. Von Erich Brandenburg. 
Erich Brandenburg gehört zu den bedeutenden deutschen 
Historikern des Kaiserreichs. Im ersten Band verfolgt er 
den »Einheitsgedanken« von dessen Anfängen im Mittel-
alter bis 1848 und schildert ausführlich den Versuch der 
Reichsgründung durch die Revolution von 1848, schließ-
lich die Zeit der Reaktion bis zum Heeres- und Verfas-
sungskonflikt in Preußen. Im zweiten Band behandelt er 
Bismarck und dessen auf die Reichsgründung gerichtete 
Politik. 2 Bände à 14 × 21 cm, insges. 928 S., geb. Original­
ausgabe 156,00 € als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 696439

24,95 ¤

Geschichte der Kriegskunst. Von Hans 
Delbrück. Hamburg 2017. Mit einem Vor-
wort von Ulrich Raulff und Einleitungen 
von Karl Christ u. a. Aus heutiger Sicht 
stellt das Werk mit seiner Materialfülle 
und seinem kulturgeschichtlich orientier-
tem Ansatz einen Meilenstein der Militär-
geschichtsschreibung dar. Seine sprach-
liche Virtuosität stellt Delbrück dabei 
in die Nachfolge großer Historiker des 
19. Jahrhunderts, etwa vom Rang eines 
Theodor Mommsen oder Leopold von 
Ranke. 4 Bände à 14 × 22 cm, 2 500 S., geb. 
im Schuber. Originalausgabe 440,22 € 
als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 250554

14,95 ¤
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Krieg. Macht. Nation. Wie das deutsche Kaiserreich 
entstand. Hg. Militärhistorisches Museum Dresden 2020. 
1864–1866–1870/71: Drei Kriege, drei Siege, eine Nation? 
Forciert durch Bismarcks Machtpolitik und die Kriege 
wurde 1871 der erste deutsche Nationalstaat gegründet. 
Der Katalog zeigt, wie eng Nation, Krieg und Fortschritts-
glaube im 19. Jahrhundert verflochten waren. 21 × 28 cm, 
432 S., 474 meist farb. Abb., pb. 29,00 € (Subskriptions­
preis gültig bis 30.6.2020, danach 48,00 €)  Nr. 1205161

Heikles Erbe. Koloniale Spuren bis in die Gegenwart. 
Katalog, Nieders. Landesmuseum Hannover. 2016. 
Dem Thema des heutigen Umgangs mit dem Kolonia-
lismus nähert sich der Band auf ungewöhnliche Weise. 
»Heikles Erbe ist zweifellos ein starker Start für dieses 
Kapitel deutscher Vergangenheitsbewältigung.« (WAZ) 
21 × 26 cm, 390 S., zahlr farb. Abb., pb. Statt 48,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 1169734

5-Franc-Goldmünze Kaiser 
Napoleon III . Diese numis

matische Goldausgabe zeigt 
auf der Vorderseite Napo-
leon III., auf der Rückseite Lor-
beerzweig mit Nominal und 
Jahreszahl. Geprägt: 1862–1869, 
Ø 17 mm, 1,62 g (900/1000) 

Gold, gekapselt, mit Zertifikat, 
im Etui. 299,00 €  Nr. 2967979

Europa in Wien. Der Wiener Kongress 1814/15. Hg. 
Agnes Husslein-Arco, Sabine Grabner u. a. Katalog, 
Belvedere Wien 2015. Der Band gibt mit einer Fülle an 
eindrucksvollen Kunstwerken einen spannenden Ein-
blick in die Diplomatie und Politik, Kunst und Kultur 
sowie das gesellschaftliche Leben während des zehn-
monatigen Kongresses. Internationale Forschungser-
gebnisse beleuchten die wichtigsten Aspekte dieses 
Schicksalsmoments. 23 × 28 cm, 448 Seiten, 370 meist 

farb. Abb., geb. Statt 45,00 €* 
nur 19,95 €  Nr. 699357

Letzte
Exemplare
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Das Deutsche Kaiserreich in Farbe. Historische 
Aufnahmen 1871 bis 1918. Von Christian Simon. 
Berlin 2020. Das Leben in Deutschland zwischen 
1871 und 1918 wird durch diesen Band in farbigen 
Fotografien lebendig. Christian Simon versammelt 
rund 200 Fotochrome und kolorierte Fotos, die ei-
nen unmittelbaren Eindruck davon vermitteln, wie 
das Leben vor 120 Jahren ausgesehen haben mag. 
23 × 25 cm, 144 S., farb. Abb., geb. Originalausgabe 
22,90 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1194313

Die Hanse und ihr Erbe. Von R. Hammel-Kiesow. Noch 
heute legen die Hansestädte Zeugnis ab von Einfluss und 
Macht der Hanse. Die Autoren entwerfen ein facettenrei-
ches Bild von Handelswegen, Handelswaren, Schiffahrt und 
Politik, von der Zusammenarbeit mit und dem Kampf ge-
gen die Territorialfürsten, von Seeräubern und dem Nach-
leben der Hanse bis heute. Bedeutende Hansestädte wer-
den vorgestellt. 23 × 29 cm, 215 S., durchg. meist farb. Abb., 
geb. Statt 39,90 € vom Verlag reduziert 22,00 €  Nr. 2741563

Das Romanow-Kreuz. Typisch für die wunderbaren Kreuze 
des 17. Jhs. ist der dunkelgrüne Emailfond, die Baum-
Schmuckelemente und der Strahlenkranz, der die Trägerin 
des Kreuzes schützend umringt, deren Leben wiederum durch 
den roten Granatstein symbolisiert wird. Die Rückseite 
ist mit den griechischen Buchstaben Alpha und Omega 
(der Anfang und das Ende des Lebens) geschmückt. 
Hergestellt in einer deutschen Meisterwerkstatt. Höhe: 

35 mm, 1 roter Granat, 925er Sil-
ber vergoldet. 99,99 €  Nr. 2541351

Russische Geschichte. Von den Anfängen bis zur Gegen-
wart. Von Manfred Stökl. Hamburg 2018. Für die 7. Auflage 
hat Manfred Alexander den gesamten Text gründlich über-
arbeitet, auf den neuesten Stand der Forschung gebracht und 
bis in die Ära Putin hinein fortgeschrieben. 12,5 × 19 cm, 944 S., 
Stamm-, Zeittafel, Literaturverz., Register, Glossar, geb. Ori­
ginalausgabe 34,90 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1089870
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Die größten Täuschungen der Geschichte. Von Johannes 
Seiffert. Berlin 2016. Der Autor entführt unterhaltsam, span-
nend und mitunter provokativ ins weite Feld der bewussten 
Fälschungen und Umdeutungen von historischen Begebenhei-
ten. Zeitgeschichte, die sich spannender als jeder Krimi liest! 
12,5 × 21 cm, 256 S., pb. Originalausgabe 19,99 € als Sonder­
ausgabe** 9,99 €  Nr. 771350

Preußen und Sachsen. Szenen einer Nachbarschaft. 
Hg. Frank Göse u. a. Katalog, Dresden 2014. Musen-
küsse, Verräterküsse, Pferdeküsse! Glanz und Gloria! 
Zwei Länder im Kampf um die Macht in Europa. Der 
Katalog erzählt in sieben Szenen die wechselvolle und 
mitunter schwierige Beziehungsgeschichte der beiden 
Nachbarländer. 22 × 28 cm, 530 S., 500 meist farb. Abb., 
geb. Statt 48,00 € vom Verlag redu­
ziert 9,95 €  Nr. 667129

Das Kaiserbuch. Acht Jahrhunderte deutscher 
Geschichte. Von Karl d. Großen bis Maximilian I. 
Von Hans Herrig. Reprint der Prunkausgabe von 
1889. Wolfenbüttel 2015. Ein prächtig ausgestattetes 
Buch. Kunstvolle farbige Initialen, kostbare Randleis-
ten, prachtvolle Schmuckblätter versetzen den Leser 
in das prunkvolle Mittelalter. Entstanden ist eine 
wahre Kostbarkeit der Buchkunst und -malerei. Ein 
Schmuckstück für jede Bibliothek. 21 × 29 cm, 264 Sei-
ten, zahlr. farbige Abb., far-
bige Initialen und Schmuck-
blätter, geb. Statt 140,00 €* 
nur 24,95 €  Nr. 704350

Im alten Reich. Von Ricarda Huch. Lahnstein 2020. In 
der Auswahl von 69 Reichsstädten – von Aachen über 
Mainz bis nach Regensburg – beschreibt die Autorin das 
Leben der Menschen in diesen Städten: Welche Schick-
sale die Gemeinschaften dort gehabt und wie sie sich in 
Krieg und Frieden, im Glück und in der Not verhalten hat-
ten. 21 × 29 cm, 464 S., zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 

49,95 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1187112
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Der Scharfrichter. Ein Henkersleben im Nürnberg des 
16. Jahrhunderts. München 2019. Frantz Schmidt tötete fast 
400 Menschen und hat unzählige weitere grausam gefoltert oder 
verstümmelt. Der Historiker Joel F. Harrington hat dessen Tage-
buch aus dem 16. Jahrhundert ausgewertet. 11,5 × 18,5 cm, 416 S., 

44 s/w-Abb., geb. Originalausgabe 24,99 € 
als Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 1158643

Letzte Reise von David Livingstone in Centralafrika 1865–
1873. 2 Bände. Von Horace Waller. Reprint der Originalaus-
gabe von 1875, mit dem historischen Titelbild und zwei heraus-
nehmbaren Karten. 15 × 23 cm, zus. 850 S., s/w-Illustrationen, 
mit Lesebändchen, geb.Statt 228,00 €* nur 99,00 €  Nr. 2836564

Die Werke Friedrichs des Großen. 10 Bände. Die 
einzige deutsche Komplettausgabe. Diese herrliche 
Prachtausgabe enthält 280 Illustrationen von Adolf 
Menzel. Die monumentale Edition ist bis heute un-
erreicht und daher die einzige Gesamtausgabe ge-
blieben. Reprint der Ausgabe von 1913. 17 × 24 cm, 
3 388 Seiten zahlreiche Tafeln, geb. Originalausgabe 
199,00 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 2685663

Die Reise von Charles Darwin. Die komplette Serie. 3 DVDs. 
Produktion 1978. Eine Glanzleistung britischer Fernseharbeit in 
Topqualität. Auch in Deutschland avancierte die siebenteilige 
BBC-Reihe zum Straßenfeger. 6 Std. 40 Min., 
Dolby Digital 2.0, Sprache dt., Bildformat 4 : 3. 
Statt 34,99 € nur 9,99 €  Nr. 624551

William Shakespeare in seiner Zeit. Von Hans-Dieter Gelfert. 
München 2014. Hans-Dieter Gelfert widmet sich zunächst der 
Shakespeare-Zeit mit ihren wesentlichen politischen, sozialen 
und kulturellen Aspekten, danach dem Leben, Denken und Füh-
len des Dichters und zuletzt seinem dramatischen Werk. Eine 
Fülle von Bilddokumenten und Illustrationen helfen, Leben, 
Werk und Zeit Shakespeares sinnfällig zu machen. 13,5 × 21,5 cm, 
471 S., 94 Abb., 1 Stammtafel, geb. Statt 26,95 € vom Verlag re­
duziert 9,95 €  Nr. 1209817

29,95 ¤
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Cook, der Weltumsegler. Reprint der Originalausgabe von 
1882. Von K. Müller. Mit seinem Werk, das hier in der 1882 er-
schienenen, dritten Auflage vorliegt, bot der Historiker Karl 
Müller einen fundierten Einblick in das abenteuerliche Leben 
des Forschers. 14 × 21 cm, 304 S., geb., 100 s/w-Abb., davon 
4 Karten/Skizzen s/w. Statt 19,95 €* nur 7,95 €  Nr. 2844664

Alexander Humboldt. Das zeichnerische Werk. Hg. Domi-
nik Erdmann, Oliver Lubrich. Darmstadt 2019. Der Naturfor-
scher Alexander von Humboldt ist weithin bekannt. Dieser 
Band bietet erstmals die Möglichkeit, auch sein künstlerisches 
Werk zu entdecken. Mit bisher unveröffentlichte Zeichnun-

gen, die in seinem Nachlass in Berlin und 
Krakau erhalten sind. 23 × 28 cm, 448 S., 
300 farb. Abb., geb. 150,00 €  Nr. 1140639

E n t d e c k u n g s r e i s e n . 
Magische Bilder exoti-
scher Welten. Von An
thony Rice. Darmstadt 
2019. Die großen Entde-
cker wurden von Men-
schen begleitet, die es 
vermochten, den Zauber 
exotischer Pflanzen und 
seltener Lebewesen mit 

dem Zeichenstift festzuhalten. 27,5 × 32 cm, 336 S., 
335 farb. Abbildungen., geb. 68,00 € Nr. 1150839

Die Hugenotten. Geschichte, Religion, 
Kultur. München 2019. Sie wurden als pro-
testantische Gruppierung in Frankreich 
während des 16. und 17. Jahrhunderts. bekämpft und unter-
drückt. Alexander Schunka schildert die Geschichte der Hu-
genotten. 12 × 18 cm, 128 Seiten, paperback. 9,95 €  Nr. 1113933

Letzte
Exemplare

Stefan Zweig. Maria Stuart. Köln 2019. Mit psychologischem 
Scharfsinn und sprachlicher Brillanz schildert Stefan Zweig 

das dramatische, auf dem Schafott endende 
Leben dieser außergewöhnlichen Frau. 
12,5 × 18,5 cm, 544 S., geb. 7,95 €  Nr. 1145436
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Walhall. Die Götterwelt der Germanen. Reprint der illus-
trierten Originalausgabe von 1900. Von Emil Doepler. Der 
großformatige Prachtband im Faksimile-Druck ist mit farb. 
Jugendstil-Illustrationen versehen. Eindrucksvoll vermittelt 
er das Leben der germanischen Stämme und Götter. Illus-
trationen: E. Doepler der Jüngere (1855–1922). 26 × 32 cm, 
64 Seiten, zahlreiche meist farbige Abb., gebunden. Origi­
nalausgabe 75,00 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 2708272

Enzyklopädie des Mittelalters. 2 Bände. Hg. Gert Mel-
ville, Martial Staub. Darmstadt 2017. Das Mittelalter übt 
große Anziehungskraft aus. Diese Enzyklopädie gliedert 
die überwältigende Themenvielfalt nicht alphabetisch, 
sondern in einer logischen Systematik, die es erlaubt, alle 
Sachverhalte zu einem Stichwort an einem Ort zu finden. 
2 Bände à 17 × 24 cm, zus. 976 S., 24 Abb., pb. Original­
ausgabe 99,90 € als Sonderausgabe** 32,00 €  Nr. 796441

Geschichte des Papsttums im Mittelalter. Von Klaus Her-
bers. Darmstadt 2010. Klaus Herbers gelingt eine souveräne 
und umfassende Darstellung der Entwicklung des Papst-
tums von den Anfängen bis zur Renaissance. Ausgespro-
chen anschaulich, problemorientiert und mit hervorragen-
der Sachkenntnis schreibt er eine Geschichte der Päpste als 
Oberhäupter der Kirche. Herbers Darstellung macht über-
zeugend die politische Dimension des Papsttums deutlich. 
Ein großes Werk zum Papsttum, dem nichts Vergleichbares 
zur Seite steht. 16 × 24 cm, 368 S., 20 s/w-Abb., geb. Statt 
39,90 €* nur 9,95 €  Nr. 486000

Die Nibelungen. Lied und Sage. Von Joachim Heinzle. 
2. überarb. u. aktual. Auflage, Darmstadt 2012. Die Nibelun-
gen haben bis heute nichts von ihrer Faszination verloren. 
Sie sind ein Lieblingskind der Medien und finden stets ein 
begieriges Publikum. Im Mittelpunkt des Text-Bild-Bandes 
steht das Nibelungenlied mitsamt seiner Vorgeschichte im 
frühen Mittelalter und seiner Nachgeschichte in der Neu-
zeit. 21 × 27 cm, 144 S., 70 farb. Abb., geb. Statt 29,90 € vom 
Verlag reduziert 19,95 €  Nr. 304697

9,95 ¤
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Gestalten des Mittelalters. Ein Lexikon historischer und li-
terarischer Personen in Dichtung, Musik und Kunst. Stutt-
gart 2007. Die Artikel schildern Merkmale und Lebensstatio
nen und bieten einen Überblick über das Fortleben in den 
künstlerischen Medien der Neuzeit. (Lizenzausgabe Krö-

ner) 10,5 × 17,5 cm, 528 S., 73 s/w-
Abb., geb. Originalausgabe 27,90 € als 
Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 1201190

Die Blütezeit der Deutschen Hanse. 2  Bände.  
Von E. Daenell. Die Entwicklung der deutschen Hanse war 
eine Erfolgsgeschichte mit Hindernissen. Der Autor erzählt 
spannend und äußerst kompetent die beeindruckende Ge-
schichte der Hanse. 16 × 24 cm, zus. 1 025 S., geb. Original­
ausgabe 149,95 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 2765519

Mit dem Schwert oder festem Glauben. Luther und die 
Hexen. Hg. Markus Hirte. Katalog, Mittelalterliches Kri-
minalmuseum Rothenburg 2016–18. Martin Luther äu-
ßerte sich immer wieder zur grassierenden Hexenangst. 
Der reich bebilderte Katalog präsentiert neben spannen-
den historischen Hintergründen rund 100 eindrucksvolle 
Objekte – von Schriften zum Hexenglauben bis zu Werk-
zeugen der »peinlichen Befragung«. 16 × 23 cm, 224 S., 184 
meist farb. Abb., pb. Statt 19,95 € nur 
10,00 €  Nr. 802263

Der Preis des ewigen Lebens. Das Christentum auf dem 
Weg ins Mittelalter. Von Peter Brown. Darmstadt 2018. Meis-
terhaft erzählt der preisgekrönte Althistoriker Peter Brown 
vom Niedergang des Römischen Reiches und von den Funda-
menten des christlichen Glaubens. 14,5 × 21,5 cm, 272 S., geb. 

29,95 €  Nr. 1043447

Aufstand der Pfeffersäcke. Bürgerkämpfe im Mittelalter. 
Von Karin Schneider-Ferber. Darmstadt 2014. »Wutbürger«: 
Überall in Deutschland stehen sie gegen geplante Großpro-
jekte auf. Sie misstrauen den Politikern, fordern mehr Trans-
parenz und Teilhabe. Ein neuer gesellschaftlicher Trend? Von 
wegen. 14,5 × 22 cm, 240 S., 10 Abb., geb. 
Statt 24,95 €* nur 7,95 €  Nr. 1160990
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Lukullische Genüsse. Die Küche der alten Römer. Von Bri-
gitte Cech. Darmstadt 2013. Das Buch gibt Einblick in alle As-
pekte der römischen Kochkultur. Mit Register und 45 Rezepten 
sowie Angaben zu den Zutaten und Hinweisen zum Nachko-
chen. 16,5 × 24 cm, 208 S., 55 farb. Abb., 45 Rezepte, geb., Ori­
ginalausgabe 29,90 € als Sonderausgabe** 4,95 €  Nr. 1183281

National Geographic History Box. Troja – Ägypten – 
Rom. Virtuelle Reise durch die Antike. 3 DVD-ROM & 
2 DVD-Video. Eine virtuelle Entdeckungstour durch 
die Straßen des alten Roms, nach Troja und ins Land 
der Pharaonen. Die Box enthält die folgenden Doku-
mentationen: Das antike Troja, Das Alte Ägypten 2.0, Das 
alte Rom 3.0. Das Besondere sind die 3D-Rekonstrukti-
onen historischer Stätten und Funde. Dazu gibt es Hin-
tergrundinformationen und jeweils einen lexikalischen 
Teil. Ab Windows XP. Statt 79,90 € 
nur 7,95 €  Nr. 2755467

7,95 ¤

4,95 ¤

Helenas Töchter. Frauen und Mode im frühen Grie-
chenland. Von Klaus Junker und Sina Tauchert. 
Darmstadt 2015. Die Autoren verbinden die ästhetikge-
schichtliche, die sozialgeschichtliche und die kunsthis-
torisch-archäologische Pespektive. 24 × 30 cm, 112 Sei-
ten, 100 farbige Abbildungen, gebunden. Mängelexem­
plar. Statt 39,95 € nur 12,99 €  Nr. 699462

Atlas der Antike. 2500 Jahre Imperien und Kulturen 
in Wort und Bild. Von Holger Sonnabend. Berlin 2015. 
Die ganze Antike auf 160 Seiten! Der Althistoriker wirft 
Schlaglichter auf die wichtigsten Themen der Alten Ge-
schichte. Sein konziser Band führt uns zu fernen Krie-
gen und Imperien, zu römischen Kaisern und griechi-
schen Philosophen, zu Freien und Sklaven rund um das 
Mittelmeer vor 2000 Jahren. 21 × 28 cm, 160 S., durchg. 
farb. Abb., teils ganzs., zahlr. Karten, Zeittafel, Bib-
liografie, geb. Originalaus­
gabe 39,95 € als Sonderaus­
gabe** 14,95 €  Nr. 734519
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Die ersten Christen in Rom. Von Bernd Kollmann. 
Berlin 2016. Immer wieder waren die Christen An-
feindungen und Verfolgungen ausgesetzt, aber auch 
innerhalb der christlichen Gemeinschaft tobten Kon-
flikte um den rechten Glauben. Was sagt die Bibel zu 
dieser Zeit? Welche archäologischen Zeugnisse exis-
tieren? Bernd Kollmann gibt fundierte Antworten. 
21 × 28 cm, 176 S., 100 teils farbige Abb., geb. Original­
ausgabe 49,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 768804

Eduard Gibbon. Die Germanen im römischen Weltreich. 
Lahnstein 2019. Dieses wohl bekannteste Werk der englisch-
sprachigen Geschichtsschreibung zählt noch heute in seiner 
literarischen Form und Behandlung des Stoffes zu den klas-
sischen Werken. In vielgerühmtem Stil schildert Gibbon den 
Untergang des weströmischen Reiches bis zum Tode Papst 
Gregor des Großen. 13 × 22 cm, 576 S., 145 s/w-Abb., geb. 

Originalausgabe 49,95 € als Son­
derausgabe** 9,95 €  Nr. 1194518

Heiliger Luxus. Der römische Silberschatz von 
Berthouville. Hg. Kenneth Lapatin. Darmstadt 2017. 
In den letzten Jahren sorgte eine außergewöhnliche 
Ausstellung über den Luxus im alten Rom in der in-
ternationalen Kunstgemeinde für Aufsehen. Das Get-
ty-Museum hat den Schatz in detailgenauen Groß-
aufnahmen fotografiert und durch die besten Exper-
ten in diesem Prachtband kommentieren lassen. Ein 
Fest für die Sinne und den Geist! 24 × 32 cm, 224 S., 
98 farb. u. 21 s/w-Abb., geb. mit Schutzumschlag. 
Statt 89,95 € vom Verlag redu­
ziert 40,00 €  Nr. 1001230

9,95 ¤

Nero. Eine Biografie. Von Gerhard H. Waldherr. Regensburg 
2005. Eng orientiert an den Aussagen antiker Autoren schil-
dert das Buch den Weg Neros (37–68 n. Chr.) vom Sohn ei-
ner machtbesessenen Mutter hin zum egomanisch wirkenden 
Künstler-Kaiser. Der Autor beschreibt einen Menschen, der 
bewusst moralische Grenzen negiert, Tabus bricht und Tradi
tionen gewaltsam verletzt. 15,5 × 23,5 cm, 300 S., div. Abb., geb. 
Statt 29,95 €* nur 14,95 €  Nr. 302074

40 ¤
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Fernöstliche Klassiker. 6 Bände im Schuber. Hamburg 
2018. Die hier versammelten fernöstlichen Werke gelten 
auch heute noch als Leitfäden für Personalführung, Strategie 
und Menschenkenntnis. Sunzi: Die Kunst des Krieges; Miya-
moto Musashi: Fünf Ringe; Yamamoto Tsunetomo: Hagakure, 
eine Sammlung an Lebensweisheiten und Aufzeichnungen; 
Inazo Nitobe: Bushid; Konfuzius: Gespräche; Laotse: Tao te 
king – Buch vom Sinn und Leben. 6 Bände à 12,5 × 19 cm, 976 S., 
geb. im Schuber. Originalausgabe 28,25 € 
als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 1081322

Konfuzius. Gespräche. In der Übersetzung von Richard Wil-
helm. Wiesbaden 2005. Die Lehre des Konfuzius konzentriert 
sich auf das praktische Leben der Menschen und propagiert Le-
benbejahung. 13 × 20,5 cm, 446 S., geb. Sonder-
ausgabe. Statt 15,00 €* nur 4,99 €  Nr. 301906

I Ging – Das Buch der Wandlungen. Origi-
nalübersetzung von Richard Wilhelm. Wies-
baden 2004. Das Besondere an diesem Buch 

ist, dass es auf beinahe alle Fragen eine Antwort weiß, die wäh-
rend eines Lebens auftauchen können. 12,5 × 20 cm, 736 S., geb. 
Originalausgabe 19,90 € als Sonderausgabe** 15,00 €  Nr. 260665

Die Blumen des Koran oder: Gottes Poesie. Hg. A. M. Ka-
rimi. Ahmad Milad Karimi, der Übersetzer des Korans, prä-
sentiert eine außergewöhnliche Einführung in die Welt des Ko-
ran. Er stellt die wichtigsten Verse zusammen und begleitet Sie 
in ausgewählte Passagen. Eine Reise in eine unbekannte Kul-
tur. 13,5 × 21,5 cm, 224 S., Halbleinen, geb. 19,99 €  Nr. 2802821

Die chinesische Philosophie. I Ging. Das Buch der Wand-
lungen – Tao te king – Gespräche – Das wahre Buch vom 
südlichen Blütenland. Vier Bände in Schmuckschuber. 
Von Laotse, Konfuzius, Dschuang Dsi. Köln 2019. Diese 
Ausgabe enthält die wichtigsten Werke der altchinesischen 
Philosophie. 4 Bände à 12 × 18,5 cm, zus. 1 568 S., geb. im 
Schmuckschuber. Originalausgabe 48,40 € als Sonderaus­
gabe** 19,95 €  Nr. 1112627
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Die verbotenen Evangelien. Apokryphe Schriften. Wiesba-
den 2019. Es handelt sich um Werke, die nicht in die Bibel auf-
genommen, nicht für die Lesung in Gottesdiensten zugelassen 
und verboten wurden. 14 × 21 cm, 264 Seiten, pb. Originalaus­
gabe 20,00 € als Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 1118706

Codex Sinaiticus. Geschichte der ältesten Bibel der 
Welt. Von David C. Parker. Der Kodex wurde im 4. Jahr-
hundert n. Chr. geschrieben und ist die wahrscheinlich 
älteste erhaltene Handschrift der Bibel. Er enthält Texte, 
die nicht in den Kanon der Bibel aufgenommen wurden, 
aber dennoch großen Einfluss in der Geschichte der frühen 
Christenheit hatten, nämlich den Barnabasbrief und den Hirt 
des Hermas. Parker erklärt kenntnisreich und verständlich 
die Geschichte des Kodex. 17 × 25 cm, 192 Seiten, gebunden.  
Statt 29,99 €* nur 9,95 €  Nr. 2885735

Paulus. Eugen Biser. Biser nähert sich der Persönlichkeit 
des Paulus auf originelle Weise. Er setzt ihn in Beziehung 
zu anderen historischen Gestalten, z. B. Nietzsche oder 
Buber. Dadurch gewinnt das Profil des Völkerapostels 

an Schärfe. 14 × 22 cm, 304 S., gebun-
den. Statt 39,90 € vom Verlag reduziert 
20,00 €  Nr. 3003124

Gottes Körper. Zur alttestamentlichen Vorstellung der 
Menschengestaltigkeit Gottes. Andreas Wagner analy-
siert die Körpervorstellungen des Alten Orient, um die Aus-
sage der Bibel zu erschließen. Erst so ist die Rede von einem 
menschengestaltigen Gott geschützt. 
13 × 21 cm, 208 Seiten, geb. Statt 24,95 €* 
nur 9,99 €  Nr. 2786168

Letzte
Exemplare

Die Bibel. Das Neue Testament. Hg. Peter und Gerd Haffmans. 
Leipzig 2010. Die vier Fassungen stehen zum Vergleich nebenein
ander als anschauliches Stück Religions-, Kultur-, Kunst- und 
vor allem Sprachgeschichte. Ein Handbuch für alle, die mit Li-
teratur, dem Übersetzen und dem Glauben und Wissen befasst 
sind. (Text dt., engl., lat., griech.) 14 × 21 cm, 1060 S., mit Lese-

bändchen, Leinen, geb. Statt 16,80 € vom 
Verlag reduziert 7,95 €  Nr. 1136461
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Egon Friedell. Kulturgeschichte Ägyptens und 
des Altertums. Kulturgeschichte Griechenlands. 
Kulturgeschichte der Neuzeit. 3 Bände. Lahn-
stein 2019. »Mit einer unglaublichen Belesenheit, 
einem bestrickenden Witz, einem exakten wis-
senschaftlichen Verstand und wahrhaft subtilem 
Kunstgeschmack gibt Friedell unzählige Aspekte 
der kulturellen Entwicklung, von der Renaissance 
bis zum Ersten Weltkrieg.« (Hilde Spiel). Dreibän-
dige Sonderausgabe. (Lizenz Beck Verlag) 3 Bände 
à 13,5 × 20,5 cm, zus. 2 486 S., geb. Originalausgabe 
74,75 € als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 1185381

Erst-
mals als 

dreibändige 
Sonderaus-

gabe

Die Welt des Buddhismus. Von Indien 
bis Japan. Von Hermann-Josef Frisch. 
Darmstadt 2016. Folgen Sie Hermann-Josef Frisch mit diesem 
außergewöhnlichen Band auf eine Reise durch die faszinie-
rende Welt des Buddhismus. 16,5 × 24 cm, 208 Seiten, 100 farb. 
Abbildungen, gebunden. Statt 29,95 € nur 15,00 €  Nr. 749249

Arno Borst. Der Turmbau von Babel. Geschichte der 
Meinungen über Ursprung und Vielfalt der Sprachen und 
Völker. 4 Bände. Lahnstein 2019. In diesem monumentalen 
»Standardwerk« (Spiegel) werden die wesentlichen Positio-
nen, die Traditionsketten und Entwicklungslinien aus den ver-

schiedenen geisteswissenschaftlichen Bereichen erläutert. 
Eine Universalgeschichte des menschlichen Denkens. »Der 
Schriftsteller Arno Borst hat begriffen, daß ein Historiker der 
Wahrheit in erster Linie erzählend zu dienen hat.« (Harald 

Weinrich). 4 Bände à 14 × 21 cm, zus. 2 368 S., geb. Original­
ausgabe 191,73 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1172239

Erasmus von Rotterdam. Die Klage des Friedens. Zürich 
2017. 1516/17 verfasst, anlässlich eines geplanten Fürstentref-
fens, das nie stattfand. Er lässt darin die Friedensgöttin Pax zu 
Wort kommen. In der ersten Person bringt sie ihre Klage vor 
und zeigt Mittel und Wege zur Wahrung von Freiheit und Frie-

den auf. 9,5 × 15,5 cm, 176 S., geb. Mängel­
exemplar. Statt 18,00 € nur 6,99 €  Nr. 1164295
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Klassiker des philosophischen Denkens. Gibran, Platon, 
Konfuzius, Schopenhauer. Hamburg 2019. Die hier versam-
melten Werke geben einen fundierten Einblick in ein Den-
ken, das die Geschichte der Philosophie bis heute geprägt 
hat. 512 S., geb. 9,95 €  Nr. 1167600

Max Weber. Eine Biographie. Von Dirk Kaesler. München 
2014. Dirk Kaesler zeigt in seiner glänzend erzählten Bio-
graphie Max Weber im Koordinatensystem seiner eigenen 
Epoche – zwischen der Gründung des Deutschen Kaiser-
reichs und seinem Untergang und entschlüsselt eindrucksvoll 

den Menschen Max Weber. 14 × 21,5 cm, 
992 Seiten, 60 Abb., Leinen. Statt 38,00 € 
vom Verlag reduziert 19,95 €  Nr. 648469

Richard David Precht. Erkenne dich selbst. Eine Ge-
schichte der Philosophie II. München 2017. Precht ent-
führt die Lesenden tief in die Gedankenwelt der Renais-
sance und der Aufklärung. Spannend und anschaulich 
vermittelt Precht die zentralen Konzepte und Ideen der 
abendländischen Philosophie und beleuchtet sie vor den 
wirtschaftlichen, sozialen und politischen Hintergründen 
ihrer Zeit – ein faszinierender »Ideen-Krimi«, der eintau-
chen lässt in die schier unerschöpfliche Fülle des Denkens! 
14 × 22 cm, 672 S., geb. Mängelexemplar. 
Statt 24,00 € nur 7,95 €  Nr. 2945070

Die Kunst, immer recht zu behalten. Die besten Tricks der 
Philosophen. Von Nicolas Tenaillon. Illustriert von Nicolas 
Mahler. München 2015. Der Weg zur Wahrheit ist mühsam. 

Immer recht zu haben, ist dagegen kein 
Problem. Und macht noch dazu gran-
diosen Spaß. 12,5 × 19,5 cm, 144 Seiten, 
20 Abb., pb. 9,95 €  Nr. 724840

Hannah Arendt. Die Freiheit, frei zu sein. Essay. München 
2018. »Mein Thema heute, so fürchte ich, ist fast schon beschä-
mend aktuell.« Was ist Freiheit, und was bedeutet sie uns? Be-
greifen wir sie nur als die Abwesenheit 
von Furcht und von Zwängen. 11,5 × 19 cm, 
64 S., pb. 8,00 €  Nr. 1089315
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Umberto Eco. Der ewige Faschismus. München 2020. Fa-
schismus und Totalitarismus, Integration und Intoleranz, 
Migration und Europa, Identität, das Eigene und das Fremde – 
die zentralen Begriffe in Umberto Ecos fünf Essays könn-
ten kaum aktueller sein. 11,5 × 19 cm, 
80 Seiten, geb. 10,00 €  Nr. 1177745

Albert Camus. Die Pest. Der Fall. Der Fremde.  
Hörbuch. 2 MP3-CDs. Lesung mit Ulrich Matthes.  
Camus’ beste Bücher! Die Pest: In Oran kriechen 
die Ratten ans Tageslicht. Der Fall: Der Staranwalt 
Jean-Baptiste Clamence bekennt seine Sünden und hält 
der Welt den Spiegel vor. Der Fremde: Die Geschichte ei-

nes jungen Mannes. 10 Std. 40 Min. 
Originalausgabe 59,85 € als Son-
derausgabe** 14,95 €  Nr. 1076671

14,95 ¤

Heinrich Böll. Von Jochen Schubert. Darmstadt 2017. Jo-
chen Schubert hatte erstmals uneingeschränkten Zugriff auf 
den Nachlass. Er entfaltet das Porträt eines widerständigen 
Künstlers und engagierten Intellektuellen. Bölls Ausein
andersetzung mit dem Nationalsozialismus, seine Kritik 
an den restaurativen Tendenzen der Nachkriegszeit, aber 
auch sein Engagement in der Friedensbewegung zeigen 
den Nobelpreisträger an den Wendepunkten bundesrepu-
blikanischer Geschichte. 14,5 × 22 cm, 380 S., 30 s/w-Abb., 
geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 15,00 €  Nr. 1001345

Oliver Sacks. Das innere Auge. Hörbuch. MP3-CD. Un-
gekürzte Lesung mit Hubertus Gertzen. »Sacks als einfühl-
samer und wissbegieriger Arzt, der die Medizin nicht nur 
als Heil-, sondern sogar als eine Art Lebenskunst begreift.« 
(DLF) 7 Std. 44 Min. Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1106341

Kluge Frauen sind gefährlich. Aphorismen von Jane 
Austen bis Katharina die Große. Illustriert von dem preis-
gekrönten Künstler Mehrdad Zaeri. Berlin 2016. Ein Kleinod 
zum Entdecken, Staunen und Schmunzeln. 14 × 14 cm, 60 S., 

28 Abb., geb. 9,95 €  Nr. 1123521

15 ¤
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Virginia Woolf. Leben, Kunst und Visionen. Von Frances 
Spalding. München 2016. Gemälde, Fotografien, Buch- und 
Tagebuchseiten illustrieren diese sorgfältig recherchierte Le-
bensgeschichte und tragen zu einem tiefen Verständnis für 
die Person Virginia Woolfs bei. 18,5 × 24,5 cm, 232 S., 150 Abb., 
geb. mit Schutzumschlag. Statt 39,90 €* nur 9,95 €  Nr. 760676

Thomas Mann. Die große Originalton-Edition. 17 CDs. 
München 2015. »Thomas Mann war ein genialer Vorleser.« 
(DIE WELT) Diese Aufnahmen sind echte Raritäten: Tho-
mas Mann, der große Erzähler des 20. Jahrhunderts, ist hier 
mit vielen seiner Lesungen, Vorträgen und Reden im Origi-
nalton zu hören. Spielzeit 17 Std. 10 Min. 
Statt 69,95 € nur 29,95 €  Nr. 701092

Kurt Tucholsky. »Vorn die Ostsee, hinten die Friedrichstraße«. 
Ein Lesebuch. Illustriert von Katrin Stangl. Ausgewählt von 
Matthias Reiner. Berlin 2019. Der vorliegende Band versammelt 
seine schönsten Texte – zusammen mit kongenialen Illustratio
nen von Katrin Stangl. 10 × 15 cm, 100 S., 
geb. 8,00 €  Nr. 1113372

Thomas Mann. Mario und der Zauberer. Ein tra-
gisches Reiseerlebnis. Illustriert von Kat Men-
schik. Sonderausgabe, Großhansdorf 2018. Hier ist 
ein buchkünstlerisches 
Gesamtkunstwerk ent-
standen, das einzig-
artig ist. 22,5 × 28 cm, 
48 S., durchg. farb. Il-
lustr., geb. Original-
ausgabe 29,80 € als 
Sonderausgabe** 
12,95 €  Nr. 1073575

Hermann Hesse. Magie der Farben. Aquarelle aus dem Tessin 
mit Betrachtungen und Gedichten. Ausgewählt von Volker 
Michels. Berlin 2019. Im Ersten Weltkrieg hat Hermann Hesse 
zu malen begonnen. Es war ihm ein »Ausweg, um auch in bit-

tersten Zeiten das Leben ertragen zu können«. 
12 × 18,5 cm, 120 S., geb. 14,00 €  Nr. 1113275
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Friedrich Hölderlin. Dichter sein. Un-
bedingt! DVD. Von Hedwig Schmutte, 
Rolf Lambert. Produktion 2019. Mit Da-
niela Danz, Uwe Gonther, Durs Grünbein, 
Anne de Mathan, Kurt Oesterle, Violetta Waibel u. a. Spielzeit 
1 Std. 30 Min., Sprache deutsch, Dolby Stereo, Bildformat 16 : 9. 
Statt 16,99 € nur 9,90 €  Nr. 1198092

Friedrich Hölderlin. Sämtliche Werke und Briefe in drei 
Bänden. Hg. Michael Knaupp. München 2019. Eine »vorzüg-
lich erarbeitete Werkausgabe« (Süddeutsche Zeitung) 3 Bände 
à 12 × 19 cm, zus. 2 840 S., geb. Originalausgabe 146,00 € als 

Sonderausgabe** 98,00 €  Nr. 1158287

Heinrich Heine. Lebensträume, Liebeswahn. CD. 
Lesung mit Ulrich Matthes. Freiburg im Breisgau 
2006. Robert Schumanns Liedkompositionen zu 
Heines Liebeslyrik interpretiert einfühlsam der be-
kannte Tenor Peter Schreier. Virtuos begleitet ihn 
dabei der ungarische Pianist András Schiff. Hei-
ne-Texte in Verbindung mit romantischen Schu-
mannliedern garantiert höchstes Hörvergnügen. 
1 Std. 18 Min. Statt 14,95 €* nur 7,95 €  Nr. 1185764

»Wohl geh ich täglich andere Pfade«. Friedrich Hölderlin 
und seine Orte. Von Ingrid Dolde, Eva Ehrenfeld. Stuttgart 
2019. Dieses Buch stellt 13 Orte – Lauffen am Neckar, Nür-
tingen, Denkendorf, Maulbronn, Tübingen, Waltershausen, 
Jena, Frankfurt, Driburg, Homburg von der Höhe, Stutt-

gart, Hauptwil, Bordeaux – vor, an de-
nen er wohnte, erzählt, was er dort er-
lebte 14,5 × 21 cm, 90 farb. Abb., geb. 
20,00 €  Nr. 1139860

Friedrich Hölderlin. Gedichte. Eine Auswahl. Hg. Gerhard 
Kurz. Ditzingen 2020. »Hölderlin für Einsteiger«: Die inter-
essante Auswahl und der kluge Kommentar laden ein, Höl-
derlins große Lyrik zu genießen. Mit einer kompakten Bio-
graphie des Autors. 12 × 19 cm, 176 S., pb. 8,00 €  Nr. 1193031
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Wiener Werkstätte. Lesezeichen. München 2019. Le-
sezeichen mit Bildern von Künstlerinnen und Künst-
lern der Wiener Werkstätte, deren klare Eleganz zu ei-

nem unverwechselbaren Markenzeichen wurde. 20 Le-
sezeichen à 5,5 × 15,5 cm in Metallbox. 10,00 €  Nr. 1129392

Johann Wolfgang von Goethe. Faust-Dichtungen. Hg. von 
Ulrich Gaier. Ditzingen 2010. Goethe schrieb über 60 Jahre 
an seinem Faust und nannte »diese sehr ernsten Scherze« 
am Ende sein »Hauptgeschäft«. Ergänzt wird dieser Band 
um einen ausführlichen, mit zahlreichen Abbildungen ver-

sehenen Kommentar. 12 × 19 cm, 1096 S., 
26 s/w-Abb., Lesebändchen, geb. Statt 
36,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1102257

Gottfried Keller. Kleider machen Leute. Illustriert von Ul-
rike Möltgen. Berlin 2019. Gottfried Kellers Novelle gehört zu 
den bekanntesten Erzählungen der deutschen Literatur; sie er-
scheint hier illustriert mit den wunderba-
ren Bildern von Ulrike Möltgen. 14 × 22 cm, 
90 S., geb. 16,00 €  Nr. 1113356

Chronik deutscher Schlüsseltexte. Literarische Sach-
texte von Luther bis Henning Ritter. Von Hartmut Stein. 
Stuttgart 2012. 500 Jahre deutscher Geistesgeschichte re-
kapituliert dieser Band. Dabei stehen die Texte im Mit-
telpunkt, die über den eigentlichen Werken der Litera-
tur gerne zu kurz kommen: »literarische Sachtexte«. Die 
wirkungsmächtigen Texte zu den verschiedensten The-
men spiegeln die Verfassung ihrer Zeit wider und ma-
chen an nicht wenigen Stellen nachvollziehbarer, warum 
die Geschichte eine bestimmte Wendung genommen hat. 
11 × 17,5 cm, 465 S., 14 S., geb. Statt 
27,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1201140

Mit Feuereifer und Herzenslust. Wie Luther unsere Spra-
che prägte. Berlin 2017. Der Sprachwissenschaftler Prof. 

Hartmut Günther liefert in dem schön gestal-
teten Büchlein eine kurzweilige Einleitung 
ins Thema. 12,5 × 19 cm, 128 S., geb. Statt 

12,99 €* nur 4,99 €  Nr. 826014

9,95 ¤
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Die besten deutschen Erzählungen und Gedichte. Hg. Mar-
cel Reich-Ranicki. Berlin 2020. Zum 100. Geburtstag Marcel 
Reich-Ranickis vereint dieser Band erstmals die für den Lite-
raturkritiker bedeutendsten deutschen Erzählungen und Ge-
dichte. Die Auswahl reicht vom 12. bis ins 21. Jahrhundert, 
vom Mittelalter über die Weimarer Klassik bis zur Gegenwart. 
Versammelt sind darin Texte u. a. von Goethe, Rilke, Wilhelm 
Hauff, Bertolt Brecht, Heinrich Böll, Paul Celan und Ingeborg 
Bachmann. 13 × 19,5 cm, 638 S., gebunden. 15,00 €  Nr. 1181718

Dantes Spuren in Italien. Wanderungen und Unter-
suchungen. Verkleinerter Reprint der Prachtaus-
gabe Heidelberg 1897. Von Alfred Bassermann. 
Darmstadt 2013. Das Buch schildert Orte und Land-
schaften, die zur Person Dantes oder zur Göttlichen Ko-
mödie in Beziehung stehen. Ein Reiseführer der ganz 
besonderen Art, opulent ausgestattet mit großfor-
matigen Abbildungen und ergänzt um eine histori-
sche Karte von Italien. 444 nummerierte, limitierte Ex. 
22 × 29 cm, 384 S., 67 Farbtafeln, geb. 
Statt 79,90 €* nur 29,95 €  Nr. 599034

Giovanni Boccaccio. Das Dekameron. Übersetzung von Kla-
bund. Wiesbaden 2013. Die hundert kleinen Erzählungen voller 
Witz, Liebe, Erotik und Phantasie sind heute genauso lesenswert 
wie vor fast 700 Jahren. Hier in der Übersetzung des Überset-
zers und bekannten Autors Klabund (1890–1928)! 12,5 × 20 cm, 
928 Seiten, broschiertes Leinen. 16,00 €  Nr. 631060

Honoré de Balzac. Die Kunst, seine Schulden zu zah-
len. Zum Gebrauch der ruinierten Leute. Mit Bildern ge-
schmückt von Volker Pfüller. Leipzig 2020. »Es ist evident«, 
ruft Balzac den mittellosen Schaffenden zu, »dass die Welt 
sich nur aus Leuten zusammensetzt, die Zuviel haben, oder 
aus Leuten, die nicht genug haben. Den Altmeister der li-
terarischen Zeichnung Volker Pfüller musste der Verlag 
nicht lange bitten, sich dieser Schuldenproblematik anzu-
nehmen. Was er illustrativ daraus gemacht hat, ist wun-
derbar. 13 × 22 cm, 120 S., 25 Abb., geb. 24,00 €  Nr. 1197150
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Lexikon der Weltliteratur. Fremdsprachige Autoren. 
Biographisch-bibliographisches Handwörterbuch A–Z. 
Hg. Gero von Wilpert. Stuttgart 2008. In prägnanter Dar-
stellung enthalten die einzelnen Artikel eine stichwortar-
tige Biografie, anschließend eine Beschreibung, literarische 
Einordnung und Wertung des Werks. 2 Bände à 15 × 21,5 cm, 
zusammen 1 999 Seiten, geb. Originalausgabe 199,00 € als 
Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1201212

Europareise. 8 CDs. Diverse Autoren. Lesung 
mit Richard Barenberg u. a. Freiburg im 
Breisgau 2018. Ein literarischer Streifzug durch 
Europa: Washington Irving bezaubert mit sei-
nem Bericht über die Alhambra vor Ausbruch 
des modernen Massentourismus. Charles Di-
ckens rumpelt in einer Kutsche durch Frank-
reich. Mit Johann Wolfgang Goethe reisen wir 
italienisch nach Rom und Neapel u. v. m. 9 Std. 
52 Min. Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1185748

Lesezeichen »Vergissmeinnicht«. Aus Metall. Dieses hochwertig 
bedruckte Lesezeichen ist ein ideales kleines Geschenk. 5 × 9,5 cm, 

massives Messing, versilbert (mit Anlaufschutz), 
bedruckt, mit Band. 12,00 €  Nr. 815543

Shakespeare Collection. 12 BBC-Verfilmungen. 
12 DVDs. Produktion 1978–1983. Folgende Dramen 
sind Teil der Box: Verlorene Liebesmüh, Sommernachts-
traum, Der Kaufmann von Venedig, Wie es euch gefällt, 
Maß für Maß, Ein Wintermärchen, Ende gut – alles gut, 
Henry VI Part 2, Richard II, Troilus und Cressida, Ro-
meo & Julia, Macbeth. 12 DVDs, 30 Std., Sprache dt., 
engl., Dolby Digital 2.0, 4 : 3. Statt 99,90 € 
nur 29,99 €  Nr. 594725

Heinrich Heine. Ein kühnes Beginnen ist halbes Gewin-
nen. Aphorismen. Berlin 2020. Für die zauberhaften Illus
trationen zeichnet die Berliner Künstlerin Jutta Mirtschin ver-
antwortlich, für die Gestaltung Uwe Häntsch. Für alle, die 
etwas Intelligentes verschenken möchten. 14 × 14 cm, 60 S., 
durchg. farb. Abb., geb. 9,95 €  Nr. 1192213

9,95 ¤
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Rübezahl. Reprint der Originalausgabe von 1900. Von 
Henriette Anders. Kostbare Märchenbuch-Ausgabe mit sech-
zehn ausgewählte Rübezahl-Märchen und sechs prachtvollen 
Farbillustrationen! 17 × 24 cm, 218 Seiten, 6 farbige Illustratio-
nen, gebunden. Originalausgabe 86,00 € als Sonderausgabe** 
16,95 €  Nr. 334367

Märchen- und Sagenschatz. Eine Sammlung der schönsten 
Märchen, Sagen, Legenden. Hg. Roland In-der-Aue, Theo 
Stroefer. Reprint der Originalausgabe von 1885, Wolfenbüt-
tel 2016. Erzählungen aus Norwegen und Island, Geschich-
ten aus Japan u. v. m. 17 × 24 cm, 168 S., 4 ganzs. farb. u. 100 

s/w-Abb., geb. Originalausgabe 50,00 € 
als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 793949

Hauffs Märchen. Vollständige Ausgabe in Cabra-Leder mit 
Goldprägung. In diesem von Theodor Weber, Theodor Hose-
mann und Ludwig Burger reich illustrierten Band sind Hauffs 
Werke vollständig versammelt. 15 × 21 cm, 480 S., s/w-Illust-
rationen, gebunden, Cabra-Leder mit Gold-
prägung. 14,99 €  Nr. 2969157

Gottfried August Bürger. 
Wunderbare Reisen zu 
Wasser und Lande, Feld-
züge und lustige Aben-
teuer des Freiherrn von 
Münchhausen. Mit Illus-
trationen von Thomas M. 
Müller. Leipzig 2020. »Besu-
chen Sie mich alsdann, und 
an Unterhaltung soll es Ih-
nen gewiss nicht fehlen.« So 

endet die Erzählung des Freiherrn von Münch-
hausen. Für den Künstler Th. M. Müller eine Ein-
ladung, die er nutzt, dem närrischen Fabulierer 

und »Lügenbaron« eine Varieté-Bühne zu bauen und uns an seinen Späßen und 
Lügen teilhaben zu lassen. 16,5 × 25 cm, 176 S., 30 Abb., geb. 
36,00 €  Nr. 1197231
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Selma Lagerlöf. Von Trollen und Menschen. Köln 2020. Selma 
Lagerlöf war die erste Frau, die 1909 den Literaturnobelpreis 
erhielt. Bei uns ist sie zu Unrecht nur für ihren Nils Holgersson 
bekannt. Dieser Band bietet einen idealen Einstieg in das Werk 
der Gutsherrin mit der sozialen Ader aus dem mittelschwedi-
schen Värmland. 12,5 × 18,5 cm, 192 S., geb. 4,95 €  Nr. 1189204

Gullivers Reisen. Leinen-Ausgabe. Von Jonathan 
Swift. München 2006. Neuübersetzung des Klas-
sikers als Prachtband im Schmuckschuber mit 16 
Originalillustrationen. Kaum ein Werk der Weltli-
teratur hat im Bewusstsein der Menschen so tiefe 
Spuren hinterlassen. Dass dieser grimmige Gene-
ralangriff auf alles Menschliche ausgerechnet als 
Kinderbuch ungebrochene Popularität genießt, ist 
eine besondere Ironie seiner Wirkungsgeschichte. 
Als naiver Gutmensch geht der Schiffsarzt Gulli-
ver auf Reisen, um am Ende seiner phantastischen 
Abenteuer als desillusionierter Menschenverächter 
heimzukehren. Letztendlich ist es immer die Gat-
tung Mensch an sich, der Swifts bitterster Spott 
gilt. 19 × 29 cm, 320 S., 8 Abb., Ln. Statt 79,90 € vom 
Verlag reduziert 39,99 €  Nr. 350818

Theodor Fontane. Man hat keine andere Heimat als die Erde. 
Ein Fontane-Brevier mit Vignetten von Egbert Herfurth. Hg. 
Gotthard Erler. Jubiläumsausgabe Frölich & Kaufmann. Leip-
zig/Berlin 2013. Ein angemessenes Stück Literatur und Kultur – 
in einer speziell von uns entwickelten, hochwertigen Ausgabe. 
14,5 × 23,5 cm, 184 Seiten, 40 Abb., geb., Lese-
bändchen. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 615897

Jean de La Fontaine. Fabeln. Illustriert von Marc Chagall. 
Berlin 2016. Der legendäre Kunsthändler Ambroise Vollard be-
auftragte Marc Chagall 1926, die berühmten Fabeln Jean de La 
Fontaines zu illustrieren. 1930 wurden die Bilder in namhaften 
Galerien in Paris, Brüssel und Berlin gezeigt. Die Insel-Büche-
rei machte alle Bilder, 43 farbige Gouachen, zusammen mit den 
Fabeln erstmalig in einer deutschen Ausgabe zugänglich – ein 

fabelhaftes Vergnügen! 13,5 × 21,5 cm, 100 S., 
zahlr. farbige Abb., geb. 16,00 €  Nr. 782963

Letzte
Exemplare
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Der boshafte Zitatenschatz. Ernst Günter Tange. Wie sage 
ich es gemeiner? 8 500 bissige Definitionen und charmante 
Gemeinheiten für alle Gelegenheiten. Zu jedem Thema der 
passende Spruch, sei es »Frauen«, »Männer«, »Ehe«, »Geld«. 
So haben Sie immer eine schlagfertige Antwort im Ärmel 
und werden manchen Lacher ernten! 13 × 21 cm, 696 Seiten, 
gebunden. Originalausgabe 22,50 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 602205

Lexikon der sprichwört-
lichen Redensarten. Von 

Lutz Röhrich. Freiburg im Breisgau 2003. Sonder-
ausgabe der 2003er-Auflage. Der Röhrich sollte 
in keiner Bibliothek fehlen. Um die Hälfte er-
weiterte und völlig überarbeitete Neuausgabe 
des Klassikers in 3 Bänden zum kleinen Preis 
bei Frölich & Kaufmann. 3 Bände à 14 × 20,5 cm, 
zus. 1 910 S., 1 000 Abb., geb. Originalausgabe 
255,00 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 238520

Duden. Deutsche Grammatik. Von Rudolf Hoberg, Ursula 
Hoberg. Leipzig 2016. Diese Sprachlehre in edler Haptik, mit 
Prägung und Banderole, wird garantiert zum Blickfang, egal 
ob im Büro, zu Hause oder unterwegs. In kompakter Form be-
inhaltet sie die Grundlagen von Aussprache und Schreibung 
sowie das Wesentliche über Wortarten, Formenlehre, Wortbil-
dung und Satzbau des Deutschen. 10 × 16,5 cm, 455 S., geb. Statt 
12,99 €* nur 4,99 €  Nr. 1176129

Neues Latein Lexikon. Lexicon recentis latinitatis. Über 
15 000 Stichwörter der heutigen Alltagsprache in lateini-
scher Übersetzung. Hg. Libraria Editoria Vaticana. Königs-
winter 1998. Das Werk – wenngleich ein Wörterbuch – macht 
Zusammenhänge klar, fördert das Verständnis für die spezi-
elle Art des Lateinischen, vermittelt überraschende Einsich-
ten und lädt häufig zum Schmunzeln ein. Latein, stets als tote 
Sprache abgetan, zeigt hier eindrucksvoll, welche Kraft in 
ihm steckt. 15 × 23 cm, 448 S., geb. Originalausgabe 85,90 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 546275

Letzte
Exemplare

9,95 ¤
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Chuzpe, Schmus & Tacheles. Jiddische Wortgeschichten. 
Von Hans Peter Althaus. München 2020. Jiddische Wörter sind 
ein kleiner, aber sehr farbiger Bestandteil der deutschen Spra-
che. Hans Peter Althaus erzählt mehr als hundert kurzweilige 
Wortgeschichten. Er erläutert, was diese Wörter im Jiddischen 
bedeuten, welchen Nebensinn man oft aus ihnen heraushört 
und wie sie Eingang in die deutsche Sprache gefunden ha-
ben. Dabei zeigt sich oftmals überlegener Witz und feine Iro-
nie. 12,5 × 19,5 cm, 176 S., pb. 12,00 €  Nr. 1190903

Die Weisheit auf der Gasse. Sinn und Geist deut-
scher Sprichwörter. Gesammelt von Johann Michael 
Sailer. Berlin 2020. In diesem Klassiker schaute Sailer 
den Deutschen aufs Maul und sammelte humorvolle, 
kluge, hintersinnige Sprichwörter deutscher Zunge. 
Jean Paul nannte Sailers Werk eine »Milchstraße von 
glänzenden Pointen«. Sein Buch wurde von den Brü-
dern Grimm geliebt und in den Märchen eingesetzt. 
Hier erscheint es in seiner Originalfassung von 1810. 
12 × 19,5 cm, 320 S., geb. Originalausgabe 27,50 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1186949

Ein Abend mit Peter Ustinov. DVD. 1996 gab Sir Peter Usti-
nov im Berliner Konzerthaus am Gendarmenmarkt eine So-
lovorstellung. In seiner amüsanten und mit typischem Humor 
angereicherten One-Man-Show lässt der großartige Künstler 
sein Leben Revue passieren. Eine Bereicherung für das Publi-
kum! 1 Std. 35 Min. Sprache dt., Dolby Digital 2.0, 4 : 3, Extras: 
Wendecover. Statt 19,99 € nur 12,99 €  Nr. 3043835

Das geheime Leben der Wörter. Warum Kirchenmäuse 
arm sind, was das Wort Buch bedeutet und wie Niesen 
mit Dämonen zusammenhängt. Von Wolfgang Seidel. 
München 2019. Jedes Wort hat seine eigene Geschichte. Es 
klingt paradox: Wir kommunizieren Tag für Tag mit zahl-
reichen Wörtern, ohne zu wissen, was ihre genaue Bedeu-
tung ist und woher sie eigentlich kommen. Wolfgang Seidel 
geht diesen Hintergründen nach. Ein aufschlussreiches und 
unterhaltsames Buch für alle, die wissen wollen, was hinter 

unseren Wörtern steckt. 12 × 18,5 cm, 
272 S., pb. 9,99 €  Nr. 1158112

9,95 ¤
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Janoschs bunte Bilderwelt. Märchenkiste, Bilderlexikon 
und Tiger-Atlas in einem Band. Gifkendorf 2020. Diese wun-
derschöne Ausgabe enthält die Titel Janoschs Märchenkiste, 
Großer kleiner Tiger-Atlas sowie Janoschs Tausend Bilder-Le-
xikon. Diese Bücher beweisen, dass Lesen lernen und Ent-
decken der Welt viel Spaß machen. 17 × 23 cm, 232 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 35,50 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1175432

3 Bände 
 in einem 

Band

Petzi: Die besten Geschichten. Sonderausgabe. Von Carla 
Hansen. Illustr. Vilhelm Hansen. Hamburg 2016. Sammelband 
mit acht beliebten Geschichten. 17,5 × 24,5 cm, 256 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 39,92 € 
als Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 1056620

Janosch. Rätseln, Stickern, Basteln. Köln 2018. In diesem 
Buch erwarten dich 104 Seiten voller kniffliger Rätsel, Aus- 
und Weitermalbilder und Bastelvorlagen. Du bekommst 
außerdem über 100 süße Sticker, die du sammeln, tauschen 
und in die Bilder einkleben kannst. (Ab 4 Jahren) 22 × 27 cm, 
104 S., Spiralbindung, bunte Sticker, pb. 6,99 €  Nr. 1180339

Pettersson und Findus Koffer-Set. Mit Findus-
Plüschfigur. Spiel und Spaß für Groß und Klein. 

Der wundervolle Kinderkoffer eignet sich bes-
tens zum Aufbewahren für kleine und große 

Schätze. Pettersson und Findus passen auf, 
dass nichts verloren geht. Ein idealer Beglei-
ter für jedes Kinderzimmer. Kinderkoffer 

mit Metallhenkel und Verschluss, mit Findus-
Plüschfigur, 30 × 21 × 9 cm. 16,90 €  Nr. 1182943

Quietschfidel & Sauvergnügt. Unser verrückter Bauernhof. 
Von G. Ferrero, V. M. De Fabianis. Auf großformatigen Studio
aufnahmen präsentieren sich Schwein, Schaf, Henne, Kü-
ken & Co. herausgelöst aus ihrem üblichen Umfeld. 29 × 35 cm, 

w240 Seiten, zahlreiche farbige Abbildun-
gen, gebunden. Mängelexemplar. Statt 
29,95 € nur 6,99 €  Nr. 2958864
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Der Froschmäusekrieg. Von Victor 
Blüthgens. Reprint der Originalaus-
gabe von 1878. Das Werk ist eine Pa-
rodie auf die Epen Homers in alten 
deutschen Kinderreimen. Blüthgens’ 
tiefsinnige Verse werden durch die 
originellen Illustrationen des Künst-
lers Fedor Flinzer wundervoll ergänzt. 
18 × 27 cm, 56 Seiten, 12 Farbtafeln, fa-
dengeheftet gebunden. Statt 34,95 € vom 
Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 3002110

Das große Fritz Baumgarten-Paket. 4 Bände. Frän-
kisch-Crumbach 2010. In diesem Paket finden sich – 
in edles Halbleinen gebunden – folgende Bände: 

Schnatterich und Puttiputt, Der Hundezirkus, Die 
Fahrt ins Wunderland und Der gestiefelte Kater. 
Ein Muss für alle Fans von Fritz Baumgarten! 
Jetzt zum einmaligen Sonderpreis bei Frölich 
& Kaufmann. 4 Bände, je 26,5 × 21 cm, insg. 
108 Seiten, zahlr. farb. Illustr. u. Strichzeich-
nungen, Halbleinen. Originalausgabe 59,75 € 

als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 709654

Aus Haus und Hof. 
Kinderbuch. Von 
Konrad Mullerfu-
rer. Dieses ausge-
fallene Bilderbuch 
im Stil des Art Déco 
erschien 1921 in ei-
nem kleinen nie-
derländischen Ver-

lag. Es zeigt auf 12 ganzseitigen Lithographien 
Szenen aus dem Landleben. Die farbenpräch-
tigen Illustrationen zeigen vor allem Tiere in 
Bewegung. Ergänzt werden sie durch Kinder-
reime. Über den Künstler ist wenig bekannt. Er 
stand den Waldorfschulen nahe und unterrich-

tete an der 1904 von der Tänzerin Isadora Duncan gegründeten »Barfuß«-Tanz-
schule. 24 × 30 cm, 32 S., 12 ganzss. farb. Illustrationen, geb. 15,00 €  Nr. 1186922
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Mein erstes Mikroskop. Experimen-
tierkasten. Für die Kindergartenzeit. 
Das Gerät ist ausgestattet mit einer 
LED-Beleuchtung sowie einem Drehrad 
zum Einstellen der Objektträger. (Ab 
4 J.) 42,5 × 29 × 15 cm, Mikroskop, Ob-
jektträger, einklickbare Linse, 24 ver-

schiedene Objektfolien mit Bildern in 3 Vergröße-
rungsstufen, 1 unbedruckte Objektfolie, Anleitung. 
Statt 39,99 € nur 29,99 €  Nr. 1180100

Tectors Dinosaurier. Modell Stegosaurus 3D-Puzzle 
mit 75 Holzteilen. Mit Motor und Geräusch-Sensor: 
Klatsche in die Hände und dein Dinosaurier brüllt 
und läuft! Achtung! Nicht geeignet für Kinder unter 
3 Jahren. Erstickungsgefahr aufgrund verschluckba-
rer Kleinteile. Ca. 32 cm × 16 cm 24,95 €  Nr. 2760819

Mega-Flugsaurier. Flugsaurier-Modell mit 
68 cm Spannweite. Mit diesem Experimentier-
kasten können Kinder ihren eigenen Urzeit-Gigan-
ten aus ultraleichtem Spezialschaum zusammen-
bauen. (Ab 8 Jahren) Box 42,5 × 29 cm, 68 cm Spann-
weite, mit Stickern und Anleitung. Statt 24,99 € nur 
14,99 €  Nr. 1179446

Verrückte Dinos. Staunen, drehen, aufklappen. Von Dus-
tin Growick. München 2017. Das Buch überrascht mit vielen 
aufregenden Klappen, beweglichen Elementen und Pop-Ups. 
Ein gigantisch gutes Buch! 22,5 × 25,5 cm, 32 S., durchg. farb. 
Abb., geb. Statt 16,95 €* nur 6,95 €  Nr. 1202294

Dinosaurier. Lego© Modelle zum Selberbauen. Von 
Andreas Jäger. München 2018. Mit diesem Buch können 
die unterschiedlichsten Dino-Modelle aus Legosteinen 
nachgebaut werden. Mithilfe von Schritt-für-Schritt-Anlei-

tungen erwachen Dinos zum Leben. 
22 × 25,5 cm, 224 S., zahlr. farb. Abb., 
pb. Statt 16,99 €* nur 7,99 €  Nr. 1197347
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Oh, mein schöner Hut! Pop-Up-Buch. Von 
Anouck Boisrobert, Louis Rigaud. Berlin 2016. 
Zehn bunte geometrische Figuren, ein paar 
Bleistiftstriche und der Erfindungsreichtum 
der Autoren sorgen für eine dreidimensionale 
Geschichte voller Überraschungen. »Ein wun-
derschönes Pop-up-Bilderbuch!« (L’Express) Ab 
4 Jahren. 22 × 28 cm, 28 Seiten, durchg. farbig, geb. 
Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 757659

Vom höchsten Turm zum kleinsten 
Stern. Das Buch der Vergleiche. 
Von Page Tsou. München 2018. De-
tailreiche Bilder, informative Texte 
und unerwartete visuelle Analogien 
helfen zu verstehen, wie schnell, wie 
stark, wie klein oder wie groß Dinge 
in Wirklichkeit sind. (Ab 7 Jahren) 
27 × 34 cm, 38 Seiten, 15 farbige Abbildungen, gebunden. 
Statt 19,99 € vom Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1054619

Was schlüpft aus dem Ei? Pop-
Up-Buch. München 2020. In die-
sem faszinierenden Pop-Up-Buch 
zelebriert die Papierkünstlerin 
Maike Biederstädt Tierbabys, die 
aus Eiern schlüpfen und von ih-
ren Eltern liebevoll in Empfang 
genommen werden. Das Ei ist 

ein Wunderwerk der Natur, das sie alle verbindet. (Ab 
3 Jahren) 16 × 22 cm, 12 S., 6 farb. Pop-Up Bilder, geb. 
18,00 €  Nr. 1181688

Kinder-Percussion-Set. Dieses hochwertige 
Set enthält: 1 Glockenspiel mit 8 Klangplatten 
aus Metall, Korpus und Schlägel aus Holz 
(26 × 10 × 4 cm); 1 paar Kastagnetten aus 
Holz; 2 Maracas aus Holz (Länge 19 cm); 
1 Tamburin aus Holz mit 4 Schellenpaaren 
(Durchmesser 15 cm). Hochwertige Holz
instrumente. 14,99 €  Nr. 2725290

Letzte
Exemplare
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The Doors. Waiting For The Sun (50th-Anniver-
sary-Expanded-Edition). 2 CDs. 2019. Versehen 
mit Rough Mixes und 5 Live-Songs von einem Ko-
penhagen-Konzert im Jahr 1968. Der Mix wurde 
durch den langjährigen Doors-Toningenieur, Mixer 
und Producer Bruce Botnick aus den Original-Mas-
tertapes neu gemastert. 1 Std. 16 Min. Statt 29,99 € 
nur 19,99 €  Nr. 1147226

Yes. 35th Anniversary Tour. Directors Cut. 2 DVDs. Pro-
duktion 2003/2009. 35th Anniversary Tour – The Director’s 
Cut sind zwei Konzerte, die in voller Länge aufgezeichnet 
wurden. Zu sehen gibt es ihre erstaunlichen Songs und 
die wundersame Geschichte von YES – einer der besten 
Rock-Bands der Welt. Mit Siberian Khatru, Don’t Kill The 
Whale, South Side Of The Sky, And You And I, To Be Over, 
Clap, Show Me, Heart Of The Sunrise, Long Distance Run-
around, I’ve Seen All Good People, Roundabout u. a. 4 Std. 
16 Min., Dolby Digital 5.1 Surround, 16 : 9. Statt 28,99 € 
nur 9,99 €  Nr. 1202693

The Early Roots Of Lou Reed. Excursions On A 
WobblyRail! CD. Verschiedene Interpreten. 2013. 
Diese 16 Titel erlauben uns einen Einblick in die 
musikalischen Wurzeln und Inspirationen des 
großartigen Lou Reed. Hören Sie einen unterbre-
chungsfreien Musik-Mix und stellen Sie sich den 
ehemaligen Velvet Underground Mastermind als 
Ihren Radio-DJ vor. 1 CD, 50 Min. Statt 16,99 € nur 

4,99 €  Nr. 1187384

Silence is Golden Vol. 2. 3 CDs. Verschiedene Inter-
preten. 2015. Mit »It’s All Over Now, Baby Blue«, Bob 
Dylan; »Horse with No Name«, America; »The House 
of the Rising Sun«, The Animals; »Perfect Day« (Re-
mastered), Lou Reed; »She’s Not There (Album Ver-
sion)«, Santana; »Space Oddity«, David Bowie; »Merce-
des Benz«, Janis Joplin u. v. m. 3 CDs, 2 Std. 53 Min. 
Statt 19,99 € nur 9,99 €  Nr. 3032426
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Christine Schornsheim.Cembalo- & Klavierkon-
zerte. 3 CDs. Produktion 1997–2002. Gemeinsam 
mit der Berliner Barock-Compagney hat Christine 
Schornsheim neun Klavierkonzerte aufgenommen. 
»Christine Schornsheim und ihr Begleitensemble ge-
stalten musikalischen Alltag aus der Mitte des 18. Jahr-
hunderts auf hohem Niveau und in sehr ausgeprägter 
Individualität.« (KLASSIK heute) 3 CDs, 3 Std. 11 Min. 
Statt 29,99 € nur 11,99 €  Nr. 2578654

Das Opern Überraschungspaket. 
9 DVDs. Verschiedene Interpreten. 
2004–2019. 19 Std. 22 Min., ver-
schiedene Sprachen, Untertitel 
(programmabhängig) dt., engl., 
franz., Stereo/DSS 5.1/DTS 5.1 
(programmabhängig), Widescreen, 
4 : 3 (programmabhängig). Statt 159,99 € 
nur 19,99 €  Nr. 1195620

Carl Philipp Emanuel Bach. Werke. 20 CDs. 2020. 
Sinfonien, Konzerte, Sonaten, Klavierwerke, Kam-
mermusik und ein Magnificat, interpretiert von 
Ana-Marija Markovina (Klavier), Michael Rische 
(Klavier), Leipziger Kammerorchester mit Mor-
ten Schuldt-Jensen, Rainer Maria Klaas (Klavier), 
Kammersymphonie Leipzig mit Hans-Werner 
Mehling, Julian Steckel (Violoncello), Stuttgar-
ter Kammerorchester mit Susanne von Gutzeit, 
Gächinger Kantorei Stuttgart, Bach-Collegium 
Stuttgart mit Helmuth Rilling und anderen. 22 Std. 
39 Min., DDD. Statt 69,99 € nur 29,99 €  Nr. 1206672

Ornette Coleman. At The Golden Circle Stockholm 
Vol. 1 (Rudy Van Gelder Remasters). CD. 1965/2002. 
Das berühmte Ornette Coleman Trio (Ornette Coleman: 
Alt-Saxophon, David Izenon: Bass und Charles Moffett: 
Drums) auf seiner ersten Europa-Tour, aufgenommen 
an zwei Abenden im Golden Circle in Stockholm. Er-
gänzt wurde die CD um drei Bonustracks. 1 CD, 1 Std. 
15 Min. Statt 16,99 € nur 7,99 €  Nr. 1201638

Exklusiv
bei
uns
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Das Goldene PiepEi. Die Eier
uhr zum Mitkochen. Ein echtes 
Schmuckstück in Ihrer Küche. Aus 
Gründen der Lebensmittelsicher-
heit sind im PiepEi Elektronik und 
Batterie fest versiegelt, daher nicht 
austauschbar. 5,4 × 5,4 × 8,9 cm, 
PCPES-Kunststoff, vergoldet, 52 g. 
29,99 €  Nr. 1211188

Weinatlas der Welt. 56 Länder, 92 Kar-
ten, 8 000  Jahre Geschichte. Von 
Adrien Grant Smith Bianchi u. a. Kerk
driel 2018. Willkommen zu einer Reise 
durch die Welt des Weins, die von 
den Ufern des Schwarzen Meeres bis 
an die Hänge der Anden führt. Land 
für Land und Region für Region wer-
den Geschichte und Gegenwart des 
Weinbaus beleuchtet. 25,5 × 34 cm, 192 S., 
durchg. farb. Abb., gebunden. Statt 19,95 € 
vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 1106996

Schuhbecks Welt der Kräuter und Gewürze. Von Alfons 
Schuhbeck. München 2015. In Alfons Schuhbecks größtem 
Kompendium kann man tief in die Welt der Gewürze und 
Kräuter eintauchen. Der Sternekoch hat sein ganzes Wissen 
zu Kardamom, Ingwer und Co. zusammengetragen und prä-
sentiert rund 160 Rezepte, die einmal um den Globus führen. 
Alle Grundrezepte werden Bild für Bild erklärt. 23 × 30 cm, 

520 S., 300 Abb., geb. 39,00 €  Nr. 753505

Fleur de Sel. Weißes Gold aus dem Meer. Hamburg 2010. 
Im Sturm eroberte das edelste und feinste aller Salze die Gau-
men der Feinschmecker. Fleur de Sel. Weißes Gold aus dem Meer 
schafft den Spagat zwischen der Beschreibung des harten 
Lebens der Salzbauern und einer raffinierten, modernen Kü-
che. 20 × 25,5 cm, 110 S., durchg. farb. Abb., geb. mit Schutz
umschlag. Statt 20,00 €* nur 9,95 €  Nr. 793426
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Schiller und Goethe zerstreut. Salz- und Pfefferstreuer. 
Weißes Steingut in Geschenkverpackung. Schon Schiller 
sagte: »Nur vom Nutzen wird die Welt regiert.« Und so 
gibt es nun das praktische Dichterpaar für Ihren Esstisch. 
Je 9 × 10,5 cm. 9,95 €  Nr. 529923

Kulturgeschichte der österreichischen Küche. Von Peter 
Peter. München 2013. Österreichs Küche hat Leibspeisen 
perfektioniert, die jede Generation aufs neue faszinieren. 
Der Autor erzählt facettenreich die Geschichte der grandio-
sen Küche Österreichs. Ein küchenösterreichisches Wörter-
verzeichnis, eher ein Lexikon kulinarischer Verheißungen, 
erschließt das Buch auch Leserinnen und Lesern, die nicht 
selbst im Land der Paradeiser, Powidln und Palatschinken 

leben. 17 × 24 cm, 261 S., mit 174 Abb., 2 Kar-
ten, geb. Statt 21,95 € vom Verlag redu-
ziert 9,50 €  Nr. 1209825

Hofmenüs für heute. Rezepte 
vom Dresdner Hof zubereitet 
von sächsischen Köchen und Pâ-
tissiers. Von Wolfram Siebeck, Ge-
org Schenk, Josef Matzerath. Ost-
fildern 2013. Sachsen hat eine qua-
litätsvolle 500-jährige kulinarische 
Tradition. Die besten Köche und 
Pâtissiers des Landes haben Re-
zepte aus der Küche des Dresdner 
Hofes aufgegriffen und in ihrem 
Kochstil zu zeitgemäßen Menüs 
weiterentwickelt. 21 × 28 cm, 284 S., 180 farb. Abb., Le-
sebändchen, geb. Statt 45,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1103199

Magnetische Küchenuhr rot. Retro-Küchenuhr. Ein prak-
tisches Küchenutensil und ein besonderes Design-High-

light für die Küche: Mit diesem Küchentimer verlieren sie 
die Zeit nie aus dem Blick. Er ist hochwertig verarbeitet 
und mit einem Magneten ausgestattet, um ihn am Kühl-
schrank zu befestigen. Das leuchtende Rot bringt einen 

Farbtupfer in Ihre Küche. Ø 7,3 cm, 60 Minuten, Magnet, 
Metall. Statt 16,90 € nur 7,95 €  Nr. 1195379

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=529923&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=529923&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1209825&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1209825&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=529923&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1103199&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1103199&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1103199&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1103199&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1103199&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1209825&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1103199&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1103199&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1195379&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1195379&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1195379&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


128 Kochbüch       e r

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Die neue italienische Landküche. Klassische und vege-
tarische Rezepte für jede Jahreszeit. Potsdam 2017. Eine 
Auswahl von 100 Rezepten soll inspirieren, im Einklang mit 
der Natur zu kochen. Sie werden Klassiker entdecken und 
staunen, wie modern die traditionsreiche Landküche des 
Bel Paese sein kann. 22,5 × 28,5 cm, 192 Seiten, 150 Abbil-

dungen, gebunden. Statt 19,99 €* nur 
9,95 €  Nr. 1195522

Umami. Das Kochbuch. Die Entdeckung des perfekten 
Geschmacks. Von Laura Santini. Köln 2020. Diese Rezepte 
werden Ihnen eine Welt voller Geschmacksexplosionen öff-
nen. So hilft Ihnen dieses Buch dabei, Gerichte zu kreieren, 
die durch die Magie von Umami unerwartet köstlicher wer-
den. 21,5 × 25,5 cm, 224 S., farb. Abb., geb. Originalausgabe 
49,90 € als Sonderausgabe** 10,00 €  Nr. 1180851

Aroma-Kochbuch. Von Kille Enna. München 2017. 
Kille Enna präsentiert 50 Aroma-Mischungen, die ex-
emplarisch mit einem Stück Fleisch, Fisch oder Gemüse 
kombiniert werden. Für jede Jahreszeit gibt es die pas-
senden Rezepte. Saisonales Kochen gelingt so spielend 
einfach. Ein mehrseitiges Glossar gibt Antworten auf 
mögliche Fragen und Tipps, worauf bei der Auswahl 
der Gewürze geachtet werden soll. »Ein ungewöhnli-
ches, eigenwilliges und wunderschönes Kochbuch.« 
(Der Standard) 20,5 × 27,5 cm, 288 Seiten, farbige Abb., 
geb. Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1178814

9,95 ¤

BBQ Thermometer. Fleischthermometer. Mit die-
sem Barbecue-Thermometer haben Sie, wie ein 
Profi, immer das passende Utensil zum Grillen 
und Kochen. Auf dem digitalen Display wird die 
Temperatur in Celsius und Fahrenheit angezeigt. 
Eine aufgedruckte Skala gibt die verschiedenen 
Gartemperaturen an. 17 × 3,5 cm, Kunststoff, Metall, 
digitale Display-Anzeige, automatische Ausschalt-
funktion, nicht spülmaschinenfest. Statt 14,90 € nur 
6,95 €  Nr. 1195468
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Das Minimax-Prinzip für die Küche: Wenig Aufwand, 
große Wirkung. Von Susann Kreihe. Mit Fotografien von 
Maria Brinkop. München 2017. Dieses Minimax-Kochbuch 
verrät Ihnen Rezepte, die Eindruck machen, aber ganz leicht 
nachzukochen sind. 22,5 × 26,5 cm, 224 S., pb. Statt 25,00 €* 
nur 7,95 €  Nr. 1201980

Vegetarisches Italien. Über 400 Rezepte aus den 
besten Osterien. Slow Food Editore. München 2016. 
Die italienische Küche und fleischloser Genuss? Das 
passt ganz wunderbar zusammen! Der beste Beweis 
kommt direkt von Slow Food: 400 traditionelle Rezepte 
aus Italien – ohne Fleisch, mit viel Genuss. Region für 
Region, Rezept für Rezept stellt Slow Food die vegeta-
rischen und veganen Genüsse der italienischen Küche 
vor. 17,5 × 24,5 cm, 416 S., 60 meist farb. Abb., geb. Statt 

29,99 € vom Verlag reduziert 
14,99 €  Nr. 1094360

Kochen à la Liberté. Französische Rezepte neu 
interpretiert. 130 Rezepte. Von Daniel Galmiche. 
Mit Fotografien von Yuki Sugiura. Hildesheim 2014. 
Daniel Galmiche, französischer Sternekoch, sagt 
über sein Buch: »Es soll Ihnen zeigen, wie großar-
tig der französische Kochstil sein kann, wenn man 
ihn als solide Ausgangsbasis nutzt. Ich habe sein 

Bestes verwendet, es abgewandelt und neu in-
terpretiert, um diese fabelhafte Küche zu ver-
jüngen und ihr neuen Schwung zu verleihen.« 

19,5 × 25 cm, 228 Seiten, farbige Abbildungen, geb. 
 Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1194640

Kohl. Rezepte mit dem Kultgemüse. Von Hildegard 
Möller. Stuttgart 2015. Ob roh als Grünkohl-Quinoa-Sa-
lat oder grüner Smoothie, ob als Rotkohlpesto zu Pasta, 
ob als Snack in Form von Wirsingschips oder als Be-
lag von Pizza und Flammkuchen: Kohl präsentiert sich 
in diesem Kochbuch von einer ganz neuen, aufregen-
den Seite. 19,5 × 25,5 cm, 160 Seiten, 100 farbige Abbil-
dungen, gebunden. Statt 19,99 €* 
nur 7,99 €  Nr. 1132148
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Vom Pauker zum Pädagogen. Ein literarischer Streifzug durch 
die Schule im »Jahrhundert des Kindes«. Von Helga Neu-
mann, Manfred Neumann. Berlin 2020. Was sagen die Dichter 
zum Thema Schule? Manfred und Helga Neumann haben sich 
auf ihre Spur begeben und in 100 Jahren Schulliteratur Interes-
santes zutage gefördert … Eine lehrreiche und spannende Lek-
türe. (Lizenzausgabe Kröner) 11,5 × 17,5 cm, 483 S., 7 Abb., geb. 
Originalausgabe 27,90 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 1209191
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Das Buch der Tausend 
Nächte und der einen 
Nacht. Vollständige und 
in keiner Weise gekürzte 
Ausgabe nach den vor-
handenen orientalischen 
Texten besorgt. 18 Bände. 
Hg. von Cary von Karwath, 
Adolf Neumann. Die Ge-
schichten aus 1001 Nacht 
zählen zu den größten 
Klassikern der Weltlitera-
tur. Eine Sammlung orien-
talischer Märchen für Erwachsene. Die bibliophil gestalteten Reprints der Erstaus-
gaben laden Sie ein auf eine Reise in das Morgenland. Die vollständige Ausgabe 
basiert auf der ersten englischen Übersetzung von Sir Richard Francis Burton 
und ist zwischen 1906 und 1914 in Wien erschienen. Auf dem Titelblatt wurde 
die 18 Bände umfassende Übertragung als »vollständige und in keiner Weise ge-
kürzte (bzw. zensierte) Ausgabe nach den orientalischen Texten« bezeichnet, doch 
lehnte sie sich nicht nur an den arabischen Urtext, wie auch alle zuvor publizier-
ten deutschen Übersetzungen an, sondern folgte in den erotischen Textpassagen, 
wie auch im Titel (Das Buch der Tausend Nächte und der einen Nacht), deutlich dem 
Vorbild Burtons. Wie das skandalumwitterte Original ist die Ausgabe auf nur 520 
Editionen limitiert. Sichern Sie sich eines der wenigen Exemplare! 18 Bände. à 
14 × 20 cm, zus. 5.603 S., zahlr. s/w-Illustr., geb., Sammler-Prägung jeweils 25 mm 
im Durchmesser. Statt 522,00 €* nur 198,00 €  Nr. 3028836
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